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Die Firma  Centrum Pszczelarskie Lukasiewicz wurde im Jahre 2006 gegründet, seit 2013 befindet sich ihre 
Schwesterfirma Bienenwelt-Imkertechnik Lukasiewicz GbR auch in Deutschland. Wir bieten Imkerausrüstung für 
Amatuere und Profis. Unsere Kunden sind auch große Imkereien, die wir mit Verarbeitungslinien für das Schleudern und 
Konfektionieren des Honigs ausstatten. Die größte davon verfügt über fast 9 tausend Bienenstände. Wir haben ein 
eigenes Hochregallager mit Imkeraussüstung in Suchlica 5a, Transportmittel und eine Logistikabteilung, zwei Läden in 
Suchlica 5a und in Stargard, sowie ein Büro in Küstriner Vorland Küstrin Kietz. Außerdem bieten wir unsere Produkte und 
Dienstleistungen in unserem Imker-Internetladen, wo wir als erste Ihnen die Möglichkeit geben, unsere Waren nicht nur 
auf den Bilder  zu sehen, sondern auch auf dem Film.
 

AUSZEICHNUNGEN
2008 wurde unsere Firma durch Kronenberg-Stiftung mit dem Titel Mikrounternehmen des 
Jahres 2008 in der Kategorie MIKRO geehrt. 
2010 wurde die Firma Centrum Pszczelarskie Łukasiewicz mit dem Titel Agroliga-Meister der 
Woiwodschaft Lebus geehrt.
2010 wurde die Firma von dem Präsidenten Polens Bronisław Komorowski mit dem Titel Natio-
naler Vizemeister der Agroliga geehrt .
2014 wurde die Firma mit dem Goldenen Segel des Mysliborz-Kreises ausgezeichnet.
 

WIE BESTELLT MAN BEI UNS?

Die Bestellungen werden über DHL Deutsche Post (kleine, leichte Sendungen) und über Kurierfirmen, z.B. Deutsche                        
DPD – bei großen, schweren Sendungen, darunter auch auf Paletten, geliefert. Größere Bestellungen werden mit 
Lastwagen geliefert. Die aktuelle Preisliste finden Sie auf www.imkershop24.de und im Anhang dieses Katalog.
 

BESTELLEN ÜBER UNSERE INTERNETSEITE 
WWW.IMKERSHOP24.DE

Es ermöglicht schnellere und automatische Abwicklung der Bestellung. Nachdem Sie den Einkaufskorb benutzt haben, 
bekommen Sie eine E-Mail mit der Bestätigung,  dass die Bestellung in unserem System registriert wur- de. Die Nachricht 
enthält das Datum und die Zeit der  Registrierung sowie die Bestellnummer, die in der Ab- wicklung der Transaktion und 
beim Kontakt mit unseren 
Verkäufern hilft.

 

BESTELLEN PER BRIEF

oder Formular auf den letzten Seiten des Katalogs. Es genügt den Artikelnamen, seine blaue Artikelnummer aus dem 
Katalog und die Warenmenge einzutragen. Diese Bestellung wird per E-Mail oder Brief bestätigt. Korespondenzadresse 
ist: Bienenwelt Imkertechnik GbR Kleine Friedensstr. 24, 15328 Küstriner Vorland Ot Küstrin Kietz, Deutschland

BESTELLEN PER E-MAIL

Es genügt, eine E-Mail an die Adresse
biene@imkershop24.de mit allen für die Abwicklung der Bestellung erforderlichen Informationen, mit den Angaben 
des Bestellers: Lieferadresse, Telefonnummer, Ware und Menge sowie eventuell die für die Rechnungsstellung 
erforderlichen Daten zu schicken. Auf Ihre E-Mail-Adresse wird eine durch das System generierte Bestellung zwecks 
Bestätigung geschickt.
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Lieferungs- und Zahlungsinformationen: 
Der Versand innerhalb Deutschlands, EU und Ländern 
außerhalb der EU erfolgt gegen Vorabüberweisung: 
Kontoüberweisung oder PayPal-Payment. In unserem 
Laden können Sie bar oder mit EC-Karte bezahlen. 

Per Nachnahme oder gegen Rechnung verschicken wir 
nicht.Die Versandkosten hängen von den konkret 
bestellten Artikeln, der Menge der bestellten Waren, dem 
Warenwert, dem Warenvolumen, dem Gewicht der Ware 
sowie der Versandart ab und werden Ihnen mitgeteilt. 
Versandkosten innerhalb DE. Standardpaket (LxBxH max 
170cm) bis 30kg- 18 Euro (DPD VERSAND oder DEUTSCHE 
POST DHL). 
Die Lieferung erfolgt tagtäglich nach der Anzahlung, 
jedoch in der Imkersaison, wegen vielen Bestellungen, 
kann es länger dauern. Bei Bestellung grösserer Geräte 
muss man mit der Produktiondauer rechnen, den 
Liefertermin werden wir individuell festmachen. 
Ergebnisse höherer Gewalt und Betriebsstörungen 
aller Art entbinden uns von rechtzeitger Lieferung. Für 
Extraanfertigung ist eine entsprechend längere 
Lieferzeit notwendig. Lieferungszwang lehnen wir ab.
Bei Bestellung grösserer Geräte bevorzugen wir eine 
Einzahlung anhand einer Proformarechnung im Wert 
von 50% der Bestellung vor dem Produktionsstart, 50%  
direkt nach der Produktion, vor der Lieferung.
Die Pakete werden per DPD/Deutsche Post DHL 
tagtägl ich  abgeschickt .  Grössere  Geräte ,  wie 
Wachsschmelzer, Schleuder, grössere Abfüllbehälter u.a. 
we r d e n  a u f  e i n e r  Pa l e t te  p e r  G e o d i s / E m o n s 
Speditionfirma geliefert oder durch Privatkleintransport.
Trotz sorgfältiger Verpackung kann es vorkommen, dass 
Waren beschädigt werden, auch wenn z.B. Kartons von 
außen keine Druckstellen aufweisen, weil dieses Material 
zurückfedert. Deshalb bitten wir dringend, sofort bei 
Empfang die Ware zu kontrollieren und Transportschä-
den der Spedition oder DPD/DHL zu melden, um 
Tatbestandsaufnahmen erstellen zu lassen. Spätere 
Reklamationen können nicht anerkannt werden. Sobald 
Sie die Zustellung unterschreiben, nehmen Sie die 
Sendung als Schadenfrei an. Ab diesem Zeitpunkt 
uebernehmen wir keine Haftung fuer Transport-
schaeden.
Alle Preise enthalten die MwSt (7%,19%) Wir verkaufen mit 
0% MwSt den Firmen (Ausserhalb Deutschlands) mit USt-
IdNr. 
Dafür benötigen wir die Steuernummeranerkennung  
per Email geschickt. Gelangsbestätigung wird auch 
erforderlich.

Bestellungen:
Sie können per Internetseite, Email bestellen. Wir 
empfehlen Ihnen bei Bestellungen per Internetseite die 
Anmeldung mit  Benutzername und Kennwort 
vorzunehmen, so können Sie jederzeit Einsicht in Ihr 
Bestellungsarchiv, Bestellungsstatus haben und in 
unserem Loyalitätsprogramm beteiligt sein.
Die Darstellung der Produkte im Online-Shop und in 
diesem Katalog, stellt kein rechtlich bindendes 
Angebot, sondern eine Aufforderung zur Bestellung 
d a r .  I r r t ü m e r  vo r b e h a l te n .  E s  g i b t  ke i n e n 
Mindestbestellwert. Abweichungen bzw. Modell-, 
Farbe-, Gestaltänderungen bleiben vorbehalten.
D u rc h  A n k l i c ke n  d e s  B u tto n s  " B e s te l l e n "  i m 
abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben Sie 
eine verbindliche Bestellung der im Warenkorb 
enthaltenen Waren ab. Der Kaufvertrag kommt zustande, 
wenn wir Ihre Bestellung durch eine Auftragsbestätigung 
per E-Mail nach dem Erhalt Ihrer Bestellung annehmen.
Sollten Sie innerhalb von 14 Werktagen noch keine 
N a ch r i ch t  vo n  u n s  h a b e n ,  b i t te n  w i r  S i e  u m 
Kontaktaufnahme, weil überall, wo Menschen oder 
Technik arbeiten auch bei größter Gewissenhaftigkeit 
Fehler möglich sind.
Reklamation und Rückgaberecht:
Ersatzansprüche für Waren, die entweder zu klein oder 
zu groß geliefert wurden, oder sonst den Erwartungen 
nicht entsprechen (ohne Angaben von Gründen in 
Textform), bestehen 10 Tage nach Eingang der Lieferung 
beim Käufer. Umtausch kann nur nach vorheriger 
Absprache mit uns erfolgen. Sonderanfertigungen 
werden nicht umgetauscht oder zurückgenommen. 
Rücksendungen müssen frei gesendet werden, unfreie 
Sendungen werden von uns nicht angenommen. Die 
Lieferadresse: Bienenwelt-Imkertechnik GbR Kleine 
Friedensstr. 24, 15328 Küstriner Vorland, Ot Küstrin Kietz, 
DE. Unsere deutschsprachige Mitarbeiter stehen Ihnen 
bei Fragen, Bedenken gerne zu Verfügung: Mo-Fr 8-16 
Uhr, Sa 8-13 Uhr. Sie erreichen uns telefonisch oder per 
Email:  tierweltshop24@gmail.com, 
biene@imkershop24.de, 
bienenwelt@imkershop24.de
Die vollständige AGB finden Sie auf unserer Internetseite 
www.imkershop24.de

Imkereibedarf Bienenwelt - Lukasiewicz - Bienenhaus 
Zubehör für Imker
https://www.imkershop24.de

Die Verwendung von Abbildungen, Beschreibungen sind ohne unsere schriftliche Einwilligung verboten. 
Technische Aenderungen, Irrtuemer und Druckfehler bleiben vorbehalten. Preisänderungen bleiben vorbehalten.
 

AGB Allgemeine Geschäftsbedingungen

Imkershop24.de  Bienenwelt-Imkertechnik Lukasiewicz GbR
Kleine Friedensstr. 24  |  15328 Küstriner Vorland  |  Ot Küstrin-Kietz  |  Deutschland 
St-Nr: 064/158/02356  |  DE293723119
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Honigschleudern und Zubehoer

2-Waben                   
Diagonalschleudern 

4-Kasseten                                    
Honigschleudern 

3-Waben                   
Diagonalschleudern 

Selbstwendeschleudern4-Waben                   
Diagonalschleudern 

5-Waben                    
Diagonalschleudern 

Das Gerät aus rostfreiem 
säurebeständigtem 
Edelstahl ausgeführt 

Das Gerät aus               
rostfreiem                  
Edelstahl ausgeführt. 

Die Geräte mit EC 
(Conformit Europeenne)
Zeichen erfüllen die 
Anforderungen der EU-  
Richtlienien über Schwerpunkte, 
die im Zusammenhang mit 
Sicherheit der Anwendung                  
des Gerätes, Gesundheitsschutz, 
Umweltschutz stehen. Der 
Hesteller kennzeichnet das 
Produkt mit CE-Kennzeichen                         
und erklärt dadurch, dass dieses 
Produkt alle Richtlienien erfüllt. 

6-Waben                    
Diagonalschleudern 

Radialhonigschleudern 

Preisänderungen vorbehalten | Nährere Informationen unter 
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AUSVERKAUF - SOLANGE DER VORRAT REICHT
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82-4-AG-P 1900,00
4-Waben-Se
lbstwendeschleuder, 
Automatisch, Dadant, 
Fi 820 Mm- PREMIUM

74-4-AG 1220,00
4-Waben 
Selbstwendeschleuder, 
Vollautomatisch, WL, OS, 
DNM, LN, Fi 730 Mm

63-5-TG

Diagonaschleuder 5 
Waben DNM Motorantrieb 
FI 630 mm

 VC-74-230

Wachsschmelzer Und 
Honig-Wachs-Separator 
Durchmesser 740 mm

TT-S-150

Abfüllbehälter 150 L, 
Quetschhahn 11/2", 
Deckel Und Untergestell

VC-64-230

Wachsschmelzer Und 
Honig-Wachs-Separator 
Durchmesser 640 Mm

TT-FK-200

Abfüllbehälter 200 L 
Mit Rührwerk, Beheizt, 
Quetschhahn 1 1/2", 
Deckel Und Untergestell

VC-PK-NN

Korb für elektrischen 
Wachsschmelzer, 
Durchmesser 74 cm

TT-FK-500

Abfüllbehälter 500 L 
Mit Rührwerk, Beheizt, 
Quetschhahn 1 1/2", 
Deckel Und Untergestell

MS-12

Bienenabkehrgerät 12V
SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

63-20-RG 950,00
Radialschleuder Mit Motorantrieb 
Für 20 Waben, Fi 630 Mm

930,00 350,00 1690,00 2300,00

2450,00 1850,00 570,00 370,00



3-Waben  
Diagonalschleuder, 

elektrisch, 
CLASSIC 

780,00

Ø500 mm
   

Universell

Elektrisch 

12V/230V 

SDD  
(Digitaler Potentiometer) 

24V/250W 

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Lang, pulverbeschichtet 

Kunststoff 4 Stk 

20×20 mm 

Lager in kreuzförmiger 
Verstärkung 

Pulverbeschichtet 

610 mm 

2 Jahre

Honigschleudern auf 
Paletten versendet 

(im Karton verpackt)

W2012 
line

classic

3-Waben 
Diagonalschleuder, 

manuell, 
CLASSIC 

605,00

Ø500 mm
   

Universell

Manuell 

0,6 mm

Rostfrei 6/4"  

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Lang, pulverbeschichtet 

Kunststoff 4 Stk 

20×20 mm 

Tarnamid Buchse 

Pulverbeschichtet 

610 mm 

2 Jahre

Honigschleudern auf 
Paletten versendet 

(im Karton verpackt)

W2002
line

classic

3-Waben 
Diagonalschleuder           

Ø500, manuell, 
BASIC

375,00

Ø500 mm

Universell

Manuell 

0,6 mm

Kunststoff 6/4” 

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Kurz, pulverbeschichtet 

Ohne 

25×70 mm 

Tarnamid Buchse 

Ohne

610 mm 

2 Jahre

Honigschleuder zur 
selbstständigen Montage 

(Versand im Karton auf 
einer kleinen Palette) 

W2029BB

Name

Bruttopreis

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken   

Plexiglas   
  
Beine  
   
Scharniere  
    
Maschengröße  
   
Befestigung des 
Korbs im Kessel 
  
Rand des Kessels  
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere   
    
    

Weitere Informationen 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

line
basic

ID

Kesseldurchmesser 

Rähmchenmaß  

Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 

3-Waben 
Diagonalschleuder, 
manuell+elektrisch, 

CLASSIC 

925,00

W20120 
line

classic

Ø500 mm
   

Universell

Manuell+elektrisch 

12V/230V 

SDD-2DP 
(Digitaler Potentiometer)  

24V/250W 

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Lang, pulverbechichtet  

Kunststoff 4 Stk  

20×20 mm 

Lager im kreuzförmiger 
Verstärkung 

Pulverbeschichtet 

610 mm 

2 Jahre

Honigschleudern auf 
Paletten versendet 

(im Karton verpackt) 

3-Waben 
Diagonalschleudern

Preisänderungen vorbehalten | Nährere Informationen unter 
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4-Waben Diagonalschleuder 
Ø600, manuell, 

BASIC

4-Waben Diagonalschleuder 
Ø500, manuell, 

BASIC

410,00380,00

Ø500 mm
   

Deutsch Normal, Langstroth, 
Zander

Manuell

Ø600 mm
   

Universell

Manuell

0,6 mm

Kunststoff 6/4”

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Kurz, pulverbeschichtet  

Kunststoff 

25×70 mm 

Tarnamid Buchse 

Ohne

610 mm 

0,6 mm

Kunststoff 6/4”

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Kurz, pulverbeschichtet 

Kunststoff 

25×70 mm 

Tarnamid Buchse 

Ohne

610 mm 

2 Jahre

Honigschleuder zur 
selbstständigen Montage 

(Versand im Karton auf einer 
kleinen Palette)

2 Jahre

Honigschleuder zur 
selbstständigen Montage 

(Versand im Karton auf einer 
kleinen Palette)

W2027BBW2026BB

Name

Bruttopreis

Kesseldurchmesser 

Rähmchenmaß  

Antrieb    

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
   
Scharniere  
    
Maschengröße  
   
Befestigung des 
Korbs im Kessel 
  
Rand des Kessels  
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere   
    
    

Weitere Informationen 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

ID
line

basic
line

basic

4-Waben 
Diagonalschleuder Ø600

manuell, CLASSIC

670,00

Ø600 mm
   

Universell

Manuell 

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet

3 mm 

Lang, pulverbeschichtet 

Kunststoff 4 Stk

20×20 mm 

Tarnamid Buchse 

Pulverbeschichtet 

610 mm 

2 Jahre

Honigschleudern auf 
Paletten versendet 

(im Karton verpackt) 

W2003
line

classic
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Ø600 mm
   

Universell

Elektrisch

230V 

MDD-01  
(Manueller Potentiometer) 

24V/120W 

0,6 mm

Kunststoff 6/4''

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Kurz, pulverbeschichtet  

Kunststoff 

25×70 mm 

Tarnamid Buchse 

Ohne

610 mm 

2 Jahre

Honigschleuder zur 
selbstständigen Montage 

(Versand im Karton auf einer 
kleinen Palette)

Name

Bruttopreis

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
   
Scharniere  
    
Maschengröße  
   
Befestigung des 
Korbs im Kessel 
  
Rand des Kessels  
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere   
    
    

Weitere Informationen 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

ID
line

basic

4-Waben 
Diagonalschleudern 

Kesseldurchmesser 

Rähmchenmaß  

Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 

4-Waben Diagonalschleuder 
Ø600, elektrisch, 

BASIC

640,00

W224BB

4-Waben Honigschleuder 
Ø600 elektrisch, 

CLASSIC 

4-Waben Honigschleuder 
Ø500, elektrisch, 

CLASSIC

820,00795,00

Ø500 mm
   

Deutsch Normal, 
Langstroth, Zander 

Elektrisch 

12V/230V 

SDD-2DP 
(Digitaler Potentiometer) 

24V/250W 

Ø600 mm
   

Universell

Elektrisch 

12V/230V 

SDD-2DP 
(Digitaler Potentiometer) 

24V/250W 

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Lang, pulverbeschichtet 

Kunststoff 4 Stk 

20×20 mm 

Lager in kreuzförmiger 
Verstärkung 

Pulverbeschichtet 

610 mm 

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Lang, pulverbeschichtet  

Kunststoff 4 Stk 

20×20 mm 

Lager in kreuzförmiger 
Verstärkung

Pulverbeschichtet 

610 mm 

2 Jahre

Honigschleudern auf 
Paletten versendet                       

(im Karton verpackt) 

W2013W2013C
line

classic
line

classic

2 Jahre

Honigschleudern auf 
Paletten versendet                       

(im Karton verpackt) 

Preisänderungen vorbehalten | Nährere Informationen unter 
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4-Waben Diagonalschleudern 

Name

Bruttopreis

Kesseldurchmesser 

Rähmchenmaß  

Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 
 

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  
 

Plexiglas   
  
Beine  
   
Scharniere  
    
Maschengröße  
   
Befestigung des 
Korbs im Kessel 
  
Rand des Kessels  
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere   
    
    

Weitere Informationen 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

ID

4-Waben 
Honigschleuder Ø600 

manuell+elektrisch, 
CLASSIC 

4-Waben 
Honigschleuder Ø500 

manuell+elektrisch, 
CLASSIC 

4-Waben 
Honigschleuder Ø600 

manuell+elektrisch, 
OPTIMA 

965,00940,00870,00

W20130W2013BW225MS

line
optima

line
classic

line
classic

Ø600 mm
   

Universell 

Manuell+elektrisch 

12V/230V  

CDD  
(Digitaler Potentiometer) 

24V/250W 

Ø500 mm
   

Deutsch Normal, Langstroth, 
Zander 

Manuell+elektrisch 

12V/230V  

SDD-2DP  
(Digitaler Potentiometer) 

24V/250W  

Ø600 mm
   

Universell 

Manuell+elektrisch 

12V/230V  

SDD-2DP 
(Digitaler Potentiometer) 

24V/250W 

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Lang pulverbeschichtet 

Kunststoff 4 Stk

20×20 mm 

Lager in kreuzförmigen 
Verstärkung  

Pulverbeschichtet 

610 mm 

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Blech 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Kurz, pulverbeschichtet  

Kunststoff 4 Stk

20×20 mm 

Lager im Kessel  

Ohne

610 mm  

0,6 mm

Rostfrei 6/4”

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Lang pulverbeschichtet  

Kunststoff 4 Stk

20×20 mm 

Lager in kreuzförmigen 
Verstärkung  

Pulverbeschichtet 

610 mm

2 Jahre

Honigschleudern auf Paletten 
versendet 

(im Karton verpackt) 

2 Jahre

Honigschleudern auf Paletten 
versendet 

(im Karton verpackt) 

2 Jahre

Honigschleuder zur 
selbstständigen Montage 

(Versand im Karton auf einer 
kleinen Palette) 
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line
classic

Name

Bruttopreis

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken   

Plexiglas   
  
Beine  
   
Scharniere  
    
Maschengröße  
   
Befestigung des 
Korbs im Kessel 
  
Rand des Kessels  
    
Kesselhöhe      

line
classic

line
classic

4-Waben 
Diagonalschleuder                

Ø600 elektrisch

750,00

Ø600 mm

Deutsch Normal,              
Zander, Langstroth

elektrisch

230V

Geschwindigkeitsregulator

24V

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’

Edelstahl

3 mm 

Aus Edelstahl

Aus Edelstahl

15×15 mm 

Lager im Kessel 

Edelstahl

610 mm 

Weitere Informationen 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

4-Waben 
Diagonalschleuder              

Ø600 elektrisch 230V, 
universal

820,00

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’ 

Edelstahl

3 mm 

Aus Edelstahl

Aus Edelstahl

15×15 mm 

Lager im Kessel 

Edelstahl

610 mm 

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’ 

Edelstahl

3 mm 

Aus Edelstahl

Aus Edelstahl

15×15 mm 

Lager im Kessel 

Edelstahl

610 mm 

4-Waben 
Diagonalschleuder               

Ø600 elektrisch       
230V+12V

770,00

Ø600 mm

Deutsch Normal,              
Zander, Langstroth

elektrisch

230V+ 12V

Geschwindigkeitsregulator

24V

Ø600 mm

universell

elektrisch

230V

Geschwindigkeitsregulator

24V

Ø600 mm

universell

elektrisch

230V+12V

Geschwindigkeitsregulator

24V

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’

Edelstahl

3 mm 

Aus Edelstahl

Aus Edelstahl

15×15 mm 

Lager im Kessel 

Edelstahl

610 mm 

Kesseldurchmesser 

Rähmchenmaß  

Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 

4-Waben 
Diagonalschleuder           

Ø600 elektrisch 230V+12V, 
universal

840,00

4B04MDW 4B04MDU4B04MDW12ID 4B04MDU12

line
classic

2 Jahre

Einfach zum Saubermachen: 
Der Korb und die Leiste ist auf 2 Flügeln montiert, einfach abschrauben und den Korb herausnehmen.

Die Schleuder wird auf einer Palette versendet.

Garantie  
    
Andere   
    
    

2 Jahre 2 Jahre 2 Jahre
 

4-Waben 
Diagonalschleudern 
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4-Waben Diagonalschleudern 

Name

Bruttopreis

Kesseldurchmesser 

Rähmchenmaß  

Antrieb    

Versorgung 

Steuerung ue

Motor 
 

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  
 
Plexiglas   
  
Beine  
   
Scharniere  
    
Maschengröße  
   
Befestigung des 
Korbs im Kessel 
  
Rand des Kessels  
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere   
    

Weitere Informationen 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

4-Waben              
Diagonalschleuder Ø600   
Hand- und elektroantrieb 

universell

4-Waben 
Diagonalschleuder Ø600 

elektrisch universell

4-Waben 
Diagonalschleuder Ø600 

Handantrieb universell

960,00820,00670,00

ID 4BMD034BMD024BMD01

line
classic

line
classic

line
classic

Ø600 mm
   

Universell 

Handantrieb

---

---

---

 

Ø600 mm
   

Universell 

elektrisch

230V

Geschwindigkeitsregulator

120W

 

Ø600 mm
   

Universell 

Elektro-und Handantrieb

230V

Geschwindigkeitsregulator

120W
 

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet

aus Plastik

15×15 mm 

Lager im Kessel  

Pulverbeschichtet

610 mm  

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet

aus Plastik

15×15 mm 

Lager im Kessel  

Pulverbeschichtet

610 mm  

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet

aus Plastik

15×15 mm 

Lager im Kessel  

Pulverbeschichtet

610 mm  

2 Jahre

Die Schleuder wird auf einer 
Palette versendet.

2 Jahre

Die Schleuder wird auf einer 
Palette versendet.

2 Jahre

Die Schleuder wird auf einer 
Palette versendet.
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Radialschleuder Ø600 
elektrisch, 
CLASSIC 

970,00

0,6 mm

Rostfrei 6/4"  

Flacheisen 10 mm 
pulverbeschichtet 

3 mm 

Lang pulverbeschichtet   

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

610 mm 

2 Jahre

Honigschleudern auf Paletten 
versendet 

(im Karton verpackt) 

Name

Bruttopreis

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
   
Scharniere  
   
Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere   
    
    

Weitere Informationen 

Rähmchenanzahl (Standardbreite 25mm, 35mm - Hoffmann) in der Radialschleuder Ø600 mm 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

ID

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 

Ø600 mm

Elektrisch 

12V/230V 

SDD-2DP
(Digitaler Potentiometer ) 

24V/250W 

Name Anzahl 

DNM ½ 20 

Name Anzahl 

Dadant ½ (H: 145 mm) 20 

Radialschleudern 

Radialschleuder Ø720 
elektrisch,
OPTIMA 

Radialschleuder Ø720  
elektrisch, 
CLASSIC 

1440,00 1830,00

Ø720 mm

Elektrisch, unten 
 

12V /230V 

SDD-2DP
(Digitaler Potentiometer) 

Keilriemenantrieb 24V/350W 

Ø720 mm

Elektrisch, oben  

230V  

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,37kW

0,6 mm

Rostfrei 6/4"  

Blech pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 50×30 mm    

Kunststoff 8 Stk

Pulverbeschichtet 

640 mm 

0,6 mm

Rostfrei 6/4"  

Flacheisen 100×10 mm 
pulverbeschichtet

5 mm 

Pulverbeschichtet 50×30 mm  

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

640 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

2 Jahre

Palettenversand

W216
line

classic
line

classic
line

optima

W201000GW217
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Radialschleudern 

Radialschleuder Ø800 
Vollautomatik,

CLASSIC

1680,00

Name

Bruttopreis

ID
line

classic

Name Anzahl 

Dadant ½ 30

Name Anzahl 

DNM, LN 30

Rähmchenanzahl (Standardbreite 25mm, 35mm - Hoffmann) in der Radialschleuder Ø800 mm 

4BMR02A

Radialschleuder Ø800 
elektrisch,
OPTIMA 

1520,00

W218 
line

optima

Radialschleuder  Ø800 
Vollautomatik, 

CLASSIC

1820,00

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
 
Scharniere  
    
Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’ 

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet

aus Plastik

Pulverbeschichtet 

600 mm 

Kessel- und Korbkonstruktion 

0,6 mm

Rostfrei 6/4"  

Blech pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 50×30 mm    

Kunststoff 8 Stk

Pulverbeschichtet 

640 mm 

0,6 mm

Rostfrei 6/4"  

Flacheisen 100×10 mm 
pulverbeschichtet

5 mm 

Pulverbeschichtet 50×30 mm  

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

640 mm 

2 Jahre

Palettenversand

Garantie  
    
Andere   
    
    
 * Es besteht die Möglichkeit die Steuerung HE-02 auf HE03 zu wechseln, gegen Aufpreis.

Weitere Informationen 

2 Jahre

Palettenversand 

2 Jahre

Palettenversand

W2005000G 

line
classic

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb   
 
Versorgung 

Steuerung ue

Motor 

Ø800 mm

Elektrisch 

230V

Vollautomatik

Motorgetriebe 0,37kW

Technische Daten 

Ø800 mm

Elektrisch, unten 
 

12V /230V 

SDD-2DP
(Digitaler Potentiometer) 

Keilriemenantrieb 24V/350W 

Ø800 mm

Elektrisch, oben  

230V  

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,37kW
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Radialschleudern 

Radialschleuder Ø900 
elektrisch,
OPTIMA 

Radialschleuder Ø900 
Vollautomatik, 

CLASSIC

1600,00 1885,00

0,6 mm

Edelstahl 6/4'' 

Blech pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 50×30 mm    

Kunststoff 8 Stk

Pulverbeschichtet 

640 mm 

0,6 mm

Rostfrei 6/4"  

Flacheisen 100×10 mm 
pulverbeschichtet

5 mm 

Pulverbeschichtet 50×30 mm  

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

640 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

2 Jahre

Palettenversand

W2006000G W219 

Name

Bruttopreis

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
 
Scharniere  
  
Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere   
    
    

Weitere Informationen 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

ID
line

classic

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 

Ø900 mm

Elektrisch, unten 
 

12V /230V 

SDD-2DP
(Digitaler Potentiometer) 

Keilriemenantrieb 24V/350W 

Ø900 mm

Elektrisch, oben  

230V  

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,55kW

line
optima

 * Es besteht die Möglichkeit die Steuerung HE-02 auf HE03 zu wechseln, gegen Aufpreis.

Name Anzahl 

Dadant/Dadant ½
DNM, LN, ZANDER 

24/42
42

Name Anzahl 

DNM, LN, ZANDER 30

Rähmchenanzahl (Standardbreite 25mm, 35mm - Hoffmann) in der Radialschleuder Ø900 mm 

Radialschleuder Ø900 
Vollautomatik,

CLASSIC

1770,00

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’ 

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet

aus Plastik

Pulverbeschichtet 

600 mm 

2 Jahre

Palettenversand

Ø900 mm

Elektrisch, unten
 

230V

Vollautomatik

Motorgetriebe 0,37kW

4BMR03A
line

classic
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Radialschleudern  

Radialschleuder 
Ø1000 

PREMIUM 

Radialschleuder Ø1000 
Vollautomatik, 

CLASSIC 
 

3150,002120,00

0,8 mm

2×Rostfrei 2" 

Flacheisen 60×10 mm 
pulverbeschichtet 

8 mm 

Edelstahl 60×40 mm 

Rostfrei 8 Stk

Rostfrei 

730 mm 

0,6 mm

2×Rostfrei 2”

Flacheisen 60×10 mm 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
60×40 mm 

Kunststoff 8  Stk

Pulverbeschichtet

680 mm 

W2007000_P W2007000 

Name

Bruttopreis

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  

   
Scharniere  
    
Korbmaterial  
    
Kesselhöhe      

Rähmchenanzahl (Standardbreite 25mm, 35mm - Hoffmann) in der Radialschleuder Ø1000 mm 

Kessel- und Korbkonstruktion 

ID
line

classic
line

premium

 * Es besteht die Möglichkeit die Steuerung HE-02 auf HE03 zu wechseln, gegen Aufpreis.

Name Anzahl 

Dadant/Dadant ½ 36/42

Name Anzahl 

DNM, LN, ZANDER 42

Radialschleuder Ø1000 
Vollautomatik,

CLASSIC

1930,00

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’ 

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet

aus Plastik

Pulverbeschichtet 

600 mm 

2 Jahre

Palettenversand                                     

2 Jahre

Palettenversand 

Garantie  
    
Andere   
    

Weitere Informationen 

2 Jahre

Palettenversand

line
classic

Technische Daten 

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 

Ø1000 mm

Elektrisch, oben  

230V  

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,75kW 

Ø1000 mm
   

Elektrisch, unten 

230V 

HE-03

Motorgetriebe 0,75kW 

Ø1000 mm

Elektrisch, unten
 

230V

Vollautomatik

Motorgetriebe 0,37kW

4BMR04A
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Radialschleudern 

  

Radialschleuder 
Ø1200 

PREMIUM 

Radialschleuder Ø1200 
Vollautomatik,

CLASSIC 
 

3650,002355,00

0,8 mm

2×Rostfrei 2" 

Flacheisen 60×10 mm 
pulverbeschichtet 

8 mm 

Stainless 60×40 mm 

Rostfrei 8 Stk

Rostfrei 

730 mm 

0,6 mm

2×Rostfrei 2”

Flacheisen 60×10 mm 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
60×40 mm 

Kunststoff 8 Stk

Pulverbeschichtet

680 mm 

2 Jahre

Palettenversand                                     

2 Jahre

Palettenversand 

W2008000_P W2008000 

Name

Bruttopreis

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  

   
Scharniere  
    
Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere   
    

Weitere Informationen 

Rähmchenanzahl (Standardbreite 25mm, 35mm - Hoffmann) in der Radialschleuder Ø1200 mm 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

ID

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 

Ø1200 mm

Elektrisch, oben  

230V  

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,75kW 

Ø1200 mm
   

Elektrisch, unten 

230V 

HE-03

Motorgetriebe 0,75kW 

line
classic

line
classic

line
premium

 * Es besteht die Möglichkeit die Steuerung HE-02 auf HE03 zu wechseln, gegen Aufpreis.

Radialschleuder Ø1200  
Vollautomatik,

CLASSIC

2100,00

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’ 

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet

aus Plastik

Pulverbeschichtet 

600 mm 

2 Jahre

Palettenversand

Ø1200 mm

Elektrisch, unten
 

230V

Vollautomatik

Motorgetriebe 0,37kW

4BMR05A

Name Anzahl 

Dadant/Dadant ½
DNM, LN, ZANDER 

56/56
56

Name Anzahl 

DNM, LN, Z, D, D1/2 54

Preisänderungen vorbehalten | Nährere Informationen unter 
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Selbstwendeschleudern für Dadant

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet

aus Plastik

Pulverbeschichtet 

700 mm 

Rähmchenmaß

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 
 

4×Dadant, 
8×Dadant ½  

Ø900 mm
   

Elektrisch, unten 

230V 

Vollautomatik

Motorgetriebe 0,37kW

Name

Bruttopreis

Technische Daten 

ID

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine    

Scharniere  

Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Kessel- und Korbkonstruktion 

* Die Steuerung kann gegen Zahlung auf fortgeschrittene automatische Steuerung He-03 geändert werden

4-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø900   

für Dadant Vollautomatik
CLASSIC 

1655,00

4BMK06A

line
classic

0,6 mm

Rostfrei 6/4"  

Blech pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 50×30 mm 

Kunststoff 8 Stk

Pulverbeschichtet 

730 mm 

4×Dadant, 
8×Dadant ½ 

Ø800 mm
   

Elektrisch, unten 

12V/230V

HE-01
(Digitaler Potentiometer) 

Keilriemenantrieb 24V/280W 

4-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø800              

für Dadant, elektrisch, 
OPTIMA

1485,00

W2013KN
line

optima

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Blech pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 50×30 mm 

Kunststoff 8 Stk

Pulverbeschichtet 

730 mm 

2 Jahre

Palettenversand

Garantie  
    
Andere

Weitere Informationen 

2 Jahre

Palettenversand 

2 Jahre

Palettenversand 

4×Dadant, 
8×Dadant ½ 

Ø800 mm
   

Elektrisch, unten 

230V 

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,37kW 

4-Kassetten 
Selbstwendeschleuder  Ø800 

für Dadant Vollautomatik 
CLASSIC

1760,00

W2013K00MR 

line
classic

Rähmchengröße / Kassettengröße 

Name KassettengrößeRähmchengröße    

Dadant 435 300 mm× 4 325 mm25×

Name KassettengrößeRähmchengröße    

Dadant ½ 435 160 mm× 425×325 mm
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Selbstwendeschleudern 
für Dadant

6-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø1000 

für Dadant Vollautomatik, 
CLASSIC

1935,00

2 Jahre

Palettenversand 

4BMK09A

Name

Bruttopreis

Garantie  
    
Andere   

Weitere Informationen 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

ID

6×Dadant 
12×Dadant ½ 

Ø1000 mm

Elektrisch, unten  

230V  

Vollautomatik
 

Motorgetriebe 0,37kW 

line
classic

line
classic

 * Es besteht die Möglichkeit die Steuerung HE-02 auf HE03 zu wechseln, gegen Aufpreis.

Rähmchengröße / Kassettengröße 

Name KassettengrößeRähmchengröße    

Dadant 435 300 mm× 4 340 mm25× 4 340 mm25×

Name KassettengrößeRähmchengröße    

Dadant ½ 435 160 mm×

0,6 mm

2× Rostfrei 2"   

Flacheisen 60×10 mm 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 50×30 mm 

Kunststoff 8 Stk

Pulverbeschichtet 

730 mm 

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’ 

Pulverbeschichtet 

3 mm 

Pulverbeschichtet  

aus Plastik

Pulverbeschichtet

700 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

6×Dadant 
12×Dadant ½ 

Ø1000 mm
   

Elektrisch, unten 

12V/230V

HE-01
(Digitaler Potentiometer) 

Keilriemenantrieb 24V/350W 

6-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø1000                

für Dadant, elektrisch, 
OPTIMA

1780,00

W2014KN
line

optima

0,6 mm

2× Rostfrei 2"  

Blech pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 60×40 mm 

Kunststoff 8 Stk

Pulverbeschichtet 

730 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

6×Dadant 
12×Dadant ½ 

Ø1000 mm
   

Elektrisch, unten 

230V 

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,37kW 
 

6-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø1000   

für Dadant Vollautomatik, 
CLASSIC

2090,00

W205400

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
   
Scharniere  
 
Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Rähmchenmaß

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 
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0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet 

aus Plastik

Pulverbeschichtet 

700 mm 

0,6 mm

2× Rostfrei 2"  

Flacheisen 60 x 10 mm 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Flacheisen 60×10 mm 
pulverbeschichtet 

Kunststoff 8 Stk 

Pulverbeschichtet  

730 mm 

2 Jahre

Palettenversand

2 Jahre

Palettenversand 

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
   

Scharniere  

Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere

Weitere Informationen 

Kessel- und Korbkonstruktion 

Rähmchenmaß

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 
 

8×Dadant 
16×Dadant ½ 

Ø1200 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

Vollautomatik
 

Motorgetriebe 0,37kW  

8×Dadant 
16×Dadant ½ 

Ø1200 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,55kW 

Rähmchengröße / Kassettengröße 
Name KassettengrößeRähmchengröße    

Dadant 435 300 mm× 4 340 mm25×

Name KassettengrößeRähmchengröße    

Dadant ½ 435 160 mm× 425×340 mm

Technische Daten 

* Die Steuerung kann gegen Zahlung auf fortgeschrittene automatische Steuerung He-03 geändert werden

8-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø1200 

für Dadant Vollautomatik
CLASSIC 

8-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø1200 

für Dadant, Vollautomatik, 
CLASSIC

2420,002890,00

4BMK12AW205500

Name

Bruttopreis

ID
line

classic
line

classic

0,6 mm

2× Rostfrei 2"  

Flacheisen 60 x 10 mm 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
60×40 mm

Kunststoff 8 Stk 

Pulverbeschichtet  

780 mm 

2 Jahre

Korb mit Trennwänden. 
Palettenversand 

12×Dadant 
24×Dadant ½  

Ø1200 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,75kW 

12-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø1200 

für Dadant Vollautomatik, 
CLASSIC

3450,00

W20570B

line
classic

Selbstwendeschleudern für Dadant
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0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Blech 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
50×30 mm 

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

730 mm 

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Flacheisen 60×10 mm 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
50×30 mm 

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

730 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

2 Jahre

Palettenversand 

Rähmchenmaß

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 
 

6×LN,  6×Zander,                     
6×DNM

Ø800 mm
   

Elektrisch, unten 

12V / 230V

HE-01U
(Digitaler Potentiometer) 

Keilriemenantrieb 
24V/350W 

6×LN,  6×Zander,                     
6×DNM 

Ø800 mm
   

Elektrisch, unten 

230V 

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,37kW 

6-Kassetten 
Selbstwenschleuder 
Ø800 für LN/Z/DNM 

Vollautomatik, CLASSIC 

6-Kassetten 
Selbstwendeschleuder 

Ø800 für LN/Z/DNM 
elektrisch OPTIMA

1950,001675,00

W205001G W2013KAN 

Name

Bruttopreis

Technische Daten 

ID
line

optima
line

classic

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
   

Scharniere  
  
Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Kessel- und Korbkonstruktion 

Garantie  
    
Andere

Weitere Informationen 

* Die Steuerung kann gegen Zahlung auf fortgeschrittene automatische Steuerung He-03 geändert werden

Rähmchengröße / Kassettengröße 
Name KassettengrößeRähmchengröße    

Langstroth 435 230 mm× 425 275 mm×

Name KassettengrößeRähmchengröße    

Zander 
 

4 220 mm20× 425 275 mm×

    
Selbstwendeschleudern 

für LN/Z/DNM

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Blech 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
50×30 mm 

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

730 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

4×LN,  4×Zander,                     
4×DNM

Ø720 mm
   

Elektrisch, unten 

12V / 230V

HE-01U
(Digitaler Potentiometer) 

Keilriemenantrieb 
24V/250W 

4-Kassetten 
Selbstwendeschleuder 

Ø720 für LN/Z/DNM, 
elektrisch OPTIMA

1395,00

W2013000KN W201300AMR 
line

optima

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Blech 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
50×30 mm 

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

730 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

4×LN,  4×Zander,                     
4×DNM

Ø720 mm
   

Elektrisch, unten 

230V 

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,37kW 

4-Kassetten 
Selbstwendeschleuder 

Ø720 für LN/Z/DNM 
Vollautomatik, CLASSIC 

1675,00

line
classic
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0,6 mm

2× Rostfrei 2" 

Flacheisen 60×10 mm 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
60×40 mm 

Kunststoff 8 Stk

Pulverbeschichtet 

730 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

Rähmchenmaß

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 
 

8×LN, 8×Zander 
8×DNM 

Ø1000 mm
   

Elektrisch, unten 

230V 

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,55kW 

Rähmchengröße / Kassettengröße 
Name KassettengrößeRähmchengröße    

Langstroth 435 230 mm× 425 275 mm×

Name KassettengrößeRähmchengröße    

Zander 
 

4 220 mm20×

8-Kassetten 
Selbstwendeschleuder 
Ø1000 für LN/Z/DNM 

Vollautomatik, CLASSIC

2570,00

W201601 

Name

Bruttopreis

Technische Daten 

ID
line

classic

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
   

Scharniere  

Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Kessel- und Korbkonstruktion 

Garantie  
    
Andere

Weitere Informationen 

* Die Steuerung kann gegen Zahlung auf fortgeschrittene automatische Steuerung He-03 geändert werden

425 275 mm×

Selbstwendeschleuder für LN/Z/DNM

0,6 mm

2× Rostfrei 2"  

Flacheisen 60 x 10 mm 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
60×40 mm

Kunststoff 8 Stk 

Pulverbeschichtet  

780 mm 

2 Jahre

Korb mit Trennwänden. 
Palettenversand 

12×LN, 12×Zander,                   
12×DNM

Ø1000 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,75kW 

12-Kassetten 
Selbstwendeschleuder 
Ø1000 für LN/Z/DNM 

Vollautomatik, CLASSIC

3140,00

W2053001B 

line
classic

0,6 mm

2× Rostfrei 2"  

Flacheisen 60 x 10 mm 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet
60×40 mm 

Kunststoff 8 Stk 

Pulverbeschichtet  

780 mm 

16×LN, 16×Zander,                  
16×DNM

Ø1200 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 1,5kW

16-Kassetten 
Selbstwendeschleuder 
Ø1200 für LN/Z/DNM 

Vollautomatik, CLASSIC

3860,00

W2052001B 

line
classic

2 Jahre

Korb mit Trennwänden. 
Palettenversand 

0,6 mm

2× Rostfrei 2"  

Flacheisen 60 x 10 mm 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
60×40 mm

Kunststoff 8 Stk 

Pulverbeschichtet  

780 mm 

2 Jahre

Korb mit Trennwänden. 
Palettenversand 

20×LN, 20×Zander,                 
20×DNM

Ø1200 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 1,5kW 

20-Kassetten 
Selbstwendeschleuder 
Ø1200 für LN/Z/DNM 

Vollautomatik, CLASSIC

4580,00

W2099001B 

line
classic
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Selbstwendeschleudern 

für DNM

Name

Bruttopreis

Garantie  
    
Andere   
    

Weitere Informationen 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

ID
line

classic

 * Es besteht die Möglichkeit die Steuerung HE-02 auf HE03 zu wechseln, gegen Aufpreis.

Rähmchenmaß

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 
 

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Blech 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
50×30 mm 

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

640 mm 

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’

Pulverbeschichtet
 

3 mm 

Pulverbeschichtet 

aus Plastik

Pulverbeschichtet 

600 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

2 Jahre

Palettenversand

4×DNM 

Ø720 mm
   

Elektrisch, unten 

12V / 230V

HE-01U
(Digitaler Potentiometer) 

Keilriemenantrieb 24V/250W 

4×DNM 

Ø790 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

Vollautomatik
 

Motorgetriebe 0,37kW 

4-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø720 

für DNM, elektrisch 
OPTIMA

4-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø790    

für DNM Vollautomatik,
CLASSIC

1360,00 1490,00

W20130KN 4BMK02A
line

optima

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
   

Scharniere  
 
Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Rähmchengröße / Kassettengröße 

Name KassettengrößeRähmchengröße    

DNM 370×220 mm 360×275 mm 

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Blech 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
50×30 mm 

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

640 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

4×DNM 

Ø720 mm
   

Elektrisch, unten 

230V 

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,37kW 

4-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø720 

für DNM Vollautomatik, 
CLASSIC

1620,00

W20130AMR 

line
classic
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0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet 

aus Plastik

Pulverbeschichtet 

600 mm 

2 Jahre

Palettenversand

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
   

Scharniere  

Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere

Weitere Informationen 

Kessel- und Korbkonstruktion 

Rähmchenmaß

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 
 

6×DNM

Ø900 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

Vollautomatik
 

Motorgetriebe 0,37kW  

Technische Daten 

* Die Steuerung kann gegen Zahlung auf fortgeschrittene automatische Steuerung He-03 geändert werden

6-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø900      

für DNM Vollautomatik
CLASSIC 

1800,00

4BMK07A

Name

Bruttopreis

ID
line

classic

Selbstwendeschleudern für DNM

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Blech 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
50×30 mm 

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

640 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

6×DNM 

Ø800 mm
   

Elektrisch, unten 

12V / 230V

HE-01U
(Digitaler Potentiometer) 

Keilriemenantrieb 24V/350W 

6-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø800 

für DNM, elektrisch, 
OPTIMA 

1575,00

W2013KBN 
line

optima

0,6 mm

Rostfrei 6/4" 

Blech 
pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
50×30 mm 

Kunststoff 4 Stk

Pulverbeschichtet 

640 mm 

2 Jahre

Palettenversand 

6×DNM 

Ø800 mm
   

Elektrisch, oben

230V 

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,37kW 

6-Kassetten 
Selbstwendeschleuder Ø800  

für DNM, Vollautomatik, 
CLASSIC

1890,00

W205000G 

line
classic

Rähmchengröße / Kassettengröße 

Name KassettengrößeRähmchengröße    

DNM 370×220 mm 360×275 mm 
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Selbstwendeschleudern 

für DNM

Name

Bruttopreis

Garantie  
    
Andere   
    

Weitere Informationen 

Technische Daten 

Kessel- und Korbkonstruktion 

ID
line

classic

 * Es besteht die Möglichkeit die Steuerung HE-02 auf HE03 zu wechseln, gegen Aufpreis.

Rähmchenmaß

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 
 

0,8 mm

Bodengleich rostfrei, 6/4’’

Pulverbeschichtet

3 mm 

Pulverbeschichtet

aus Plastik

Pulverbeschichtet 

600 mm 

2 Jahre

Palettenversand

8×DNM

Ø1000 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

Vollautomatik
 

Motorgetriebe 0,37kW 

8-Kassetten Selbstwendeschleuder Ø1000                  
für DNM Vollautomatik,

CLASSIC

2320,00

4BMK10A

Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine  
   

Scharniere  
 
Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Name KassettengrößeRähmchengröße    

DNM 370×220 mm 360×275 mm 

Rähmchengröße / Kassettengröße 

0,6 mm

2× Rostfrei 2"  

Flacheisen 60 x 10 mm pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
60×40 mm

Kunststoff 8 Stk 

Pulverbeschichtet  

680 mm 

2 Jahre

Palettenversand 
 

8×DNM 

Ø1000 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,55kW 

8-Kassetten Selbstwendeschleuder Ø1000
für DNM, Vollautomatik, 

CLASSIC

2580,00

W201600

line
classic
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Blechstärke des 
Kessels  

Ablaßventil    

Oberer Balken  

Plexiglas   
  
Beine 
   

Scharniere  

Rand des Kessels   
    
Kesselhöhe      

Garantie  
    
Andere

Weitere Informationen 

Kessel- und Korbkonstruktion 

Rähmchenmaß

Kesseldurchmesser 
  
Antrieb    

Versorgung 

Steuerung 
ue

Motor 
 

Technische Daten 

* Die Steuerung kann gegen Zahlung auf fortgeschrittene automatische Steuerung He-03 geändert werden

Name

Bruttopreis

ID

Selbstwendeschleudern für DNM

Rähmchengröße / Kassettengröße 

Name KassettengrößeRähmchengröße    

DNM 370×220 mm 360×275 mm 

0,6 mm

2× Rostfrei 2"  

Flacheisen 60 x 10 mm pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
60×40 mm

Kunststoff 8 Stk 

Pulverbeschichtet  

730 mm 

2 Jahre

Korb mit Trennwänden. Palettenversand 

12× DNM 

Ø1000 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 0,75kW 

12-Kassetten Selbstwendeschleuder Ø1000 
für DNM, Vollautomatik, 

CLASSIC

3100,00

W205300B 

line
classic

0,6 mm

2× Rostfrei 2"  

Flacheisen 60 x 10 mm pulverbeschichtet 

5 mm 

Pulverbeschichtet 
60×40 mm

Kunststoff 8 Stk 

Pulverbeschichtet  

730 mm 

2 Jahre

Korb mit Trennwänden. Palettenversand 
 

20× DNM

Ø1200 mm
   

Elektrisch, unten 

230V

HE-02* 
(Automatik) 

Motorgetriebe 1,5kW 

20-Kassetten Selbstwendeschleuder Ø1200 
für DNM, Vollautomatik, 

CLASSIC

4600,00

W209900B 

line
classic
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 NEUHEITEN IM PROGRAMM

RADIALSCHLEUDERN MIT KASSETTENBEFESTIGUNG

4B010MRW 1280,00Schleuder für 10 Rähmchen DNM oder 20 Rähmchen DNM1/2, FI800, elektrischer Antrieb mit 
stufenloser Dreheinstellung, Spannung 230V, Motor 250W. Es besteht die Möglichkeit die 
Schleuder für Dadant 1/2 Rähmchen anzupassen.

4B012MRW 1320,00Schleuder für 12 Rähmchen DNM oder 24 Rähmchen DNM1/2, FI800, elektrischer Antrieb mit 
stufenloser Dreheinstellung, Spannung 230V, Motor 250W. Es besteht die Möglichkeit die 
Schleuder für Dadant 1/2 Rähmchen anzupassen.

4B016MRW 1600,00Schleuder für 16 Rähmchen DNM oder 32 Rähmchen DNM1/2, FI960, elektrischer Antrieb mit 
stufenloser Dreheinstellung, Spannung 230V, Motor 250W. Es besteht die Möglichkeit die 
Schleuder für Dadant 1/2 Rähmchen anzupassen.

4B018MRW 1630,00Schleuder für 18 Rähmchen DNM oder 36 Rähmchen DNM1/2, FI960, elektrischer Antrieb mit 
stufenloser Dreheinstellung, Spannung 230V, Motor 250W. Es besteht die Möglichkeit die 
Schleuder für Dadant 1/2 Rähmchen anzupassen.

4B020MRO 1700,00Schleuder für 20 Rähmchen DNM, FI960, elektrischer Antrieb mit stufenloser 
Dreheinstellung, Spannung 230V, Motor 250W.

4B012MRD 1560,00Schleuder für 12 Rähmchen Dadant oder 24 Rähmchen Dadant 1/2, FI960, elektrischer Antrieb 
mit stufenloser Dreheinstellung, Spannung 230V, Motor 250W.

BruttopreisID Artikel
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GARANTIE

2 Jahre
GARANTIE

2 Jahre



Der Schleuderkessel ist aus säurebestendigem rostfreiem Stahl 0,8mm angefertigt.  Zusätzlich wurde ein Flacheisen 
als Kesselrand unten und oben montiert. Der Kesselboden ist kegelförmig.

Die Schleudern sind mit einem Quetschhahn ausgestattet, der  niedriger als der Boden selbst, eingebaut wird. 

Das Rähmchen wird in eine Kassette eingesetzt, die Kassette ist an der Achse der Honigschleuder befestigt (die Achse 
ist bewegend- um 15 % und wird und wird auf 3 Kugellagern montiert). 

Der Vorteil dieses Systems ist  die Stabiliät  der Schleuder, es entsteht keine Unwucht, wenn zwei 
gewichtunterschiedliche Rähmchen geschleudert werden. Es etsteht auch kein Wabenbruch.

Die Kassetten können leicht  sauber gemacht werden, denn man kann diese herausnehmen ohne die Schleuder 
auseinandernehmen zu müssen.

Der Antrieb wird unten montiert mit stufloser Dreheinstellung auf Mehrrippenflachriemen. 

Die Schleuderbeine  und die Leiste sind aus säurebeständigen Materialien angefertigt.

Der Schleuderdeckel ist aus durchsichtigem Plexiglas angeferigt und mit Scharnieren zu der Leiste befestigt.

Die Schleuder dreht sich in einer Richtung-radial-der Honig fließt gleichzeitg aus beiden Seiten aus. 

Die Rähmchen müssen nicht umgedreht  werden-das erleichtert die Schleuderarbeit und spart die Zeit.
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  Sie sind mit einem digitalem Temperaturregler mit Thermofühler ausgestattet, der den Honig vor Überhitzung 
schützt.

  Sie eignen sich hervorragend zum Schleudern von dicken Honigsorten, in niedrigen Temperaturen.

  Sie sind mit einem Halbautomat oder Automat (auf Wunsch) augestattet, der eine präzise Programmierung des 
ganzen Schleuderzyklus erlaubt.

  Es ist das Einbauen von zwei Ablaßhähnen möglich.

  Sie sind im Kesseldurchmesser vom 800 bis  1200 mm zu verwenden.

Selbstwendeschleudern oder Radialschleudern mit beheiztem Boden 

ID Artikel Bruttopreis

PD800 

PD900 

PD1000 

PD1200 

560,00
730,00
820,00
890,00

Beheizter Boden in den Schleudern Ø800 mm 

Beheizter Boden in den Schleudern Ø900 mm 

Beheizter Boden in den Schleudern Ø1000 mm 

Beheizter Boden in den Schleudern Ø1200 mm 

Honigschleuderzubehör 

ID

30320 19,50
Bruttopreis

Bei Bestellung bitte Honigschleudermodell angeben. Einhängersack zum 
Ausschleudern von feuchtem 
Entdeckelungswachs

ID

SPREZYNA 5,00
Name Bruttopreis

Schleuderfeder

W4008 22,50
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Honigrührer, Rostfrei, 
Mit Zwei Rührflügel

Rührspirale, Rostfrei

W4009 18,20 3019 3,00

Spanngurt Mit Klemmschnalle 
Zum Befestigen Und Transport 
Von Bienenbeuten, Länge 3,5 M

Abtropfstäder 
Für Honig, 
Rostfrei

W32040 10,50

3032 22,50

Schwarmfangbe
utel Mit Deckel



Honigrührgeräte 

Name

Name

ID

W20088 

W20088A 

W20080NT 

W20080B 

W20080C 

ID

W20088_Z 

W20088A_Z 

W20080NT_Z 

W20080B_Z 

W20080C_Z 

Honigrührer 50l, 400V, Automat 

Honigrührer 50l, 230V, Automat 

Honigrührer 70l, 400V, Automat 

Honigrührer 70l, 230V, Automat 

Honigrührer 100l, 400V, Automat 

Honigrührer 100l, 230V, Automat 

Honigrührer 150l, 400V, Automat 

Honigrührer 150l, 230V, Automat 

Honigrührer 200l, 400V, Automat 

Honigrührer 200l, 230V, Automat 

400V Spannung 

230V Spannung 

W20080NT 

W20088A__Z

855,00

1090,00

920,00

1150,00

1100,00

1330,00

1200,00

1460,00

1380,00

1680,00

Bruttopreis

Bruttopreis

 Behälter: Rostfreier Stahl OH18N9
 Spannung: 400V
 Frequenz: 50Hz
 Motorleistung: 

   • 50 l: 0,18 kW
   • 70 l: 0,22 kW
   • 100 l: 0,55 kW 

• 150 l: 1,1 kW 
• 200 l: 1,1 kW 

 Drehgeschwindigkeit der Rührpropellers:
    36 Umdrehungen/Min.

 Behälter: Rostfreier Stahl OH18N9
 Spannung: 230V
 Frequenz: 50Hz
 Motorleistung:

   • 50 l: 0,18 kW 
• 70 l: 0,22 kW 
• 100 l: 0,55 kW 
• 150 l: 1,1 kW 
• 200 l: 1,1 kW 

 Drehgeschwindigkeit der Rührpropellers:
   36 Umdrehungen/Min. 

 

 IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT

Diese Geräte werden für die Durchführung des Honigrührvorgangs vorbestimmt. Die entsprechende Konstruktion des 
Rührpropellers ermöglicht sorgfältig den Honig cremig zu rühren. Dieser Vorgang sollte in 2 wiederholbaren Zyklen 
(Arbeit-Pause) stattfinden. Arbeit des Rührpropellers- 15Min, Pause des Rührpropellers-60Min. 
Der cremige Honig soll einer Butterkonsistenz ähnlich sein.

GARANTIE

2 Jahre

29
+49 33 545 519 206 

Preisänderungen vorbehalten | Nährere Informationen unter 



ID

ID

W20087 

W20087_Z 

W20087C 

W20087C_Z 

W20085 

W20085_Z 

W20086 

W20086_Z 

W20089 

W20089_Z 

W200890 

1370,00

1600,00

1780,00

2010,00

2020,00

2260,00

2300,00

2590,00

2610,00

2900,00

8330,00

Name

Name

Bruttopreis

Bruttopreis

Honigrühr- und Auftaugerät 50l, 
400V, Automat 

Honigrühr- und Auftaugerät 50l, 
230V, Automat 

Honigrühr- und Auftaugerät 70l, 
400V, Automat 

Honigrühr- und Auftaugerät 70l, 
230V, Automat 

Honigrühr- und Auftaugerät 100l, 
400V, Automat 

Honigrühr- und Auftaugerät 100l, 
230V, Automat 

Honigrühr- und Auftaugerät 150l, 
400V, Automat 

Honigrühr- und Auftaugerät 150l, 
230V, Automat 

Honigrühr- und Auftaugerät 200l, 
400V, Automat 

Honigrühr- und Auftaugerät 200l, 
230V, Automat 

Honigrühr- und Auftaugerät 600l, 
400V, Automat 

  400V Spannung  

230V Spannung 

W20085 

Technische Spezifikation von den Honigrühr
-und Auftaugeräten 50, 100, 200l: 

 Behälter: Säurebeständige Stahl
 Zuführung der Heizkörper: 230 V
 Temperaturregulator  von 30 bis 55°C
 Motorzuführung 400V
 Digitaltemperaturregler
 Drehgeschwindigkeit der Rührpropellers: 

   36 Umdrehungen/Min.

Kapazität 50 l: 
 Heizleistung: 175 W 
 Getriebeleistung: 180 W 
 Innendurchmesser: 400 mm 

Kapazität 100 l: 
 Heizleistung: 350 W 
 Getriebeleistung: 550 W 
 Innendurchmesser: 500 mm 

Kapazität 200 l: 
 Heizleistung: 520 W 
 Getriebeleistung: 1100 W 
 Innendurchmesser: 600 mm 

W20089_Z
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Honigrührgeräte mit und ohne Auftaufunktion  

NameID

W20088_ZP 

W20088A_ZP 

W20080NT_ZP 

W20080B_ZP 

W20080C_ZP 

Honigrührgerät 50L PREMIUM
Spannung 230V 
Automatische Steuerung 

Honigrührgerät 70L PREMIUM 
Spannung 230V 
Automatische Steuerung 

Honigrührgerät 100L PREMIUM 
Spannung 230V 
Automatische Steuerung 

Honigrührgerät 150L PREMIUM 
Spannung 230V 
Automatische Steuerung 

Honigrührgerät 200L PREMIUM 
Spannung 230V 
Automatische Steuerung 

Ohne Auftaufunktion 

Mit Auftaufunktion

1380,00

1450,00

1660,00

1810,00

2100,00

Bruttopreis

Steuerung zu dem Honigrührgerät Premium (C-03) 

line
premium

Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz des Getriebes ausgestattet. 

NameID

W20087_ZP

W20087C_ZP 

W20085_ZP 

W20086_ZP 

W20089_ZP 

Honigrührgerät 50L PREMIUM 
Spannung 230V 
Automatische Steuerung 

Honigrührgerät 70L PREMIUM 
Spannung 230V 
Automatische Steuerung 

Honigrührgerät 100L PREMIUM 
Spannung 230V 
Automatische Steuerung 

Honigrührgerät 150L PREMIUM 
Spannung 230V 
Automatische Steuerung 

Honigrührgerät 200L PREMIUM 
Spannung 230V 
Automatische Steuerung 

2025,00

2550,00

2860,00

3270,00

3630,00

Bruttopreis

line
premium

Das Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz des Getriebes ausgestattet.

Die Steuerung des Honigrährgerätes der PREMIUM Linie verfügt über ein 
eingebautes Programm, in dem das zyklische Ein- und Ausschalten eingestellt 
werden kann (im Menü kann man das manuell einstellen). 
Bevor man den Programm startet, sollte man die Arbeitszeit und die Dreh-
geschwindigkeit einstellen. Anzahl der Arbeitszyklen ist von der Gesamtar-
beitszeit und der Konfiguration der Steuerung abhängig, jedoch immer auf jede 
kürzere Arbeitszeit fällt eine längere Pause. Auf dem Displayer ist die Arbeitszeit 
zu sehen, ab welchen Zeitpunkt die Maschine arbeitet, wie der Zyklus 
programmiert wurde, Drehsgeschwindigkeit des Propellers und das Gerätstatus 
(START/STOP). Nach dem Ende des Rührens erscheint die Meldung „OK" 
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1030,00

600 x 690 mm

Ø 410

0,18 kW

0,8 mm

50 L

Motorgetriebe 
Vollautomat

1100,00

600 x 890 mm

Ø 410

0,18 kW

0,8 mm

70 L

Motorgetriebe 
Vollautomat

790 x 890 mm

Ø 600

1,1 kW

0,8 mm

150 L

Motorgetriebe 
Vollautomat

1610,00

790 x 1090 mm

Ø 600

1,1 kW

0,8 mm

200 L

Motorgetriebe 
Vollautomat

4BKR001 4BKR004

Bruttopreis

Größe

Durchmesser

Motor

Blechstärke

Volumen

Steuerung

Technische Daten 

ID

1375,00

4BKR0034BKR002
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 NEUHEITEN IM PROGRAMM

HONIGRÜHRGERÄTE

Honigrührgeräte ohne Auftaufunktion
GARANTIE

2 Jahre

230V Spannung
Laufzeit, Pause und Rührwerksgeschwindigkeit einstellbar



1470,00

Ø 500

0,18 kW

0,8 mm

50 L

Motorgetriebe 
Vollautomat

1795,00

Ø 500

0,18 kW

0,8 mm

70 L

Motorgetriebe 
Vollautomat

Ø 600

1,1 kW

0,8 mm

150 L

Motorgetriebe 
Vollautomat

2680,00

Ø 600

1,1 kW

0,8 mm

200 L

Motorgetriebe 
Vollautomat

4BKR001W 4BKR004W

Bruttopreis

Durchmesser

Motor

Blechstärke

Volumen

Steuerung

Technische Daten 

ID

2380,00

4BKR003W4BKR002W

 IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT

 NEUHEITEN IM PROGRAMM

HONIGRÜHRGERÄTE MIT AUFTAUFUNKTION 

Honigrührgeräte mit Auftaufunktion
GARANTIE

2 Jahre

230V Spannung

33
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Honigtrockner 

Ein Gerät zur Beseitgung vom Wasserüberfluss aus dem Honig. Der 
Wassegehalt im Honig darf nicht 18% überschreiten. 
Der Wasserüberfluss kann verdampft werden mit Anwendung von 
Warmluftgebläse und rotierenden Tellern. 

W4020 
Technische Angaben: 

 Heizleistung:  1200W / 230V
 Motor:  370W
 Tellerdurchmesser:  Ø620 mm
 9 U/min
 Leistung:  2-3% in 10-12 St
 Abmessungen:

    1220x1020x1260mm (L, B, H)
 

W4021 
Technische Angaben: 

 Heizleistung:  1200W / 230V
 Motor: 750W
 Tellerdurchmesser:  Ø620 mm
 7,2 U/min
 Leistung:  bis 2% in 10-12 St 
 Abmessungen:

    1800×1030×1270 mm  (L, B, H)
 

NameID

W4021 

W4022

W4020 

Honigtrockner (300 kg) ~215l 

Option zum Honigtrockner W4020 und W4021- Beschleunigungsagregat- 
Beschleunigt den Trocknungsprozess

Honigtrockner (150 kg) ~110l 

7400,00
1780,00

5890,00
Bruttopreis

W4022

Geräte Für Honiganalyse 

Refraktometer 
mit Licht LED 

Digitaler 
Refraktometer 

Refraktometer

ID ID

107919 30930 90,70 56,60
Name NameBruttopreis Bruttopreis

Refraktometer mit 
Licht LED 

Refraktometer 
optisch 

ID

30930PAL 553,00
Name Bruttopreis

Digitaler 
Refraktometer PAL 
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230V 

Schlauchhalter Accessories 

Honigpumpen 

400V

400V

ID

W2021GN 

W20210GN 

Spannung 400V 

1190,00

1490,00

Name Bruttopreis

Saug- und Druckpumpe 0.37 kW, 
400V (ohne Inverter) 

Saug- und Druckpumpe 1.5 kW, 
400V (ohne Inverter) 

Saug- und Druckpumpe - 0.37 kW: 
 Leistung 0.37 kW 
 Kapazität: 900l/Stunde bei einer Honigtemperatur von 30°C
 Anschluß: 400 V
 Anschluß: 230V (bei Verwendung eines Inverters)
 Neue benutzerfreundliche Steuerung

ID

W2021GNF 

W20210GNF 

Spannung 230V 

1600,00

1950,00

Name Bruttopreis

Saug- und Druckpumpe 0.37 kW, 
230V (mit Inverter) 

Saug- und Druckpumpe 1,5 kW, 
230V (mit Inverter) 

Saug- und Druckpumpe - 1.5 kW: 
 Leistung 1.5 kW 
 Kapazität: 1500l/Stunde bei  einer Honigtemperatur von 30°C 
 Anschluß: 400 V
 Anschluß: 230V  (bei Verwendung eines Inverters)
 Neue benutzerfreundlicheSteuerung

230V

ID Name Bruttopreis

307004 140,00Dichtungssatz für 
Honigpumpe 

ID

5023 

5024 

16,30
18,90

Name Bruttopreis

Ø 40 mm 

Ø 50 mm 

Kunststoffschlauch 
für Honigpumpe

ID

W32600 

W32601 

14,75
16,60

Name Bruttopreis

Rostfrei Ø 40 mm 

Rostfrei Ø 50 mm 

 IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT

35
+49 33 545 519 206 

Preisänderungen vorbehalten | Nährere Informationen unter 



Schneckenpumpe 
Die Schneckenpumpe hat eine steife Konstruktion aus Edelstahl. Sie eignet sich 
für das Auspumpen des Hönigs. In der Leitung befindet sich eine Transportsch-
necke. Die Pumpe kann an der Wand montiert bzw. auf dem Fass mithilfe eines 
sondergefertigten Kreuzstücks (Kreuzstück im Lieferumfang) gestellt werden. 

W20210S 

ID

W20210S 1069,00
Name Bruttopreis

Schneckenpumpe 400V, 2,2kW 

Spezifikation: 
 Leistung 2,2 kW
 Spannung 400 V
 Durchsatz von 1500 l/h bis 3000 l/h, 2800 U/min
 Fa s s  u n d  Q u e r t r ä g e r  d i e n e n  n u r  d e r 

Veranschaul ichung und s ind nicht  im 
Lieferumfang der Pumpe enthalten.

 

Der Niveausensor des Honigs Saug- und Druckpumpe Kompakte 
Version Stromversorgung- 400V

ID

W4107 

W4105 

355,00

180,00

Name Bruttopreis

OPTION Der mechanische 
Niveausensor des Honigs 400V 

OPTION Der mechanische 
Niveausensor des Honigs 
230V

ID

W2021G400 1100,00
Name Bruttopreis

Saug- und Druckpumpe 
Kompakte Version 
Stromversorgung- 400V

W2021G400
 Spezifikation: 

 Motor:  0,37kW
 Kapazität: 900L/Stunde
 Größe: 350 x 250 x 350 mm 

(L,B,H)
 Gewicht:  12,3 kg
 Schnellkupplung: 

   Ø40 mm
 

Alle Pumpen sind nicht 
mit Schlauch ausgestattet
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Die Vorrichtung erlaubt die Kontrolle des Niveaus des 
Honigs in einem Behälter. 
Der mechanische Sensor - wenn Honig ein Niveau, auf 
dem der Sensor ist, erreicht, wird die Pumpe mit dem Ziel 
eingeschaltet, das Behälterumgießen zu vermeiden. 

W4107 

W4105 



Die Maschine wurde für die Honigabfüllung erzeugt. Es ist ein ideales Gerät für mittelgroße und kleine 
Imkereien. 
Kompakte Maße ermöglichen eine sehr variable Aufstellung auch bei wenig Platz. Die aktuelle Gerätegeneration hat  
eine komplett neu entwickelte Elektronik bekommen. Diese ermöglicht zusammen mit einem schnelleren Motor 
(100/min) ein noch effektiveres Arbeiten mit umfangreichen Einstellmöglichkeiten.

Honeyaid® Turntable 65 besteht aus dem Honeyaid® Honig-Abfüllmaschine  und einem Drehtisch FI650mm. Die 
Abfüllstation kann auf einen Tische gestellt werden.
Am Drehtisch befinden sich eine Glasführung, eine Glassammelvorrichtung sowie ein Stativ, an dem das Antriebsmodul 
angebracht wird. Die Höhe des Antriebsmoduls kann entsprechend der Glashöhe beliebig eingestellt werden. Der 
kapazitive Sensor, der Glas- und Metallgefäße ab einem Öffungs-fi von 30mm erkennt, ist inklusive. 
Alternativ kann das Gerät auch mit einem optischen Sensor zur Erkennung von Gefäßen naherzu 
aller Materialien ab einem Öffnungs-fi kleiner als 30mm ausgestattet werden.
Funktion: die leeren Gläser werden an den Rand des Tisches gestellt und vom Drehtisch durch die 
Glasführungt unter die Abfülldüse gefahren. Der Sensor erkennt das Glas, stoppt den Drehtisch 
und befüllt das Glas mit der voreingestellten Mange. Danach dreht sich der Drehtisch weiter, bis 
der Sensor das nächste Glas erkennt, den Drehtisch stoppt und das Glas befüllt. Die vollen Gläser 
sammeln sich in der Mitte des Tisches und werden dort von Hand heruntergenommen.

Technische Daten:
 Standfläche des Drehtisches: 

ca 530x640mm
 Minimaler Flascheninhalt: 

   ca 30g Honig
 Max. empfohlene Glasgröße 

   mit diesem Drehtisch: 
500g Honig

Abfüllung: jeder beliebigen Honigsorten
Höhe unter Abfülldüse:

 5-30cm, Stativ 50cm
   optional: 5-50cm, Stativ 70cm
   optional: 5-80cm, Stativ 100cm

Abfülltemperaturen:
 20-25 Grad C (frisch geschleudert, flüs- sig);
 25-35 Grad C (cremig, sehr trochen mit 

eniger als 16% Wasser, oder Heideho- nig)

Abfülltemperaturen:
 20-25 Grad C (frisch geschleudert, flüs- sig);
 25-35 Grad C (cremig, sehr trochen mit 

weniger als 16% Wasser, oder Heideho- nig)

Technische Daten:
 Abfüllgeschwindigkeit: ca 400

 Gläser/Stunde
 Abfüllgenauigkeit +/- 0,5%
 Abfüllmenge: ab 5g, frei wählbar 

in 1-g Schritten (die üblichen 
Abfüllmengen für Honbig sind 
vorprogrammiert)

 Saughöhe: max 1,5 m
 (selbstansaugend)

 Pumphöhe (Honig): max 4 m
 Pumpleistung: bis zu 420 kg

 Honig/Stunde
 Motorleistung: 100W

 

Honeyaid® ist eine robuste, langlebige und unkomplizierte Maschine.
Der Honig wird mit dem mitgeliefertem Schlauch (fi40) und einem Rück- schlagventil 
aus dem beliebig großen Honigbehälter-Hobbock angesaugt und tropffrei direkt in das 
Honigglas dosiert. Dazu gibt es verschiedene , mitgelieferte Abfülldüsen, die je nach 
Glasdurchmesser und Honigvisko- sität ausgewählt werden können. Außerdem: 3 in 1- 
mit der Maschine kann Honig abgefüllt, umgepumpt und cremiggerührt werden. Für 
alle Möglich- keiten ist das benötigte Zubehör im Lieferumfang enthalten (z.B. ein 
zweiter Rohrbogen zum, Umpumpen und insgesamt 4m Schlauch).
 

ID

301001 3294,00
Artikel Bruttopreis

Honeyaid® Honig-Abfüllmaschine

ID

303017 3569,00
Artikel Bruttopreis

Honeyaid®Dehtisch Auto S

Dosierpumpen für Honig 
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Honeyaid® Drehtisch Auto M

Der Drehtisch hat eine Edelstahl-Tischplatte mit dem fi 100 cm auf einem 90 cm hohem, stabilen Gestell. An der 
Tischplatte befinden sich eine Glasführung, eine Glassammlungsvorrichtung in der Mitte sowie ein Stativ, an dem das 
Antriebsmodul angebracht wird. Die Höhe des Antriebsmoduls kann entsprechend der Glashöhe beliebig einge- stellt 
werden. Durch die Rollen kann der Standort der Abfüllstation leich verändert werden.
Der Drehtisch ist erweiterbar durch einen Auslass (zum Beispiel an ein Förderband) und/oder einen Glassortierre- chen.
Alle Metallteile bestehen aus rostrfreinem Edelstahl.

Funktion: die leeren Gläser werden an den Rand des Tisches gestellt und vom Drehtisch durch die Glasführungt unter die 
Abfülldüse gefahren. Der Sensor erkennt das Glas, stoppt den Drehtisch und befüllt das Glas mit der vo- reingestellten 
Mange. Danach dreht sich der Drehtisch weiter, bis der Sensor das nächste Glas erkennt, den Dreh- tisch stoppt und das 
Glas befüllt. Die vollen Gläser sammeln sich in der Mitte des Tisches und werden dort von Hand heruntergenommen.

Der kapazitive Sensor, der Glas- und Metallgefäße ab einem Öffungs-fi von 30mm erkennt, ist 
inklusive. Alternativ kann das Gerät auch mit einem optischen Sensor zur Erkennung von Gefäßen 
naherzu aller Materialien ab einem Öffnungs-fi kleiner als 30 mm ausgestattet werden.

Technische Daten:
 Nennspannung Motor Drehtisch 24V 

(Netzteil für 230V-50Hz enthalten)

Wir verfügen über andere Elemente des Honeyaid® Systems, wie Pumpenköpfe, bzw. andere Maschinen aus dieser 
Reihe mit denen Sie andere Produkte, wie Propolislösung, Bärenfang, Met, Crems u.a. abfüllen können.
Wir führen den technischen Support und Service durch.

Weitere Artikeln auf Anfrage

ID

302064 103,70
Artikel Bruttopreis

Zahnräder für die Dosierpumpe von Honeyaid®

307021 44,65Klemmhebel, zum stufenlosen Höheverstellen des Atriebsmoduls am Stativ, aus PA
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 Dosierpumpen für Honig 

Technische Daten

Nennspannung

Leistungsaufnahme

Drehzahl

Sensortyp Standard

Öffnungsdurchmesser Gebinde

Durchmesser Drehteller

Tragfähigkeit

Stellfläche

Gesamthöhe

Arbeitshöhe

Gewicht

Staufläche

24 V DC (Netzteil für 220 V/115 V)

30–60 W

0,4–7,5 U/min (einstellbar)

kapazitiv

> = 10,0 mm

980 mm

50,0 kg

Breite 910 mm × Tiefe 1.190 mm

1.625 mm

940 mm

64 kg (ohne Netzteil)

65 × 1,0 l Flaschen / 500 g Gläser
(25 leer + 40 voll)

ID

303038

Artikel

Honeyaid® Drehtisch Auto M 5328,00
Bruttopreis

Weitere Automatisierungsmöglichkeiten

Möglichkeit zum Umbau auf Gebindesortierung und seitlichen Auslass. Damit 
wird der Anschluss eines Sammeldrehtisches oder Förderbandes für weitere 
Produktionsschritte wie zum Beispiel das Verdeckeln und Etikettieren möglich.



Edelstahleimer

ID

ID

ID

7031

W70070 

7005 

7032

W7003 

W7003 

7006

7007

15,50

8,50

6,30

18,20

10,00
10,00

4,10
2,70

Artikel

Artikel

Artikel

Bruttopreis

Bruttopreis

Bruttopreis

Eimer 12 l, rostfrei

Absetzbehälter 10 l, Polypropylen, mit Ventil 6/4" 

Eimer 33 l, Polypropylen 

Eimer 15 l, rostfrei

Absetzbehälter 18 l, Polypropylen, mit Ventil 6/4" 

Absetzbehälter 33 l, Polypropylen, mit Ventil 6/4'' 

Eimer 18 l, Polypropylen

Eimer 10 l, Polypropylen 

Eimer 
aus Polypropylen 

Ablasshahn 

7007

7006

7005

Absetzbehälter aus Polypropylen 
mit Plasikquetschhahn 

W7003

Dichtungen 

ID

ID

ID

ID

3033 

0035

5090 

50900 

0034

3000 

4,80

1,60

1,00
1,20

1,35

5,60

Name

Name

Name

Name

Bruttopreis

Bruttopreis

Bruttopreis

Bruttopreis

Ablasshahn 6/4", Kunststoff 

Dichtungen zum Ablasshahn 2" 
(2 Stk) 

Schieber zum Ablasshahn 6/4" 

Schieber zum Ablasshahn 2" 

Dichtungen zum Ablasshahn 6/4" 
(2 Stk) 

Ablasshahn 2", Kunststoff 

ES-Quetschhahnschieber 

ID

ID

3140A 

W40320 

W4032 

W40840 

W4084 

W40850 

W4085 

31400 

5,50

22,70

22,70

23,40

23,40

26,00

26,00

3,70

Name

Name

Bruttopreis

Bruttopreis

Schieber zum Ablasshahn, rostfrei, 
 5 mm

Ablasshahn 5/4", 
(rostfrei – Innengewinde) 
 
 Ablasshahn 5/4", 
(rostfrei – Außengewinde) 

 
 
Ablasshahn 6/4", 
(rostfrei – Innengewinde) 
 
 Ablasshahn 6/4", 
(rostfrei – Außengewinde) 

 
 
Ablasshahn 2", 
(rostfrei – Innengewinde) 
 
 Ablasshahn 2", 
(rostfrei – Außengewinde) 

 
 

Schieber zum Ablasshahn, rostfrei, 
 3 mm
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line
classic

ABFÜLLBEHÄLTER AUS EDELSTAHL

Volumen l (kg)

30 l (~40 kg)

50 l (~70 kg)

70 l (~95 kg)

100 l (~135 kg)

150 l (~205 kg)

200 l (~270 kg)

300 l (~405 kg) 

 

 

 

 

 

 

 

Durchmesser 

400 mm 

400 mm 

400 mm 

500 mm 

500 mm 

600 mm 

650 mm

Blechstärke 

0,6 mm 

 0,6 mm 

0,6 mm 

0,6 mm 

0,6 mm 

0,6 mm 

0,8 mm

Höhe  

300 mm 

 440 mm

610 mm

610 mm

730 mm

730 mm

885 mm

 

Ablasshahn   

Edelstahl 6/4" 

Edelstahl 6/4" 

Edelstahl 6/4" 

Edelstahl 6/4"

Edelstahl 2" 

Edelstahl 2" 

Edelstahl 2" 

 

 

 

 line
premium

Volumen l (kg)

30 l (~40 kg)

50 l (~70 kg)

70 l (~95 kg)

100 l (~135 kg)

150 l (~205 kg)

200 l (~270 kg) 

 

 

 

 

 

 

 

Durchmesser 

400 mm 

400 mm 

400 mm 

500 mm 

500 mm  

600 mm

Blechstärke 

0,6 mm 

 0,6 mm 

0,6 mm 

0,6 mm 

0,6 mm 

0,6 mm 

Höhe  

460 mm 

 592 mm

765 mm

780 mm

995 mm

920 mm

 

Ablasshahn   

Edelstahl 6/4" 

Edelstahl 6/4" 

Edelstahl 6/4" 

Edelstahl 6/4"

Edelstahl 2" 

Edelstahl 2" 

 

 

 

 

In den PREMIUM Line Absetzbehältern ist der Boden kegelförmig aus Edelstahl 0,8mm Stärke 

Edelstahlbehälter  

ID

7028N 

7028NU 

7034N 

7034NU 

7035N 

7035NU 

7036N 

7036NU 

7039N 

7039NU 

7037N 

7037NU 

7050N 

7050NU 

113,00
132,00
131,00

149,00
135,00
153,00
170,00
191,00
199,00
221,00
227,00
251,00

296,00
326,00

Artikel Bruttopreis

ES Absetzbehälter 30 l 

ES Absetzbehälter 30 l (mit Griffen) 

ES Absetzbehälter 50 l 

ES Absetzbehälter 50 l (mit Griffen) 

ES Absetzbehälter 70 l 

ES Absetzbehälter 70 l (mit Griffen)  

ES Absetzbehälter 100 l 

ES Absetzbehälter 100 l (mit Griffen)  

ES Absetzbehälter 150 l 

ES Absetzbehälter 150 l (mit Griffen)  

ES Absetzbehälter 200 l 

ES Absetzbehälter 200 l (mit Griffen)  

ES Absetzbehälter 300 l 

ES Absetzbehälter 300 l (mit Griffen)  

line
classic

Abfüllbehälter CLASSIC LINE 
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Absetzbehälter PREMIUM LINE 

Abfüllbehälter rostfrei 
kegelförmiger Boden 

Rostfreie Abfüllbehälter
mit Auftaufunktion 

ID

ID

W71P 

4043A 

W72P 

4043D 

W73P 

4043C 

W74P 

4043E 

W75P 

4043B 

W76P 

W32060P 

W3206P 

W320600P 

328,00

755,00

346,00

835,00

371,00

973,00

423,00

1123,00

444,00

1382,00

539,00

59,00

65,00

72,00

Artikel

Artikel

Bruttopreis

Bruttopreis

Abfüllbehälter rostfrei 30 l 

Rostfreier Abfüllbehälter 50 l 

Abfüllbehälter rostfrei 50 l 

Rostfreier Abfüllbehälter 70 l 

Abfüllbehälter rostfrei 70 l 

Rostfreier Abfüllbehälter 100 l 

Abfüllbehälter rostfrei 100 l 

Rostfreier Abfüllbehälter 150 l 

Abfüllbehälter rostfrei 150 l 

Rostfreier Abfüllbehälter 200 l 

Abfüllbehälter rostfrei 200 l 

Ständer ES für Abfüllbehälter
55l, 70l mit Auftaufunktion 

Ständer ES für Abfüllbehälter 
100l, 150l mit Auftaufunktion 

Ständer ES für Abfüllbehälter 
200l mit Auftaufunktion 

line
premium

line
premium

Die Abfüllbehälter Premium bestehen aus 3 Zonen: 
 dem eigentlichen Kessel 
 dem kegelförmigen Boden 
 Abflussrohr im unteren Gehäuse. 

Das untere Gehäuse ist auch das Gestell des Abfüllbehälters. Das 
Ganze ist aus säurefestem Edelstahl gefertigt. Der Deckel wird mit 
Klammern geschlossen. 
 

4043A Spezifikation: 
 Kapazität: 50l 
 Aus säurebeständigem Stahl angefertigt 
 Innendurchmesser 400mm, Höhe 430mm 
 Heizleistung: 230V/175W 
 Temperaturregelung: 30-55 Grad C 
 Digitaler Displayer 
 Ablasshahn 6/4'' 
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Honigsumpf mit vertikalen Sieben
Honigsumpf dient zum Filtern vom Honig, der direkt aus der Schleuder abfließt. Er 
wird mit vertikalem Sieben aus perforiertem (verschieden Maschengrößen), 
rostfreiem Edelstahl ausgestattet. Dadurch werden Verunreinigungen bzw. 
Wachsreste zurückgehalten. 
Es gibt zwei Varianten: 

 Honigsumpf (nicht beheizt)  
 Honigsumpf mit Heizung 

Die Heizelemente in Verbindung mit einer genauen Temperaturregelung erlauben 
es, bei der gewünschten Temperatur die idealen Filterergebnisse zu erzielen. 
Zusätzlich kann der Honigsumpf mit einem Schwimmerschalter ausgerüstet 
werden, der abhängig vom Honigstand im Sumpf die Honigpumpe schaltet. 

ID

ID

W2084 

W2081A 

W2082A 

W2081 

W2001

748,00

1419,00

921,00

1632,00

255,00

Artikel

Artikel

Bruttopreis

Bruttopreis

Honigsumpf, mit vertikalen Sieben 

Honigsumpf, mit vertikalen Sieben, beheizt, 1000 mm 

Honigsumpf, mit vertikalen Sieben 

Honigsumpf, mit vertikalen Sieben, beheizt, 1500 mm 

Siebkübel 50l, mit zwei senkrechten Sieben, rostfrei 

W2081A 

Technische Daten: 
 Länge: 1000 oder 1500 mm 
 Höhe: 370 mm 
 Anzahl der Kammern: 3 - Stk 
 Anzahl von Ablässen: 1 × 5/4 Zoll 

 Hahnart – Kugelhahn 
 Elektrische Spannung: 230V/50 Hz 
 Temperaturbereich des Thermoreglers – 30-55 ºC 
 Heizelemente: 230V/440W (bei Länge 1000 mm) 
 230V/520W (bei Länge 1500 mm) 

Außengröße: 
1000 mm: 
L: 1140 mm, 
B: 510 mm, 
H: 350 mm

1500 mm: 
L: 1640 mm, 
B: 510 mm, 
H: 350 mm  

Innengröße: 
1000 mm: 
L: 1000 mm, 
B: 410 mm, 
H: 300 mm

1500 mm: 
L: 1500 mm, 
B: 410 mm, 
H: 300 mm 

Abfüllbehälter
CLASSIC LINE 

Absetzbehälter 
aus Edelstahl

ID

4BOD01

4BOD02

4BOD03

4BOD04

4BOD05

4BOD06

4BOD07

4BOD08

4BOD09

4BOD10

4BOD11

4BOD12

4BOD13

4BOD14

110,00
130,00
130,00
146,00
135,00
155,00
170,00
198,00
200,00
223,00
230,00
251,00
35,00
65,00

Artikel Bruttopreis

Absetzbehälter ES 30l

Absetzbehälter ES 30l mit Griff

Absetzbehälter ES 50l

Absetzbehälter ES 50l mit Griff

Absetzbehälter ES 70l

Absetzbehälter ES 70l mit Griff

Absetzbehälter ES 100l

Absetzbehälter ES 100l mit Griff

Absetzbehälter ES 150l

Absetzbehälter ES 150l mit Griff

Absetzbehälter ES 200l

Absetzbehälter ES 200l mit Griff

ES Ständer für Absetzbehälter 30l, 50l, 70l

ES Ständer für Absetzbehälter 100l, 150l 200l

line
classic

 Absetzbehälter aus Edelstahl
 0,8mm Blechstärke
 Volumen:  30l, 50l, 70l, 100l, 

150l, 200l 

 Können mit Griffen 
ausgestattet werden

 Ständer separat erhältlich
 Ablasshahn 6/4'' 

Absetzbehälter Edelstahl 
mit Auftaufunktion
ID

4BOD03W

4BOD05W

4BOD09W

4BOD11W

Artikel

796,00
887,00

1205,00
1650,00

Bruttopreis

Absetzbehälter ES 50l

Absetzbehälter ES 70l

Absetzbehälter ES 150l

Absetzbehälter ES 200l
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 Absetzbehälter zusätzliche Option, Zubehör 

Manueller 
Dosierhahn 

Metallständer für 
Absetzbehälter 

Edelstahlsiebe für 
Absetzbehälter 

W4010
 Technische Parameter: 

 konischer Ventil mit Reduzierung 5/4'', 6/4'', 2'' 
 Edelstahlhalterung 

Ständer und 
Absetzbehälter nicht 
im Set erhalten 

ID

W7022 

W7021 

W7020 

W7023 

55,00
86,40

105,00
120,00

Artikel Bruttopreis

ES-Sieb für Absetzbehälter 30-70l 

ES-Sieb für Absetzbehälter 100, 150l 

ES-Sieb für Absetzbehälter 200l 

ES-Sieb für Absetzbehälter 300l 

ID

W4010 

W4010Z 

216,00
226,00

Artikel Bruttopreis

Manueller Dosierhahn 5/4'', 6/4'' 

Manueller Dosierhahn 2'' 

Die Unterlage für das Absetzbecken 
mit einem Untersetzer für Gläser 

Griffe zu den Absetzbehältern 

ID

UCHWYTODS_30_70 

UCHWYTODS_100_150 

UCHWYTODS_200

23,00
25,80
28,80

Artikel Bruttopreis

Griff zu den Absetzbehälter 30-70l 

Griff zu den Absetzbehälter 100-150l 

Griff zu den Absetzbehälter 200l

ID

LP4004 54,40
Bruttopreis

Die Unterlage für das Absetzbecken mit einer 
zusätzlichen Ablage für Gläser. 
Diese Lösung ermöglicht ein leichtes und bequemes 
Füllen von Gläsern. 

ID

W32050N 

W32060N 

W3206N 

W320600N 

46,00
59,00
65,00
72,00

Artikel Bruttopreis

Metallständer für Absetzbehälter 30, 50, 70 l 

Metallständer für Absetzbehälter 100, 150 l 

Metallständer für Absetzbehälter 200 l 

Metallständer für Absetzbehälter 300 l 
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3222 12,00
Nylon-Spitzsieb, 
Ø31 cm, klein 

5610 12,50
Nylon-Spitzsieb 
Ø29,5 cm 

32220 28,20
Nylon-Spitzsieb für Fass, 
62,5 cm 

Doppelmetallsieb, 
konvex Ø 20,5 cm 

SITOIIW08 11,90

Der rostfreie Eimer mit einem 
Trichter für ein Sieb Ø27,5 cm 

10181 65,70

Das verzinkte Doppelsieb, 
flach Ø20 cm 

SITOII1 

SITOII08 

SITOII05 

1,6 × 1,0 

1,6 × 0,8

1,6 × 0,5 

10,70
10,70
10,70

Doppelsieb Edelstahl 
Premium, Ø24 cm 

H5601 25,00

Edelstahldoppelsieb
konvex - 1,6 × 0,8 

SITOKWASOOIIWYP 29,10
Edelstahldoppelsieb
flach - 1,6 × 0,8 

SITOKWASOOI 26,60

Nylon-Spitzsieb Ø 29,5 
cm mit Ständer 

3069 22,70

Plastiksieb doppelt 
Ø 29 cm 

109210PL 10,20

W3222 15,90

Drei-Bein Stativ für 
Nylon-Spitzsieb 

W3221 15,90

ID

3068 

3164 

3166 

5,20
6,80
9,00

Name Bruttopreis

Zylindrisches Sieb 

Zylindrisches Sieb Ø30 cm 

Zylindrisches Sieb Ø40 cm 

Das Kegelsieb zum 
Absetzbecken, 
Ø 45 cm, H-23 cm 

3222B 19,40

Großes Doppelsieb, 
Ø30,5 cm 

H5821 40,00

Doppelsieb Edelstahl 
SILVER, Ø24 cm 

H5602 26,20
Grobsieb, rostfrei, 
Ø24 cm 

H5605 13,20

ES Doppelsieb FI240mm 

H5600 27,30

Doppelsieb Aus Edelstahl,
Durchmesser Ø 23,5 cm

H5603 33,00
Das rostfreie Sieb mit 
Henkeln, Ø 30 cm 

S1112 30,40
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 Auftauschrank Standard 

 Auftauschrank LUX

Die Oberseite des Gehäuses besteht aus HDF-Platten. 20 mm dicke isolierte Wände. Der 
Innenraum aus 0,8 mm starkem Aluminiumblech. 
Die Auftauschränke verfügen über eine elektronische Temperaturregelung im Bereich 
von 0 bis 55 Grad Celsius, die jede 0,1 Grad einstellbar ist. Zusätzlich werden der 
Luftzufuhr und der Luftaustritt geregelt. Der Auftauschrank hat Regale für Gläser, aber 
sind sind auch zum Auftauen von Honigeimern geeignet. Die Auftauzeit bis zu 24 
Stunden. 

Vorhandene Typen:

Das Gehäuse des Auftauschranks besteht aus einem Aluminiumblech, das eine 
langfristige Nutzung gewährleistet20 mm dicke isolierte Wände. Der Innenraum aus 
0,8 mm starkem Aluminiumblech. Die Pollentrockner-Auftauschränke dienen sowohl 
zum Trocknen von Pollen als auch zum Auftauen des Honigs. Die Geräte verfügen über 
eine elektronische Temperaturregelung im Bereich von 0 bis 55 Grad Celsius, die jede 0,1 
Grad einstellbar ist. Die Trockner haben zwei von Ventilatoren erzwungene Luftzyklen. 
Zusätzlich werden der Luftzufuhr und der Luftaustritt geregelt. Die Auftauzeit bis zu 24 
Stunden. 

Vorhandene Typen:

ID

01-DX

02-DX

03-DX

04-DX

05-1DX

06-2DX

580,00

626,00

671,00

1001,00

1251,00

1600,00

Artikel Bruttopreis

Auftauschrank Lux mit einem Volumen von 50 Gläsern 0,9 L, 
1 Hobbock 45 Kg, Innenmaß 50 cm x 50 cm x 50 cm, 
Stromversorgung 230V, 250W, im Set 1 Gitter für die Gläser

Auftauschrank Lux mit einem Volumen von 75 Gläsern 0,9 L, 
2 Hobbocks 20 Kg, Innenmaß 50 cm x 50 cm x 70 cm, 
Stromversorgung 230V, 350W, im Set 2 Gitter für die Gläser

Auftauschrank Lux mit einem Volumen von 100 Gläsern 0,9 L, 
2 Hobbocks 45 Kg, Innenmaß 50 cm x 50 cm x 90 cm, 
Stromversorgung 230V, 500W, im Set 3 Gitter für die Gläser

Auftauschrank Lux mit einem Volumen von 150 Gläsern 0,9 L, 
3 Hobbocks 45 Kg, Innenmaß 50 cm x 50 cm x 150 cm, 
Stromversorgung 230V, 900W, im Set 5 Gitter für die Gläser

Auftauschrank Lux mit einem Volumen von 1 Faß (200 L), 
Stromversorgung 230V, 1800W

Auftauschrank Lux mit einem Volumen von 2 Fäßern 200 L 
(insgesamt 400 L), Stromversorgung 230V, 3000W

ID

01-D

02-D

03-D

04-D

05-D

557,00

591,00

671,00

955,00

768,00

Artikel Bruttopreis

Auftauschrank Standard mit einem Volumen von 50 Gläsern 0,9 L, 
1 Hobbock 45 Kg, Innenmaß 50 cm x 50 cm x 50 cm, 
Stromversorgung 230V, 250W, im Set 1 Gitter für die Gläser

Auftauschrank Standard mit einem Volumen von 75 Gläsern 0,9 L, 
2 Hobbocks 20 Kg, Innenmaß 50 cm x 50 cm x 70 cm, 
Stromversorgung 230V, 350W, im Set 2 Gitter für die Gläser

Auftauschrank Standard mit einem Volumen von 100 Gläsern 0,9 L, 
2 Hobbocks 45 Kg, Innenmaß 50 cm x 50 cm x 90 cm, 
Stromversorgung 230V, 500W, im Set 3 Gitter für die Gläser

Auftauschrank Standard mit einem Volumen von 150 Gläsern 0,9 L, 
3 Hobbocks 45 Kg, Innenmaß 50 cm x 50 cm x 150 cm, 
Stromversorgung 230V, 900W, im Set 5 Gitter für die Gläser

Auftauschrank Standard mit einem Volumen von 125 Gläsern 0,9 L, 
2 Hobbocks 45 Kg, Innenmaß 99 cm x 69 cm x 55 cm, 
Stromversorgung 230V, 500W, im Set 4 Gitter für die Gläser

Auftauschränke
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Edelstahl, Gute Qualität, 
SONDERANGEBOTE!

ID Artikel Bruttopreis

W321075

W321050

W321080

82,40

80,00

89,00

Honigauftauspirale, ohne 
Thermostat 175 mm 75W

Honigauftauspirale, ohne 
Thermostat 210 mm 50W

Honigauftauspirale, ohne 
Thermostat 280 mm, 80W

Honigauftauspiralen 

64,10

58,30
ID

W3207_OL 

W3208_OL 

W3210_OL 

290,00
316,00
423,00

Artikel Bruttopreis

Honigauftauspiralen Ø 25 cm, 2x400 W

Honigauftauspiralen Ø 33 cm, 2x500 W 

Honigauftauspiralen Ø 50 cm, 4x400W 

line
optima

Honigauftauspiralen 
Optima Line: 

 3 Arten Ø250, Ø330, Ø500 
 Ø250 mm - 2x400W 230V 
 Ø330 mm - 2x500W 230V 
 Ø500 mm - 4x400W 230V 
 Temperaturbereich bis 90°C 

Honigauftauspiralen GARANTIE

2 Jahre

W3208W3207 W3210

64,10

58,30
ID

Spiraldurchmesser 

W3207 

W3208 

W3210 

478,00
535,00
562,00

Artikel

Tauchhöhe des Heizkörpers 

Bruttopreis

Gesamthöhe 

Honigauftauspiralen Ø25 cm, 2x 400 W 

84 cm

84 cm

90 cm

101 cm

101 cm

110 cm

25 cm

33 cm

50 cm

Honigauftauspiralen Ø33 cm, 2x 500 W 

Honigauftauspiralen Ø50 cm, 4x 375 W 

Honigauftauspirale, 
ohne Thermostat
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ID

4200PL

402217PL

4202219PL

402221PL

402225PL

6,20

6,40

7,20

8,00

8,70

Artikel Bruttopreis

Entdeckelungsgabel, rostfrei, 
17 gebogene Nadeln 

Entdeckelungsgabel, rostfreie 
17 gebogene Nadeln, Plastikgriff 

Entdeckelungsgabel, rostfreie 
19 gebogene Nadeln, Plastikgriff 

Entdeckelungsgabel, rostfreie 
21 gebogene Nadeln, Plastikgriff 

Entdeckelungsgabel, rostfreie 
25 gebogene Nadeln, Plastikgriff 

ID

30280K 

30280KD 

126,00

142,00

Artikel Bruttopreis

Manueller Honiglöser, 
ES, Holzgriff 

Manueller Honiglöser, 
ES Holzgriff, breit 

WI5030 6,20Entdeckelungsgabel, 
Plasikgriff mit Hülle 

ID

420218 

420220 

420225 

420230 

17,50

21,60

30,00

33,00

Artikel Bruttopreis

Entdeckelungsgabel, rostfrei, 
Kunststoffgriff, 18 gebogene Nadeln 

Entdeckelungsgabel, rostfrei, 
Kunststoffgriff, 20 gebogene Nadeln 

Entdeckelungsgabel, rostfrei, 
Kunststoffgriff, 25 gebogene Nadeln 

Entdeckelungsgabel, rostfrei, 
Kunststoffgriff, 30 gebogene Nadeln 

Entdeckelungsgabel 
Edelstahl, Mit 
Seitlichem Messer, 
Lasergeschnitten

107065 27,00

ID

H5012 139,00
Artikel Bruttopreis

Entdeckelungsmesser, 
mit Ein/Ausschalter am Griff

Entdeckeln und Honig lösen 

47
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ID

WI5016 6,20
Artikel Bruttopreis

Entdeckelungsgabel, 
Plasikgriff mit Hülle 

ID

3027000 12,70
Artikel Bruttopreis

Honiglöser groß, 
Plastiknadeln

ID

H5014 95,50
Artikel Bruttopreis

Entdeckelungsmesser 
230V 

ID

WI5005 10,70
Artikel Bruttopreis

Wabenegge 

ID

302700 8,70
Artikel Bruttopreis

Honiglöser klein, 
Plastiknadeln 

ID

WI5027 6,50
Artikel Bruttopreis

Entdeckelungsgabel,
plastik, gerade ES Nadeln

WI5028 6,20Entdeckelungsgabel, 
plastik, gebogene ES Nadeln 

ID

H5039 148,00
Artikel Bruttopreis

Entdeckelungsmesser 
Ohne Schalter



Entdeckelungswanne
 (Edelstahl-Siebe) 

Entdeckelungswanne
(Plastik-Siebe) 

Entdecklungsgeschirr ES 
mit verzinktem Gitter 

W40441 21,00
Entdecklusgsgeschirr 
(42×42×4 cm), verzinkt 

W40710 35,50

Entdeckelungswanne 
(H = 100mm) 

W32330 88,00

Entdeckelungswanne 
(H = 200mm) 

W32340 96,40

Entdeckelungswanne 
(H = 300mm) 

W32400 107,00

Entdeckelungswanne 
(H = 100mm) 

W3233 58,00

Entdeckelungswanne 
(H = 200mm) 

W3234 65,00

Entdeckelungswanne 
(H = 300mm) 

W3240 83,00

Entdeckelungswanne (zwei Funktionen) 

Bestehend aus: 
 Kunststoffwanne (40 cm × 60 cm × 20 cm) 
 Edelstahleinsatz mit gelochtem Boden (Innenmaße: 

   34,5 cm × 55 cm × 7 cm) 
 Edelstahldeckel mit Ablage für 10 Rähmchen 

Praktisch in der Anwendung. 
Nach dem Entdeckeln entfernen sie die 
Rähmchenhalterung vom Deckel und 
schließen mit diesem die Entdeckelungs-
wanne. 

Der Deckel hat zwei Funktionen: 
 Als Ständer für entdeckelte Rähmchen 
 als Wannenabdeckung 

ID

W32401 190,00
Artikel Bruttopreis

Entdeckelungswanne (zwei Funktionen) rostfrei 

 
Entdeckelungswannen
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Der verstärkte Entdeckelungstisch: 
 ein trapezförmiger Boden 
 einstellbare Tischhöhe 
 ein Abfluss im Boden 
 ein Ständer für das entdeckelte Rähmchen 
 perforierte Siebe für Abkrustungen im Tischboden 
 die Möglichkeit, einen Deckel zu bestellen 

Entdeckelungstische

Entdeckelungstischdeckeln

Für verstärkte Tische 
ID

PW75D 

PW75W 

Artikel Bruttopreis

Dadant, Zander, Dadant US 

DNM 73,00
PW100D

PW100W

Dadant, Zander, Dadant US 

DNM

85,00
85,00

PW150D

PW150W

Dadant, Zander, Dadant US 

DNM

103,00
103,00

73,00
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GARANTIE

2 Jahre

565,00

KÓŁKA 

W3232A 

35,00
27,10Zusatzständer 

Rollenset

ID

W40460A

W40420A

W40460C

W40420C

W40460B

W40420B

400,00

380,00

470,00

415,00

600,00

Artikel Bruttopreis

Entdeckelungstisch 750 mm 
Verstärkt, Dadant,  Zander, Dadant US
(bei Bestellung bitte das Rähmchenmaß angeben)

Entdeckelungstisch  750 mm,  
Deutsch Normalmaß, Verstärkt

Entdeckelungstisch 1000 mm 
Verstärkt, Dadant,  Zander, Dadant US
(bei Bestellung bitte das Rähmchenmaß angeben)

Entdeckelungstisch  1000 mm,  
Deutsch Normalmaß, Verstärkt

Entdeckelungstisch 1000 mm 
Verstärkt, Dadant,  Zander, Dadant US
(bei Bestellung bitte das Rähmchenmaß angeben)

Entdeckelungstisch  1500 mm,  
Deutsch Normalmaß, Verstärkt



Entdeckelungsaufsatz mit beheiztem Messer 

ID

W20960C 414,00
Artikel Bruttopreis

Entdeck. Aufsatz mit beheiztem Messer, 
1000 mm 

Beschreibung des Aufsatzes mit beheiztem Messer 
zum Entdeckeln von Rähmchen: 

 Der Entdeckelungsaufsatz passt auf Tische                 
(standard oder verstärkt) 1000 

 Dampfbeheiztes Messer beschleunigt das Entdeckeln 
(Dampfgenerator 2000W ist inkludiert) 

 Spezielle Rähmchenführungen mit Handschutz. 

Technische Daten: 
 Der Aufsatz ist aus säurebeständigem                 

Edelstahl gefertigt. 
 Der Entdeckelungsaufsatz ist erhältlich für 1000 mm 

Tischem und die Rähmchenmaße "DNM",                     
Dadant und Langstroth 

Jede Maschine wird auf Ihr bestimmtes Rähmchenmass 
hergestellt, bei der Bestellung ist ein Musterrähmchen erforderlich. 

Beispiel: 
Entdeck. Aufsatz auf verstärktem 
Tisch 

ENTDECKELUNGSTISCHE

445,00

501,00

569,00

670,00

1000 x 530 
x 880 mm

0,8 mm

DNM

Regulierbar

1000 x 600 
x 880 mm

0,8 mm

Dadant

Regulierbar

4BS001 4BS002

Bruttopreis

Bruttopreis                     
mit Deckel

Größe

Blechstärke

Rähmchen

Höhe

Technische Daten 

ID
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ID

W209600E 

W2096000E 

W209600Z 

W2096000Z 

W2096A 

3520,00

3810,00

3810,00

4100,00

540,00

Artikel Bruttopreis

Entdecklungsmaschine mit 
Magazinführung 400V mit 
elektrischer Messerheizung 

Entdecklungsmaschine mit 
Magazinzuführung 230V mit 
elektrischer Messerheizung 

Entdecklungsmaschine mit 
einer automatischen Zuführung 
400V mit geschlossenem Kreislauf 

Entdecklungsmaschine mit 
einer automatischen Zuführung 
2300V mit geschlossenem Kreislauf 

Option A - Deckel und
beheizter Boden 

OPTION A 
Deckel und beheizter 
Boden 
In dieser Ausführung 
verfügt die Entdeckelun-
g s w a n n e  ü b e r  e i n e 
Bodenheizung mit 650W 
(einstellbar von 5°-95°C) 
und eine Abdeckung, 
welche die Trennung von 
Entdeckelungs wachs 
und Honig beschleunigt. 

Entdeckelungsmaschinen mit  automat ischer 
Zuführung sind in zwei Variationen vorhanden: 

 mit elektrisch beheizten Messern 
 mit einem geschlossenem System 

Technische Daten einer Entdeckelungsmaschine mit 
geschlossenem System: 

 Messerantrieb: 0,18kW 
 Antrieb Rä.Zuführung: 0,12kW 
 Motordrehzahl Zufüh. 9 U/Min 
 Heizleistung des Systems: 2kW 
 Aufheizzeit: ca 20Min 
 Endeckel.Leistung: 4Rähm/Min 

Technische Daten einer Entdeckelungsmaschine mit 
elektrisch beheizten Messern: 

 Messerantrieb: 0,18kW 
 Antrieb Rä.Zuführung: 0,12kW 
 Motordrehzahl Zufüh. 9 U/Min 
 Heizleistung des Systems: 2x2kW 
 Aufheizzeit: 5Min 
 Endeckel.Leistung: 4Rähm/Min 

W2096000Z 

W2096000Z 

Das geschlosse System verfügt 
über einen Flüssigkeitsniveau 
Anzeiger 
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Entdeckelungsmaschinen

Entdeckelungstische kommt in drei Ausführungen vor: 
a) manueller mit einer Wachspresse 50,100Kg 
b) mit einer Entdeckelungsmaschine mit handbedienter 
Zuführung 
c) mit einer Endeckelungsmaschine mit automatischer 
Zuführung, Spannung 400V oder 230V 
Während der Entdeckelung der Rähmchen mit dem Honig 
entsteht ein Abfall in Form von Entdeckelungswachs. 
Dieser enthält jedoch vollwertigen Honig. 
Der Prozess der Wiedergewinnung des Honigs aus dem 
Entdeckelungswachs ist am besten bei der Entdeckelung 
durchzuführen-das Gerät ist so konstruiert, dass es den 
Resthonig vom Wachs sofort trennt. 

Jede Maschine wird auf Ihr bestimmtes Raehmchenmass 
hergestellt, bei der Bestellung ist ein Musterrähmchen 
erfoderlich. 

Jede Maschine wird auf Ihr bestimmtes Rähmchenmass 
hergestellt, bei der Bestellung ist ein Musterrähmchen erforderlich.

W20984 

W902Z 

ID

ID

W20984 

W20970_1 

W20980 

W20966_2 

2800,00

2450,00

4530,00

4295,00

Artikel

Artikel

Bruttopreis

Bruttopreis

Entdeckelungstisch manuell mit einer Wachspresse 50Kg 

OPTION 1 - Wachspresse 50Kg zu dem Tisch W901R, W902E, W902Z, W903E, W903Z 

Entdeckelungstisch manuell mit einer Wachspresse 100Kg 

OPTION 2 - Wachspresse 100Kg zu dem Tisch W901R, W902E, W902Z, W903E, W903Z 

W902E 

W902Z 

W903E 

W903Z 

3850,00
4200,00
4200,00
4450,00

Entdeckelungsmaschine mit automatischer Zuführung 400V mit elektrisch beheizten Messern 

Entdeckelungsmaschine mit automatischer Zuführung 400V mit geschlossenem System 

Entdeckelungsmaschine mit automatischer Zuführung 230V mit elektrisch beheizten Messern 

Entdeckelungsmaschine mit automatischer Zuführung 230V mit geschlossenem System 

Zu den obig präsentierten Tischen mit einer Entdeckelungsmaschine mit Hand- oder automatischer Zuführung 
empfehlen wir den Kauf einer von den unten gezeigten Optionen. Bei der Bestellung bitten wir um diese Information.
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line
classic



Die Entdeckelungsgeräte PREMIUM LINE sind ganz aus 
Edelstahl hergestellt. Das Gerät ist mit einer intuitiven 
Steuerung ausgestattet. Zu den vorgestellten Tischen 
empfehlen wir den Kauf von einer unten gezeigten Opti-
on. Bei der Bestellung bitten wir um Information. 

line
premium

ID

W902Z_P

W903Z_P

5230,00

5520,00

Artikel Bruttopreis

Entdeckelungsmaschine mit automatischer Zuführung 400V mit geschlossenem System - 
PREMIUM LINE 

Entdeckelungsmaschine mit automatischer Zuführung 230V mit geschlossenem System - 
PREMIUM LINE 

Steuerung in der Entdeckelungsmaschinen PREMIUM LINE (PC-03) 

Dank der Steuerung können wir folgende Parameter kontrollieren:  
 Rähmchen Zuführung: die Steuerung reguliert die Drehrichtung (Tasten START mit entsprechendem Pfeil) und 

Motorgeschwindigkeit (Tasten "+" oder "-") Auf dem Displayer erscheint aktueller Arbeitszustand der Rähmchen-
zuführung und prozentueller Wert der Drehungsgeschwindigkeit des Motors. 

 Messerantrieb und Zuführungskettenantrieb: Dank der Steuerung kann der Zuführungskettenantrieb und Mes-
serantrieb eingeschalltet und ausgeschalltet werden (Start-Taste, Stop-Taste). Auf dem Displayer erscheint der 
aktueller Arbeitszustand des Geräts. 

 Das System der elektrisch beheizten Messern: die Steuerung startet oder bremst die Heizung der Messer (Start-Taste, 
Stop-Taste) und reguliert die Temperatur ("+", "-"). Auf dem Displayer erscheint akuteller Arbeitszustand der Messer, 
angegebene und aktuelle Temperatur. 
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in der Standardausführung mit einer Entdecklungsmaschine, einer Presse zu 
den Abkrustungen, einer horizontalen Honigschleuder, in der von 52 bis 80 
Rähmchen Platz finden, einem senkrechten Sieb und einer Honigpumpe. 

Zusammensetzung der Standardausführung: 
 eine automatische Entdecklungsmaschine 

f ü r  R ä h m c h e n  ( L e i s t u n g :  5 - 1 0 
Rähmchen/Minute), 

 e ine Zuführung der Rähmchen mit 
manueller Ladekarre, welche die Ab-
krustungsanlage mit der Honigschleuder 
verbindet, 

 eine horizontale Honigschleuder, in der von 
52 bis 80 Rähmchen Platz finden, mit einer 
automatischen Steuerung (das Steuergerät 
verfügt  über  7  Programme für  das 
Honigschleudern; es ist möglich, die 
Parameter jedes Programm zu ändern), 

 ein Ständer für geschleuderte Rähmchen, 
 ein senkrechtes mit einer Pumpe, 
 eine Presse zu den Abkrustungen (sie 

trennt den Honig vom Bienenwachs), 
Leistung: 200 kg/h  PC-04

Die volle Ausstattung der Linie enthält: 
 einen pneumatischen Rahmenwerfer verbunden 
mit einer Kettenzuführung, 

 eine automatische Entdecklungsmaschine mit aufgewärmten 
Messern mit einer Leistung von: 5-10 Rähmchen/Min, 

 eine Zuführung für die Rähmchen mit einer Ladekarre, 
 eine horizontale Radialhonigschleuder, in der von 52 bis 80 

Rähmchen Platz finden, mit einer automatischen Steuerung                
(das Steuergerät verfügt über 7 Programme für das Schleudern 
des Honigs; es ist möglich, die Parameter jedes Programms                  
zu ändern), 

 einen Ständer für die geschleuderte Rähmchen 
 ein senkrechtes Sieb mit einer Pumpe, 
 eine Presse zu den Abkrustungen (sie trennt den Honig vom 

Bienenwachs), mit einer Leistung von 200 kg/h 
 ein Rollenförderband für die Zargen 

line
premium

Eine automatische Linie zum Honigschleudern 
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Der pneumatische Rahmenwerfer verbunden mit einer Kettenzuführung 

Die automatische Entdecklungsmaschine 
zu den Rähmchen 

Der Ständer für 
entdeckelte Rähmchen 

Die horizontale Honigschleuder 

Die Presse für die Abkrustungen 

Das Rollenförderband für Zargen 

Die Zuführung für die Rähmchen mit einer Ladekarre 

Das senkrechte Sieb mit einer Pumpe 

 Der pneumatische Rahmenwerfer mit einem durch Kompressor angetriebenen 
pneumatischen Kolben – Betriebsdruck ca. 2 bar (der den Kolben antreibende Kompressor ist 
in der Zusammensetzung des Satzes nicht inbegriffen)

 Die Kettenzuführung mit einem Volumen von 10 Rähmchen;
 Der elektrische Antrieb mit einer Motorleistung von 0,12 kW(eine zusätzlich zahlbare Option)

 Fußantrieb 0,18 kW; 
 aufgewärmte Messer; 
 Leistung des Abkrustens:

   5-8 Rähmchen/Min. je nach 
dem Typ des Rähmchens 

 die Abnahmebahn für 
52 bis 80 entdeckelte 
Rähmchen je nach 
ihrer Art 

 Volumen: von 52 bis 80 Rähmchen je nach ihrer Art; 
 der Korbdurchmesser hängt von den Arten der Rähmchen ab; 
 Motorleistung: 1,5 kW; 
 Motordrehungen: 2800 Dreh./Min.; 
 Getriebetyp:  50; 
 Übersetzung 1:10; 
 max. Drehungen des Korbes 230/Min.; 
 Leistung der Honigschleuder: ca. 800 kg Honig/1h                            

Beschreibung: 
Die wichtigsten Elemente der Presse sind ein Trenn-Press-
Schneckenmodul und ein Fördermodul, das mit einem Motor mit einem 
Reduktionsmittel angetrieben wird. 
Das Ganze steht auf einem stabilen Gestell. Die Honigabtrennung und 
das Pressen von Abkrustungen erfolgen innen eines perforierten 
Zylinders. 
Die Maschine ist nicht groß und benutzerfreundlich. 
Das Steuergerät ermöglicht die Drehgeschwindigkeit des Motors 
einzustellen.                      

 Volumen: von 52 bis 80 Rähmchen     
je nach ihrer Art 

 manuel l  bediente 
L a d e ka rre  ( i n  d e r 
Standardausführung) 
oder ausgestattet mit

   einem elektrischen Antrieb (in der Vollausführung) 

 ein senkrechtes Sieb mit einem Sensor 
   für Honigspiegel und einer Pumpe

 Volumen des Siebs: 120 l 
 Leistung der Pumpe: 1500 l/h
 Pumpenleistung: 1,5 kW  

A

B

E

D

G

H

C

F

A1

 Das Rollenförderband für Zargen 
(zusätzlich zahlbare Option) ID

W20961 

W20967 

Artikel

Automatische Linie zum 
Honigschleudern Normalversion 

Automatische Linie zum 
Honigschleudern Vollversion 

PREIS EXCL. MONTAGE

PREIS AUF ANFGAGE

 IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT

55
+49 33 545 519 206 

Preisänderungen vorbehalten | Nährere Informationen unter 



Das Gerät ist in drei Leistungsvarianten erhältlich: 50 kg/h, 100 kg/h, 
200 kg/h. Die Maschine ist zummechanischen Abtrennen 
und Pressen des Entdecklungswachses. Dieser 
Prozess erfolgt innen eines perforierten Zylinders, wo 
das sich drehende Modul den Honig abpresst. 
Der Honig läuft durch die Öffnungenzwischen 
der Welle und dem perforiertem Blech auf das 
Sieb hinunter. Das übriggebliebene Wachs wird 
durch die sich in der Presse befindende 
Schnecke gepresst und dann nach außen 
befördert. So erhalten wir trockenes Wachs. Das 
Gerät ist mit Laufrädern ausgestattet, die sein 
Transport erleichtern.Die Bedienungsleichtigkeit 
des Steuergeräts sowie die Kompaktgröße der 
Anlage bilden einen ihrer Hauptvorteile. 
Zusätzliche Vorteile der Presse sind: eine 230V-
Versorgung und präzise Ausführung aller Maschinenelemente. 
Die Presse kann auch in der Lebensmittelindustrie als eine Presse 
für Obst ihre Anwendung finden. 

Beschreibung: 
Das Separier-Press-Schneckenmodul, angetrieben mit einem Motor mit Reduktionsmittel, ist das 
wichtigste Element der Presse. Die ganze Konstruktion steht auf einem Gestell. Das Abtrennen und Pressen der 
Abkrustungen erfolgt innen des perforierten Zylinders. Die Maschine ist nicht groß und leicht zu bedienen. Das 
Steuergerät ermöglicht die Drehgeschwindigkeit des Motors einzustellen. 

ID

W20970

W20966 

W20965 

Artikel Bruttopreis

Wachspressen leistung: bis 50 kg/h 

Wachspressen leistung: bis 100 kg/h 

Wachspressen leistung: bis 200 kg/h 

2450,00
4295,00
5999,00

W20970 W20966 W20965 

bis 50 kg/h 

 230V 

 0,55 kW 

max 14 obr/min  

bis 100 kg/h 

 230V 

 0,55 kW 

max 9 obr/min  

bis 200 kg/h 

 230V 

2,2 kW 

max 5 obr/min  

Leistung: 

Versorgung: 

Leistungskraft: 

Einstellbare                   
Dregeschwindigkeit 
des Motors: 

Größe: 

Höhe:  

Breite:  

Länge: 

68 cm

41 cm

105 cm

80 cm

52 cm

128 cm

92 cm

75 cm

135 cm

In den Steuerungen von 
Wachspressen 200Kg/St wurde 
eine automatische Sicherung 
20A eingesetzt (31x14,5x35mm, 
Öffnung 12mm) mit einer wasserdichten Abdeckung.. 

line
premium

Wachspressen 
GARANTIE

2 Jahre
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Technische Parameter  
W20965 

W20970_OP W20966_OP 

Wachspresse 50 kg/h

 Spannung 400V 
 Motor 0,55kW 
 Motorgehäuse und 

Getriebe aus schwarzem 
Stahl Pulverbeschichtet 

 Max. 14 Drehungen/Min 
 
Maß: 
1050×400×680 mm   (L×B×H) 

Wachspresse 100 kg/h

 Spannung 400V 
 Motor 0,55kW 
 Motorgehäuse und                 

Getriebe aus schwarzem 
Stahl Pulverbeschichtet 

 Max. 9 Drehungen/Min 
 
Maß: 
1200×530×800 mm    (L×B×H) 

Steuerung:
Schalter L-0-P ohne Drehgeschwindigkeitsreguliereung 
des Schneckenantriebs. Steuerungsgehäuse und Getriebe 
aus schwarzem Stahl Pulversbeschichtet.

ID

W20970_OP 

W20966_OP 

Artikel Bruttopreis

Wachspresse 50 kg/h - OPTIMA 

Wachspresse 100 kg/h - OPTIMA 

1860,00
3250,00

Im Set eine Edelstahlwanne. 

Wachsschmelzer aus Edelstahl mit Wasserdichtung 
Technische Parameter  

W20965 
W4076 W4075 

 Behältergröße 
580×420×600 mm (L×B×H) 

 Durchmesser des Ventils 1" 
 Rähmchenkorbgröße 

530×375×440 mm (L×B×H) 

 Behältergröße 
   515×360×495  mm (L×B×H) 

 Durchmesser des Ventils 1" 
 Rähmchenkorbgröße 

445×290×330 mm  (L×B×H) 

ID

W4075_UW 

W4076_UW 

Artikel Bruttopreis

Wachschmelzer ES klein mit 
Wasserdichtung + Gasbrenner Gratis 

Wachschmelzer ES gross mit 
Wasserdichtung + Gasbrenner Gratis 

630,00

785,00

Zusätzliche Informationen: 
 Die Wasserdichtung rundherum des Deckels verhindert 

den Wärmeverlust. 
 Der Gasbrenner 7,5 kW auf Propan-Butan-Flasche 

(erforderlich ein Druckminderer) 

line
optima
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Dieses Gerät dient zur Wachsgewinnung aus Rähmchen oder Entdeckelungswachs. 
Es besteht aus dem äusserem Wassertank und einem Korbeinsatz für die Rähmchen oder das Wachs. 
Zusätzlich ist ein Gas-Hocker-Brenner dabei um das Wasser zu erhitzen und den Dampf zu erzeugen. 

Die Funktionsweise: 
Auf den Boden des Gerätes geben Sie Wasser bis zur Höhe des externen Tasten (im Rohr, das sich außerhalb des Gerätes 
befindet, ist der Wasserstand sichtbar). Unter den Boden des Geräts schieben Sie einen Brenner ein, der entzündet wird. 
Im Warenkorb legen wir die Rähmchen, Sushi oder die Imkerausrüstung, die zur Desinfektion dient. Das Wasser im Gerät 
unter dem Einfluss der Temperatur beginnt, den Aggregatzustand (Dampf) durchzuführen. Das Wachs beginnt aus den 
Rahmen auszufliessen und fliegt durch das Rohr nach aussen in den Behälter heraus. Alle beschriebenen Schritte 
wiederholen wir bis zum Ende der Schmelzung oder Desinfektion der Ausrüstung. Vorsicht beim öffnen des Gerätes 
während des Betriebs! 

Hinweis: Das Set beinhaltet nicht den Reduktor und die 
Gasflasche. n Abdeckung.. 

W20965 
Geräte Daten: 

 Material: Edelstahl 
 Gesamthöhe: 800 mm 
 Behältermaße: 

• Länge: 580 mm
• Breite: 420 mm
• Höhe: 600 mm 

 Ablauf: 1" 

Anzahl der Rähmchen im Korb: 
 9 - 12 Dadant Rähmchen 
 16 - 20 DNM Rähmchen 

Anzahl der Rähmchen im Korb: 
 7-10 Dadant Rähmchen 
 7-10 DNM Rähmchen 

Gratis: Gasbrenner (LPG-Gas)

Korbmaße: 
 Länge: 530 mm, 
 Breite: 375 mm, 
 Höhe: 440 mm 

G r a t i s :  H o c k e r b r e n n e r  m i t 
Thermoelement und Zündung  
LPG -Gas 

OPCJA_TD 

ID

W4076O 

Artikel Bruttopreis

Wachsschmelzer mit Isolierung, ES, 
mit Gasbrenner 

1050,00

Technische Daten: 
 Material: Edelstahl 

Tank-Maße: 
 Länge: 515 mm, 
 Breite: 360 mm, 
 Höhet: 495 mm, 
 Ablauf: 1" 

Korb-Maße: 
 Länge: 445 mm, 
 Breite: 290 mm, 
 Höhe: 330 mm 

Fassungsvermögen Rähmchen: 
 8 Dadant Rähmchen 

OPCJA_TM 

Sie eignet sich zur Wiedergewinnung von Wachs aus den 
Rähmchen oder nur des trockenen Wachses im Dampfverfahren. 
Das Gerät besteht aus einem Außenbehälter mit Wasser und aus 
einem Korb zum Mischen der Rähmchen oder des trockenen 
Wachses. Dieses Modell hat wärmeisolierte Seitenwände, was 
Wärmeverluste ausschließt. Der Wachsschmelzer ist auch mit 
einem Gashocker mit der Heizleitung von 7,5 kW ausgestattet, mit 
dem der Wasserbehälter erhitzt wird. Die Wachsschmelzer sind aus 
rostfreiem Stahl hergestellt. Je nach der Art der Rähmchen können 
von 10 bis 20 Rähmchen in den Wachsschmelzer hineinpassen.

ID

W4075 

OPCJA TM 

Artikel Bruttopreis

Wachsschmelzer, klein 

Dichtungsring aus ES fuer W4075 

550,00
41,00

ID

W4076 

OPCJA TD 

Artikel Bruttopreis

Wachsschmelzer groß 

Dichtungsring aus ES fuer W4076 

695,00
41,00

Wachsschmelzer aus Edelstahl
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Wachschmelzer aus Edelstahl mit Isolierung

Behälter Maße: 
 Aussenhöhe: 830 mm 
 Aussenbreite und Länge: 

1154 mm × 1154 mm 
Einsatzkorb Maße: 

 Höhe: 410 mm 
 Breite und Länge:             

1000 mm × 1000 mm 
 

Technische Daten: 
 rostfreier Edelstahl 
 Energie für den Hocker-

brenner: LPG-Gas 
 Abläufe: 40 mm, 2 Stk. 
 Wasseranschluß: 25 mm 

Optional mit Aufpreis 
  Räder 
  1 Gasbrenner zum 

Wachsschmelzer 

Ein rostfreier Wachsschmelzer ist ein Gerät zur Wieder-
gewinnung von Wachs aus den Rähmchen oder nur des 
trockenen Wachses im Dampfverfahren. Er besteht aus 
einem Außenbehälter, Deckel und Korb im Inneren des 
Geräts. Die Außenwände und der Deckel sind wärmeisoliert. 

ID

ID

W4072 

W4072_O 

REDB 

REDB 

Artikel

Artikel

Bruttopreis

Bruttopreis

Wachsschmelzer groß, 
ES mit Gasbrenner

Wachsschmelzer rostfrei 
+ Gasbrenner gratis 

Reduzierventil für die Gasflasche 
für den Wachsschmelzer 
mit Gasbrenner 

Reduzierventil für die Gasflasche 
für den rostfreien Wachsschmelzer 
mit Gashocker 

1460,00

2180,00

28,00

28,00

GARANTIE

2 Jahre

  Außenabmessungen: 
1165×1165×825 mm 

  Abmessungen des Korbs 
für Rähmchen bzw. den 
trockenen Wachs: 
990×990×410 mm 

  Im Lieferumfang 1 
Gasbrenner 

Achtung: Bei gasbeheizten Wachsschmelzern ist ein 
Gasreduzierventil erforderlich 

Dampfwachsschmelzer auf 
Absetzbehälterbasis 
ES 70l mit 
Dampferzeuger 

Dampfwachsschmelzer auf 
Polipropylenbehälter 
Dieses Gerät dient zur Wachsgewinnung aus 
Rähmchen ode Entdecklungswachs mit Hilfe des 
Dampferzeugers. 
Das Komplett beinhaltet: 

 Behälter aus Polipropylen 33l, 
 Korb aus Edelstahl angefertigt 

   (gr: 0,6mm) 20l, 
 Ständer aus Edelstahl, 
 Wanne für den Wachs, 
 *Dampferzeuger: 230V-50Hz, 
 Leistung: 2000W, 4l 

 

ID

W4077 

Artikel Bruttopreis
Dampfwachsschmelzer auf 
Polipropylenbehaelterbasis 

240,00
ID

W5030 

Artikel Bruttopreis
Dampfwachsschmelzer auf Absetzbe-
hälterbasis ES 70l mit Dampferzeuger 

385,00

Technische Daten: 
 Leistung 2000 W 
 Versorgung 230 V 
 Volumen des Was-

serbehälters 4 L 
 Zeit für Wassererwär-

mung ca. 10 Min. 
 Schlauchlänge 3,5 m 
 Im Set mit einem 

Wännchen und 
   einem Ständer 
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Technische Daten: 
 aus rostfreiem säurebeständigem Edelstahl angefertigt
 Blechstärke: Aussenmantel 1 mm, Innenmantel 1,5 mm 
 Stromversorgung 230V
 Heizleistung 2 kW
 Kugelhahn rostfrei 1/2
 Temperatureinstellungsbereich 0 - 85°C

Wachsschmelzer zur Herstellung von Kerzen mit Heizmantel und isoliertem Deckel

ID

W4099_S 

Artikel Bruttopreis
Set von Aufhängern (5 Stück) 
mit Ständer zur Herstellung von 
Kerzen für das Gerät W4099_SET

ID

W4090 

Artikel Bruttopreis
Mini Wachsschmelzer rund mit 
Heizmantel und isoliertem Deckel

430,00

130,00

ID

W4099_SET 

Artikel Bruttopreis
Wachsschmelzer zur Herstellung 
von Kerzen mit Heizmantel und 
isoliertem Deckel

630,00

Abmessungen: 
 Länge: 600 mm 
 Breite: 300 mm 
 Höhe: 650 mm 

W4099_S 

Abmessungen 
des Korbs für 
Rähmchen: 

 Durchmesser: 
Ø400mm

 Höhe: 380 mm 

Mini Wachschmelzer für Kerzenherstellung
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ID

W3200TD  65,00
Artikel Bruttopreis

Gestell fuer Sonnewachschmelzer 
gross (W3249)

W3200TM 51,00Gestell fuer Sonnenwachsschmelzer 
klein (W3248A9131 107,00Sonnewachschmelzer Innenwane verzinkt

ID

91311 148,00
Artikel Bruttopreis

Sonnenwachschmelzer Innenwanne ES

ID

W3249 403,00
Artikel Bruttopreis

Sonnenwachschmelzer ES, gross
ID

W3248A 319,00
Artikel Bruttopreis

Sonnenwachschmelzer  ES klein



Pollentrockner-Auftauschrank LUX

Pollentrockner-Auftauschrank DeLux

Die Pollentrockner-Auftauschränke dienen sowohl zum Trocknen von Pollen als auch 
zum Auftauen des Honigs. Die Geräte verfügen über eine elektronische 
Temperaturregelung im Bereich von 0 bis 55 Grad Celsius, die jede 0,1 Grad einstellbar 
ist. Die Trockner haben zwei von Ventilatoren erzwungene Luftzyklen. Zusätzlich 
werden der Luftzufuhr und der Luftaustritt geregelt. Das Gehäuse des Geräts besteht 
aus HDF-Platten. 20 mm dicke isolierte Wände. Der Innenraum aus 0,8 mm starkem 
Aluminiumblech. Die Pollen-Trockenschubladen sind aus einem Holzrahmen und 
einem lebensmittelechten Fischernetz ausgeführt. Die Trocknungszeit bis zu 30 
Stunden. 

Vorhandene Typen:

Die Pollentrockner-Auftauschränke dienen sowohl zum Trocknen von Pollen als auch 
zum Auftauen des Honigs. Die Geräte verfügen über eine elektronische 
Temperaturregelung im Bereich von 0 bis 55 Grad Celsius, die jede 0,1 Grad einstellbar 
ist. Die Trockner haben zwei von Ventilatoren erzwungene Luftzyklen. Zusätzlich 
werden der Luftzufuhr und der Luftaustritt geregelt. Das Gehäuse des Geräts besteht 
vollständig aus Edelstahl, was eine langfristige Nutzung gewährleistet. 40 mm dicke 
isolierte Wände. Der Innenraum aus 0,8 mm starkem Edelstahlblech. Die Pollen-
Trockenschubladen bestehen aus säurebeständigem Stahl und das Sieb aus 
gelochtem lebensmittelechtem Metall. Die Trocknungszeit bis zu 30 Stunden. 

Vorhandene Typen:

ID

07-SPX

015-SPX

020-SPX

030-SPX

045-SPX

090-SPX

605,00

648,00

705,00

790,00

1115,00

1500,00

Artikel Bruttopreis

Pollentrockner, Einlage 7 Kg, 5 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 250W, Auftauvolumen: 1 Hobbock, 45 Kg, 50 Gläser 0,9 L 
aufeinander übereinander, Innenmaß: 50 cm x 50 cm x 50 cm

Pollentrockner, Einlage 15 Kg, 10 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 350W, Auftauvolumen: 2 Hobbocks, 20 L, 75 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 50 cm x 70 cm

Pollentrockner, Einlage 20 Kg, 14 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 500W, Auftauvolumen: 2 Hobbocks, 45 Kg, 100 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 50 cm x 90 cm

Pollentrockner, Einlage 30 Kg, 20 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 500W, Auftauvolumen: 2 Hobbocks, 45 Kg, 100 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 50 cm x 100 cm

Pollentrockner, Einlage 45 Kg, 30 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 950W, Auftauvolumen: 3 Hobbocks 20 L, 150 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 50 cm x 150 cm 

Pollentrockner, Einlage 90 Kg, 60 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 2000W, Auftauvolumen: 6 Hobbocks, 45 Kg, 300 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 100 cm x 150 cm 

ID

05-1-SDDLX

06-2-SDDLX

07-1-DDLX

08-2-DDLX

09-1-W

2270,00

4250,00

1820,00

3000,00

730,00

Artikel Bruttopreis

Pollen-Auftauschrank mit einem Schubladenregal auf Rädern 
für 28 Kg Pollen - Stromversorgung 230V, 1500W, Auftauvolumen 1 
Faß von 200 L oder 6 Hobbocks (1/2 Europalette - 80 cm x 60 cm)

ollen-Auftauschrank mit einem Schubladenregal auf Rädern für 
56 Kg Pollen - Stromversorgung 230V, 3000W, Auftauvolumen 2 
Fäßer von 200 L oder 12 Hobbocks (1 Europalette - 120 cm x 80 cm)

Auftauschrank - Stromversorgung 230V, 1500W, Auftauvolumen 
1 Faß von 200 L oder 6 Hobbocks (1/2 Europalette - 80 cm x 60 cm)

Auftauschrank - Stromversorgung 230V, 3000W, Auftauvolumen 
2 Fäßer von 200 L oder 12 Hobbocks (1 Europalette - 120 cm x 80 cm)

Ein Schubladenregal auf Rädern für Pollentrocknung, Einsatz 28 Kg

07-1-DDLX 07-1-DDLX30 06-2-SDDLX05-1-SDDLX

85 cm

95 cm

136 cm (ca.)

170 cm

95 cm

136 cm (ca.)

85 cm

95 cm

136 cm (ca.)

170 cm

95 cm

136 cm (ca.)

 Breite 

 Tiefe 

 Höhe 

Aussenmaße: 
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 NEUHEITEN IM PROGRAMM

HALBAUTOMATISCH

C-100 1140,00Brutkasten auf ca.  100 Versandkäfige,  1-fächig,  230V  200W

Brutkasten auf ca.  200 Versandkäfige,  2-fächig,  230V  250WC-200 1230,00

Brutkasten auf ca.  300 Versandkäfige,  3-fächig,  230V  300W C-300 1305,00

Brutkasten auf ca.  500 Versandkäfige,  4-fächig,  230V  300WC-500 1400,00

BruttopreisID Artikel

Das Brutkastengehäuse besteht aus 30 mm starkem Blech. Schubladen bestehen aus perforiertem Blech. 
Elektronische Temperaturregelung mit PID-Funktion (mit einer Genauigkeit von +, - 0,1 Grad). 

Die Luftfeuchtigkeit wird über Schalen mit Wasser- und Luftaustritt geregelt. Die Luftfeuchtigkeit wird auf der Karte 
angezeigt. 

Die Inkubatoren sind mit zwei Umluft- und LED-Hintergrundbeleuchtung ausgestattet. 

Die Brutkästen haben mit Schamotte gefüllte Radiatoren, um die Temperatur bei einem Stromausfall 
aufrechtzuhalten. Sie haben ein Glas in der Tür.
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Inkubator  |  Brutkasten
GARANTIE

2 Jahre

 Pollentrockner - Auftauschrank Standard 
Die Pollentrockner-Auftauschränke dienen sowohl zum Trocknen von Pollen als auch zum Auftauen des Honigs. Die 
Geräte verfügen über eine elektronische Temperaturregelung im Bereich von 0 bis 55 Grad Celsius, die jede 0,1 Grad 
einstellbar ist. Die Trockner haben zwei von Ventilatoren erzwungene Luftzyklen. Zusätzlich werden der Luftzufuhr und 
der Luftaustritt geregelt. Die Oberseite des Gehäuses besteht aus HDF-Platten. 20 mm dicke isolierte Wände. Der 
Innenraum aus 0,8 mm starkem Aluminiumblech. Die Pollen-Trockenschubladen sind aus einem Holzrahmen und 
einem lebensmittelechten Fischernetz ausgeführt. Die Trocknungszeit bis zu 30 Stunden. 

07-SP 

015-SP

020-SP

030-SP

045-SP

090-SP

570,00

626,00

682,00

762,00

1080,00

1410,00

Artikel Bruttopreis

Pollentrockner, Einlage 7 Kg, 5 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 250W, Auftauvolumen: 1 Hobbock, 45 Kg, 50 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 50 cm x 50 cm

Pollentrockner, Einlage 15 Kg, 10 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 350W, Auftauvolumen: 2 Hobbocks, 20 L , 75 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 50 cm x 70 cm

Pollentrockner, Einlage 20 Kg, 14 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 500W, Auftauvolumen: 2 Hobbocks 45 Kg, 100 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 50 cm x 90 cm

Pollentrockner, Einlage 30 Kg, 20 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 500W, Auftauvolumen: 2 Hobbocks, 45 Kg, 100 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 50 cm x 100 cm

Pollentrockner, Einlage 45 Kg, 30 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 950W, Auftauvolumen: 3 Hobbocks, 20 L, 150 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 50 cm x 150 cm

Pollentrockner, Einlage 90 Kg, 60 Schubladen, Stromversorgung 
230V, 2000W, Auftauvolumen: 6 Hobbocks, 45 Kg, 300 Gläser 0,9 L 
aufeinander, Innenmaß: 50 cm x 100 cm x 150 cm

ID

POLLENTROCKNER-AUFTAUSCHRÄNKE 2 in 1
GARANTIE

2 Jahre



VOLLAUTOMATISCH

CX-300 1480,00Brutkasten auf ca. 300 Versandkäfige, 3-fächig, 230V 4 00W

Brutkasten auf ca. 500 Versandkäfige, 4-fächig, 230V 500WCX-500 1599,00

BruttopreisID Artikel

Das Wärmegehäuse besteht aus 30 mm starkem Blech. Schubladen bestehen aus Lochblech. 

Temperatur und Temperaturregelparameter regeln die Elektronik. Temperaturschwankungen +, - 0,1 Grad und 
Luftfeuchtigkeit +, - 5%. 

Die Luftfeuchtigkeit wird mittels einer Wanne mit Wasser reguliert, in der das Heizelement enthalten ist. 

Das Wasser füllt sich automatisch aus einem Kanister, der an der Seite des Inkubators angebracht ist. Der Inkubator hat 
zwei Türen. 

Die Außentür ist voll und innen befindet sich eine Plexiglastür mit transparentem Preview-Update. 

Der Inkubator ist mit einem Wasserboden und LED-Licht ausgestattet.

 IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT
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Pollenreiniger Classic Line 25 Kg/h

W3215
Technische Daten:

 Konstruktion aus pulverbeschichtetem Schwarzstahl

 Reinigungspatronen aus säurebeständigem 
Edelstahl

 Stromversorgung - 230 V

 Leistung vom Reinigungspatronen treibenden 
Motor - 250 W (mit fließender Drehzahlregelung)

 Lüfterleistung 67 W (mit fließender 
Drehzahlregelung)

 Gewicht - 22 kg

Abmessungen:
 Länge: 900 mm 

 Breite: 400 mm 

 Höhe: 650 mm 

W3213
Parameter der Pollenreinigers:

 Motor 250W

 Stromversorgung 230V

 Steuerung mit fließenden Geschwindigkeitsregelung

 Elemente, die mit Pollen in Berührung kommen,                 
aus Edelstahl

Abmessungen des Pollenreinigers:
 Gesamtbreite: 51 cm

 Gesamtlänge:  73 cm

 Gesamthöhe:   71 cm

Abmessungen der oberen Zuführung für Pollen:
 Breite: 35 cm

 Länge: 35 cm

 Tiefe: 15 cm

ID

ID

W3215

3213

Artikel

Artikel

Bruttopreis

Bruttopreis

Pollenreiniger Optima Line

Pollenreiniger Classic Line 25 Kg /h

1200,00

1640,00

line
classic

line
optima

Pollenreiniger Optima Line
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Das Herstellen eigener Kerzen ist eine 
h e r v o r r a g e n d e  M ö g l i c h k e i t , 
überschüssige Mengen an Bienenwachs 
zu verarbeiten ,  d ie  während der 
Imkersaison anfallen, aber nicht nur. Es 
ist auch eine Methode, die es ermöglicht, 
neue Kunden zu gewinnen, und dank 
dieser zunehmenden Popularität auch 
eine kleine Imkerei. Die Herstellung von 
B i e n e nwa ch s ke r ze n  i s t  n i ch t  s o 
schwierig, wie es vielleicht scheint. Dazu 
benötigen Sie Silikonformen für Kerzen, 
die Sie in verschiedenen Ausführungen 
und Höhen in unserem Online-Shop 
finden. Eine Investition in qualitativ 
hochwertige Silikonformen für Kerzen, 
die wir Ihnen anbieten, macht sich 
schnell bezahlt - bei sachgemäßer 
Verwendung können die gleichen 

Formen sogar mehrere 
hundert Mal 
verwendet werden. 

Silikonformen finden 
Sie auf Seiten 106-116

 IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT
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Bienen Füttern
- Futtergeräte
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Die obere Futterzarge Dadant Blatt

9037 13,30
Die obere Futterzarge, 
universell (1,5l)

9041 11,40
Die Rähmchen-Futterzargen 
aus Holz Dadant Blatt 3 l

10470 7,95

Futtertasche Aus Kunststoff 4L 
Deutsch Normalmaß 

7171 12,20
Deckel Für Futterschale 4L

3133 1,25
Futterschale - 4L

3165 3,40

Futterrähmchen, Futtertasche 
Dadant US, Langstroth, Zander, 2,5 L, 
Gelb, Aus Kunststoff

Kunststoff-Futtertrog Dadant Blatt 
Für Futterteig Und Futtersirup

Kunststoff-Futtertrog 2,4 L

30990D 8,20

3135 13,99

3074 5,00

Fluglochfüterer, 1,8 Kg

Kunststoff-Futterkasten 1,5 L

3136 3,48

3139 3,70

Futterzarge Aus Styropor, Für 
Mini-Beute (Ablegergkasten) W1109

Futterzarge, Holz, 14 L,  Für Zan,
Spezialbehandelt Aufstieg Vorn

Futtervorrichtung 6 Ablegerkasten 
Dadant

W1112 Unbemalt 9,40
W1112A 

D003

3131

Bemalt 10,95
Futterzarge Aus Styropor, 14 L, 
Für Dadant, Langstroth, 
12er Großpolen, Apipol

W11230 Unbemalt 34.40
W11123A Bemalt 39.40

34,09

11,30



W3214
Bestandteile des Pollenreinigers:

 Radialventilator bestehend aus vier flachen Klingen mit 
den Abmessungen - 43 cm x 15 cm

 Set von zwei Sieben (40 cm x 32,5 cm),                                              
die mit einem Gitter aus Edelstahldraht armiert sind, 

 wobei die Drahtstärke 0,5 mm und die Maschenweite                         
3 mm betragen 

 Trichter für Pollen, 45 cm x 45 cm
Parameter des Geräts:

 Höhe - 96 cm
 Breite - 70 cm
 Länge - 105 cm
 Motor – 0,09kW / 230V
 Getriebe 56 / 7.5
 Steuerung mit fließender Drehzahlregelung
 Höhenverstellung von Sieben
 Abischerung, die eine Körperbeschädigung durch den 

Rotor verhindert

ID

W3214
Artikel Bruttopreis

Pollenreiniger groß, Edelstahl 50 Kg /h 3407,00

ID

W0153 

W0153N 

Artikel Bruttopreis

Styroporablegerkasten Dadant Blatt bemalt 

Styroporablegerkasten Dadant Blatt unbemalt 

49,80
43,80

Styropor- Minibeute

Die Styroporablegerkasten 
ermöglicht ganze Rähmchen und 
Schwärme zu transportieren. 

Styroporablegerkasten 

Das Mini-Begattunskästchen wird aus gehärtetem 
Styropor hergestellt. 

Bestandteile des Mini-Begattungskästchens: 
 Dach 

 Futtervorrichtung 

 Zarge (monolit) 

 Schied 

 Boden 

 Schieber-Set, 

 Rähmchen, 

    6 Stück 

R01 Artikel UNBEMALT BEMALT 
Mini Zarge 
(Monolith) 

Mini-Boden mit Ventilation 
und DeckelSet 

Dach 

Rähmchen-Set - 6 Stück 

16,20

7,80

4,80

17,90

8,80

6,70
0,90

W1108N 

W1111 

W1110 

W1108A 

W1111A 

W1110A 

R01 

Mini Futterzarge 9,40 11,00
W1112 

Artikel UNBEMALT BEMALT 
Miniplusbeute 
(mit Rähmchen) 43,30 49,40

W1109 W1109A 

W1112A 

Mini-Schied 1,50W1113 

line
premium
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6-Waben Ablegerbeute, unbemalt aus Styropor 

ID

3131 
Artikel Bruttopreis
Futtervorrichtung für einen 
6-Waben Ablegerkasten
Dadant – NEUHEIT 

11,30

ID

R02
Artikel Bruttopreis
Rähmchen für das 
Begattungskästchen 

0,82

Bestandteile der Beute mit 
6 Rähmchen 

 hohes Dach 

 Zarge 

 Boden mit Fluglochkeil 

Diese Beuten sind zum Selbstau-
fbau gedacht. (Die Zarge ist an 4 
Stellen verschraubt). 

Riegel aus Metall  verhindern ein 
Verrutschen der Teile während des 
Transports oder starkem Wind. 

       Der Boden und das Dach verfügen 
über verstellbare Luftlöcher welche

eine Regulierung der Luftzirkulation 
ermöglichen. (ID 3046, 3047, 3048). 

Durch die Konstruktion ist eine Überwin-
terung ebenfalls möglich. 

ID

W11300 

W113000 

Artikel Bruttopreis

6-Rähmchen Ablegerkasten Dadant Blatt (Styrodur) 

6-Rähmchen Ablegerkasten Zander (Styrodur) - zum 
Selbstmontieren, AUSVERKAUF, Stueckzahl begrenzt 

49,00
19,10

ID

W1044 

W10860

Artikel Bruttopreis

Begattungskästchen bemalt 

Begattungskästchen unbemalt 

20,50
17,00

Begattungskästchen, Polystyrol Bestandteile der Beute: 
 Boden, verbunden mit der Zarge 

 4 Rähmchen und eine Kammer 
zur Fütterung 

 Dach 

 Rähmchen-Set - 4 Stück 

 Fluglochschieber (rund) 

Neue Rähmchen, 
komplett aus Holz 

R02

Begattungkaestchen Harlekin

H4993  27,50
Begattungskaestchen Imgut

H4928  16,7
Begattungskaestchen Rüttli grau

H4850 27,80
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9133D 30,00Dadant Blatt

Beutenelemente aus Holz
Holzdach mit Blech 
bedeckt

Holzinnendeckel Dadant Blatt Mit 
Bienenflucht 

Innendeckel Dadant Blatt

Dadant Blatt

90268D 12,99

Holzboden Hoch, Dadant Blatt

Dadant Blatt

91374 29,00

ID

90123 160,00
Artikel Bruttopreis

Dadant Blatt Beute, isoliert, fuer 10 
Raehmchen 1x Brutzarge, 2x Honigzargen

ID

90121 94,00
Artikel Bruttopreis

Die Beute Dadant Blatt, 
liegend ohne Aufsatz 1/2

ID

1060W

1060DUS

Artikel

32,00

39,90

Bruttopreis

Schaubeute Für 1,  Rähmchen
DNM, Mit Plexiglas

Schaubeute Für 1, Rähmchen 
Dadant US, Mit Plexiglas

ID

90122

Artikel

127,00
Bruttopreis

Die Beute Dadant Blatt, 
liegend mit Aufsatz 1/2

 IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT
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90261D

90263D

90265D

11,30
12,40
13,00

mit 1 Öffnung

mit 3 Öffnungen

mit 5 Öffnungen

Der hohe Unterboden mit Pollenfänger

91372 42,00

Hölzerne Bretter-
Zarge Dadant Blatt (BR)

90181 28,70



Hoher Unterboden mit 
Pollenfalle und Netz zur 
Milbenkontrolle Dadant Blatt

9013D 43,70

Hygienischer Unterboden mit dem Netz 
zur Milbenkontrolle Dadant Blatt

955552D 26,00
Hölzerne Zarge ½ 
Dadant Blatt (HR)

9018 27,10
Niedriger Unterboden mit 
Wärmedämmung Dadant Blatt

913600 22,00

Die obere Holzisolierung 
Dadant Blatt

9051 7,00

Der Schwarmfänger aus Holz, klein

1045 16,40
1045M 15,80

DNM/Zander Kombibeute aus 
Holz (12 DN Rähmchen, 
10 Zander Rähmchen)

D006

D004

D005

D004

D004

D003

D002

D001D

D001B

ID

D000

D001B

D001D

D002

D003

D004

D005

D006

199,00
17,50
14,60
12,10

34,10
26,70
13,20
29,10

Artikel Bruttopreis

DNM/Zander Kombibeute aus Holz (12 DN Rähmchen, 10 Zander Rähmchen)

Dach aus verzinktem Stahlblech

Innendeckel aus Holz

Innendeckel für Bienenfluchten

Futterzarge für 14 l

Zarge (520mm × 420mm)

Absperrgitter im Holzrahmen

Unterboden mit Gitter und Schublade 20,

D000
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19,99
Pollenfalle als Flugvor satz aus Holz

9071

 IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT
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90711D 16,40
Pollenfalle für den hohen 
Unterbo- den Dadant

Schaubeute Für 1,  Rähmchen
DNM, Mit Plexiglas

55,001060WDK 

Der mobile Schwarmkasten aus 
Spanplatte

Der Rahmentransporter aus 
Platten

Die Ableger-Beute für zwei Bienenfamilien

Trennschied Dadant Blatt 
(435x300)

9126 5,00
Strohmatte Dadant Blatt
(Senkrecht)

3170 7,30 9094

9035

42,95
30,00

Der Transportkasten aus Spanplatte

Dadant Blatt

10601 35,50Dadant Blatt

DNM

9030D

9030W

31,60
30,00

Dadant Blatt

DNM

9031D

9031A

28,90
27,10

Dadant Blatt

DNM

Begattungskasten Aus Holz
1060A 22,70

Begattungskasten aus Holz 
für 2 Familien

1060 29,00
Bienentrinkstation
(ohne Flasche, 1m lang, Buchholz)

9036 22,40

Innendeckel Quadratisch 
durchsichtig mit 3 Öffnungen 
und Thermometer

W10210613 6,00
Innendeckel Dadant rechteckig 
durchsichtig mit 1 Öffnungund 
Thermometer

W1021061 6,40
Einkehrtrichter Verzinkt
0950 36,00



Holzbeuten

90041 Holzbeute Warszawski Poszerzany Mit Honigzarge
ID Artikel

D111D Unterboden mit Gitter und Flugbrett
ID Artikel

21,00D111K Brutraumzarge
ID Artikel

23,00

D111P 2 x Honigraumzarge
ID Artikel

17,50D111DD Innendach aus Holz
ID Artikel

11,00

D111KR Metallabspergitter in Holzrahmen  
ID Artikel

12,50 D111DB Außendach aus Blech
ID Artikel

14,00

132,00

D111 Holzbeute Dadant US Für 12 Rähmchen 
(482 Mm X 285 Mm), Einwandig, Komplett

ID Artikel

115,00

SONDERANGEBOT!   AUSVERKAUF!
Holzbeute Dadant US Für 12 Rähmchen (482 Mm X 285 Mm), Einwandig, 
Komplett

Bestandteile der Beute:

Holzbeute Warszawski Poszerzany Mit Honigzarge
Holzbeute Warszawski poszerzany (Rähmchenmaß 300x435), doppelwändig, 
vordere und hintere Wand mit Stroh isoliert, Seiten ohne Isolation. Aus 
Kieferholz. Beute für 15 Rähmchen, mit einer Honigzarge. Dach mit verzinktem 
Blech mit Scharnieren angefestigt. Vorn und Hinten je ein Flugloch. Im 
Komplett: Rähmchen und Holzständer Aus Kieferholz Solide Herstellung. Die 
Beute kann noch zusätzlich ausgestattet werden mit u.a.: Strohmatte, 
Trennschied, Strohkissen, Futtertasche.
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8005 

8006 

8004 

Dadant (5kg/Packung) 

Langstroth (5kg/Packung) 

DNM (5kg/Packung) 

8005G 

8006G 

8004G 

Dadant (2,5kg/Packung) 

Langstroth (2,5kg/Packung) 

DNM (2,5kg/Packung) 

Rähmchen 

ID
DN1S 

DN1W 

DN2S 

DN2W 

DN3 

DN30 

DN4 

DN40 

DN5 

DN50 

ZH1S 

ZH1W 

ZH2S 

ZH2W 

Artikel
DNM Rähmchen, gerade Seitenteile, 
Lochung senkrecht 394×370×223mm 

DNM Rähmchen, gerade Seitenteile, 
Lochung waagerecht 394×370×223mm 

DNM Rähmchen, hoffmann Seitenteile, 
Lochung senkrecht, 394×370×223mm 

DNM Rähmchen, hoffmann Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 394×370×223mm 

DNM FLACH Rähmchen ,gerade Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 394×370×159mm 

DNM FLACH Rähmchen, hoffmann Seitenteile, 
Lochung waagerecht,394×370×159mm 

DNM HALB Rähmchen ,gerade Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 394×370×110mm 

DNM HALB Rähmchen ,hoffmann Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 394×370×110mm 

DNM Rähmchen Anderthalb, gerade Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 394×370×338mm 

DNM Rähmchen Anderthalb, hoffmann Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 394×370×338mm 

Zander Rähmchen, gerade Seitenteile, 
Lochung senkrecht, 477×420×220mm 

Zander Rähmchen, gerade Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 477×420×220mm 

Zander Rähmchen, hoffmann Seitenteile, 
Lochung senkrecht, 477×420×220mm 

Zander Rähmchen, hoffmann Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 477×420x220mm 

Rähmchenpreise 
Packungen 50Stk                  
zur Selbstmontage 
Hervorragende  
Qualität! 

PREIS AUF ANFRAGE 

DN1S 

DN1W 

DN2S 

DN2W 

27,30 / 1Pack 50Stk 

27,30 / 1Pack 50Stk 

33,70 / 1Pack 50Stk 

33,70 / 1Pack 50Stk 

DUS1

DUS2 

DUS3 

DUS30 

DUS4 

DUS40 

3057 

30571 

30572 

30573 

30574 

3059 

3058 

Dadant Rähmchen, gerade Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 482×285mm 

Dadant Rähmchen, hoffmann Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 482×285mm 

Dadant Rähmchen HR gerade Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 482×159mm 

Dadant Rähmchen HR, hoffmann Seitenteile, 
Lochung waagerecht,482×159mm 

Dadant Rähmchen HR gerade Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 482×141mm 

Dadant Rähmchen HR, hoffmann Seitenteile, 
Lochung waagerecht, 482×141mm 

Dadant Blatt Rähmchen, gerade Seitenteile, 
Lochung senkrecht, 470×300mm 

Dadant Blatt Rähmchen, hoffmann Seitenteile, 
Lochung senkrecht, 470×300mm 

Dadant Blatt HR Rähmchen, gerade Seitenteile, 
Lochung senkrecht, 470×145mm 

Dadant Blatt HR Rähmchen, hoffmann Seitenteile, 
Lochung senkrecht, 470×145mm 

Dadant Blatt HR Rähmchen, gerade Seitenteile, 
Breit 35mm, Lochung senkrecht, 470×145mm 

Langstroth Rähmchen, gerade Seitenteile, 
Lochung senkrecht, 470×230mm 

Langstroth Rähmchen, hoffmann Seitenteile, 
Lochung senkrecht, 470×230mm 

ID Artikel

Auf Bestellung können wir jedes Rähmchenmaß herstellen, Mindestbestellung 1 Palette, ca 4000 Stk. 
Die Rähmchen können auch nach Wunsch fertig montiert, gedrahtet und geöst werden

Mittelwand

8005T 

8006T 

8004T 

Dadant 

Langstroth 

DNM 

Einfache Mittelwände gewalzen Dickere Mittelwände gegossen Drohnenmittelwände 

4021 3,50

Gern kaufen 
wir wachs ab 

I klasse II klasse III klasse 

Scheibenmesser zum Schneiden 
der Mittelwand 
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Honigspaten, 
Kratzer 

ID

3111 2,30
Artikel Bruttopreis

Honigspachtel 

ID

S1110K 6,10
Artikel Bruttopreis

Der rostfreie Scheber 

ID

W4079 22,70
Artikel Bruttopreis

Honigspaten, 
Edelstahl 

ID

5041 10,50
Artikel Bruttopreis

Honigspaten aus 
Edelstahl gross 

ID

4031 2,20
Artikel Bruttopreis

Reinigungskratzer 
fuer Absperrgitter

ID

W4069 6,70
Artikel Bruttopreis

Metallabsperrgit-
terkratzer 

Smoker 

Smoker, rostfrei, 
klein, H: 24 cm 

4057 17,10
Smoker Ami gross 
Edelstahl H: 33cm 

H4428 30,70
Smoker Ami, 
Edelstahl H: 25cm 

H4427 21,60 106030

106031 

78,40
73,90

Smoker original Dadant, 
Edelstahl

H: 32cm 

H: 25cm 

Smoker verzinkt, 
hoch, H: 30 cm 

4023D 14,60
Pfeife, rostfrei, groß

4473 50,00
Pfeife, rostfrei, klein

4474 39,90
Smoker klein mit 
Vinylblasebalg

H4435 31,60
Smoker groß, mit 
Vinylblasebalg

H4436 33,00

Smoker verzinkt, hoch, 
mit Einlage, H: 30 cm 

4023W 16,00
Minismoker,  Edelstahl
H: 18 cm,

4023MINI 18,30
Smoker verzinkt, 
klein, H: 24cm 

4023M 13,20
Smoker verzinkt, mit 
Einlage, klein, H: 24 cm 

4023MW 15,00
Smoker rostfrei, 
groß, H.: 30 cm  

4023P 17,00

Smoker, rostfrei, 
MAX, H: 31,5 cm 

4023MAX 28,00

SONDERANGEBOTSONDERANGEBOT

Preisänderungen vorbehalten | Nährere Informationen unter 

imkershop24 .de
74



4021 

4020

5,20
5,70

klein

groß 

Smokereinlage, 
verzinkt

Smoker Blasbalg 

Amerikanischer Meißel, ES Amerikanischer Meißel, ES, mit Holzgriff

4092 

5555

2,30
2,50

klein 

groß 

7351 Rauch BIENENJET

W1016AOM 7,90medium 

W1016AOD 9,00groß 

W1016AM 

W1016AS 

5,60
6,95

klein 

medium 

W1016AD 7,90groß 

W40160 3,90klein, bemalt/lakiert 

Meißel

Abkehrbesen 

W4015 5,90Meißel, 
Edelstahl

W1016Z 4,20Meißel aus Metall 
ohne Griff, verzinkt 

W4029 6,90Edelstahl 

W4029O 8,40mit Wabenheber Edelstahl 
mit Holzrahmen 

W40290 6,00Lackiert

Meißel, ES mit Holzgiff
W10162 7,00

Meißel, ES, 
mit Absperrgitterkratzer

W10163 6,40
Meißel, ES klein 
W10164 5,60

Meißel, lackiert
W4065 4,00

30340 2,95Abkehrbesen, groß 

303400H 6,70Abkehrbesen 
mit Haken 

3034 2,20Abkehrbesen, klein 

3034A 2,00Abkehrbesen 
Kunstsoffhaar 

3034ZDR 7,90Doppelabkehrbesen 
mit Meißel 

3034J 2,90Abkehrbesen 
doppelreihig (Kunststoffhaar) 

Spraydose Rauch 
300 ml BIENENJET

12,20
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Apidou - Rauchstoff 
Mit Lavendel Für Smoker, 

29,6032282 Apidou - 0,3 kg

29,60EB077 Apidou - 40 l

3230 4,40Zündwürfel 3228 0,80Rauchmaterial, 0,3 kg



 
Rähmchenzubehör

IDID

4018100 4018100N 

4018250 4018250N 

4018500 4018500N 

4061100 4061100N 

4061250 4061250N 

4061500 4061500N 

4062100 4062100N 

4062250 4062250N 

4062500 4062500N 

BruttopreisBruttopreis

0,3 mm 100g 0,3 mm 100g 

0,3mm 250g 0,3mm 250g 

0,3mm 500g 0,3mm 500g 

0,4mm 100g 0,4mm 100g 

0,4mm 250g 0,4mm 250g 

0,4 mm 500g 0,4 mm 500g 

0,5 mm 100g 0,5 mm 100g 

0,5 mm 250g 0,5 mm 250g 

0,5 mm 500g 0,5 mm 500g 

1,903,00
3,406,30
6,5011,80
1,502,80

3,407,10
6,5011,50
1,502,90

3,406,30
6,1011,80

Draht verzinkt Draht Edelstahl 

4028R 41,00Rähmchenlocher 

4028RI 0,90Die Ersatznadel 
für den Locher 

Nägel 

Ösen für den Draht (500 szt.) 

W3103 7,10
Wabenzieher 

3117 3,80
Wabenzieher plastik 

3225R 7,30
Drahtspanner 

S100D 0,60

Metallsegment 
Dadant Blatt 

4256P 3,60verzinkt 

Bienenfluchten 

Plastik Bienenflucht, 
Ø 12 cm 

3144 1,05
Porter Bienenflucht 
(10,5 × 4,3 cm) 

3026 2,20
Bienenflucht mit 
15 Ausgängen 

319015 1,20

Bienenflucht, 
8 Ausgänge, Ø 26 cm 

3190 1,30

Fluglochschiebern

Fluglochschieber, 185 mm Verschluß 

1055 0,90

30161 8,500,5 kg

3016 17,001 kg

Abstandshalter

1001 2,101,2 × 15 OP 100 g 

1002 2,101,2 × 25 OP 100 g 

1003 4,001,4 × 35 OP 500 g 

1004 4,001,4 × 40 OP 500 g 

Fluglochschieber Edelstahl 

4025N 1,80250 mm

40165N 1,30165 mm

4020N 1,40200 mm

4030N 1,50345 mm

40230N 1,40230 mm

4030N 1,50300 mm

Fluglochschieber, verzinkt

401220 0,90200 mm

401217 0,90170 mm

40123 1,00375mm, 3-Teilig

4012375 1,30375 mm

401230 1,10300 mm

40250 1,00250 mm

3180 0,65185 mm 375 mm

Drohnenfluglochschieber, 
3-Teilig, Plastik

8771 1,90445 mm

Fluglochschieber
mit Verschluß

3145 1,20375 mm
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Pfriemen Mit Holzgriff 
Zum Eindrücken Der 
Ösen In Die Gelochten



Zusetzisolatoren Aus Metall Für 1-Rähmchen

40672DN Zusetzisolator mit Gitter, 
ES, DNM

40671 Zusetzisolator mit Gitter, 
ES, Dadant Blatt

15,40

12,00

1046MDNM Zusetzisolator DNM mit 
Deckel für 1 Rähmchen

27,30

1046MDUS Zusetzisolator Dadant US 
mit Deckel für 1 Rähmchen

27,30

1046MZ Zusetzisolator Zander 
mit Deckel für 1 Rähmchen

27,30

Drahtabstand ca.3,2mm

Absperrgitter, dick 

Diese Absperrgitter aus Plastik sind 
eine günstige Alternative zu Metall. 
Sie überzeugen ebenfalls durch ihr 
geringes Gewicht. 

3191 

3109

Absperrgitter 
Dadant Blatt
(42,5 × 49 cm) 

Absperrgitter DNM 
(42 × 42 cm)

1,20

1,20

31092 

31091 

1,20
1,20DNM-Folie 

Die Dadant-
Folie für Innendeckel 

Absperrgitter, Pollen- & Propolisgitter, Isolatoren u.ä

3029N 

3029M 

Edelstahl Geflochten 
1m/ 1 lm 2,5×2,5 mm 

Verzinkt Geflochten, breite 
1m/1 lm  3,2×3,2 mm 

16,00

10,00

Aluminium Netz, 
breite 500mm/1 

Das Netz für 
Pollenfänger 
und Unterböden 1 m 

4×3 mm 

1,8×1,8 mm 

3029C500 

3029C416 

8,00

8,00

Propolisgitter aus Plastik
Das Propolisgitter wird mit der 
offenen Seite nach oben in der Zarge 
und unter dem Deckel platziert. 

Nach der Propolisgewinnung in den 
Tiefkühler legen und anschließend 
abbröseln. 

Dicke: 2 mm

Propolisgitter 

Abhängig von Jahreszeit und Tracht 
können 50g - 100g Propolis pro 
Woche gewonnen werden. 

Drohnengitter
Das Drohnengitter 50 cm x 50 cm 
aus Kunststoff blau, Abstände 
5,2mm, 

Propolisgitter 
Das Propolisgitter Deutsch 
Normalmass (DNM)dick. Die beste 
Qualität - 1. Klasse.

80675 Drohnenabsperrgitter, 
plastik, Blau
50×50 cm

7,50 30210W Propolisgitter Aus 
Kunststof, (DNM)
41,5 x 41,5 cm

2,30

30210 Propolisgitter Aus 
Kunststof, Dadant

2,40
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Metallabspergitter

Kunstofabspergitter dünn

31950CZ 

31950LA 

Dadant 

Langstroth (US) 
420×510 mm 

1,40
1,80

4002 

4000 

Absperrgitter aus Metall, Dadant, vertikal (445 × 319 mm) 

Absperrgitter aus Metall, Dadant, mit Einkerbung, (447x319)

395x477  Metallabsperrgitter 
395 × 477 mm waagerecht

480x480 Metallabsperrgitter 
480 × 480 mm waagerecht

452x328 Metallabsperrgitter 
452 × 328 mm waagerecht

375x475 Metallabsperrgitter 
375 × 475 mm waagerecht

232x252   Metallabsperrgitter 
232 × 252 mm waagerecht

479x349 Metallabsperrgitter 
479 × 349 mm waagerecht

500x425 Metallabsperrgitter 
500 × 425 mm waagerecht

435x435 Metallabsperrgitter 
435 × 435 mm waagerecht

425x475 Metallabsperrgitter 
425 × 475 mm waagerecht

405x477 Metallabsperrgitter 
405 × 477 mm waagerecht

4,80
6,00

Es gibt eine Möglichkeit der Herstellung der Metallabspergitter 
nach Maß ab 100 Stück!

500x500 Metallabsperrgitter 
500 × 500 mm waagerecht



ID Artikel Bruttopreis

Absperrgitter, Pollen- 
& Propolisgitter, Isolatoren u.ä

8960

4961

8962

4964

Bannwabentasche für 2 Rähmchen DNM mit Deckel (375 x 78 x 218) 

Bannwabentasche für 2 Rähmchen Zander mit Deckel (430 x 78 x 216)

Bannwabentasche für 2 Rähmchen Dadant US mit Deckel (460 x 78 x 285) 

Bannwabentasche für 2 Rähmchen Dadant Blatt mit Deckel (430 x 78 x 285)

24,00
24,00
24,00
24,00

2-Rähmchen Metallisolatoren
Eine Wabentasche bzw. ein Isolator aus verzinktem Metall für                                 
2 Rähmchen Zander, mit einer Abdeckung aus 0,5 mm starkem Blech, 
die das Entweichen von Mutter und Biene verhindert. Eine sehr solide 
Ausführung, wird jahrelang halten.

Das Gitter in der Wabentasche hat einen Drahtabstand von 4,3 mm, der 
den Durchtritt von Bienenmutter und Bienen verhindert.

Die Hauptkonstruktion der Wabentasche bildet ein gebogenes Gitter mit 
einer U-Form, die mit den Seiten aus verzinktem Stahl mit Nieten 
verbunden wird. 

Die oberen Ränder sind mit Blechstreifen eingefasst und werden mit 
einem Deckel verschlossen. 

Universaler 
Königinnenisolator 

Dient zur Isolation der Königin in 
der Herbst- und Winterzeit. 

Wird zwischen den Rähmchen 
aufgehängt, passt zur jeder Beute. 

4069 Universaler Königinnenisolator 4,60

1-Rähmchen Metallisolatoren
1-Rähmchen- Isolator aus Metall mit Deckel (Drahtabstand ca. 4,3mm)

3-Rähmchen Metallisolatoren

4073DN Metallisolator 3 Waben DNM mit Deckel 
(375 x 115 x 218)

89813R Metallisolator 3 Waben Zander mit Deckel
430x115x216

28,00

89823R Metallisolator 3 Waben Dadant US mit Deckel 
(460 x 115 x 285)

28,00

28,00

Drahtabstand ca. 4,3mm
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89601R

40681

89621R

4971

Isolator DNM (375 x 45 x 218)

Isolator Dadant (430 x 45 x 285)

Izolator Dadant US

Isolator Zander (430 x 45 x 216)

24,00
24,00

24,00
24,00

ID Artikel Bruttopreis



Das Fangnetz für Propolis 
80 x 100 cm

30225 4,30
Stoppel geschäumtes 
Polystyrol, rund 

W3046 0,60
Stoppel geschäumtes 
Polystyrol, Trapez 

W3047 0,35
Lüftungsstoppel, Trapez

3048 0,18

GARANTIE

2 Jahre

APISOLIS 
Elektrosmoker 
Verdampfer                     
Zur Erzeugung                 
Von Rauch

30781 

3078

Digitaler Inkubator für 84 Königinzellen

Digitaler Inkubator für 77 Königinzellen

587,00
430,00

Es ist ein zuverlässiger und qualitativ hochwertiger Inkubator, der automatisch die 
angegebene Temperatur und Feuchtigkeit aufrechterhält. Das Wasser wird in 
einen geeigneten Behälter, der sich vorne, auf der rechten Seite des
Inkubators befindet. Dieses Set dosiert automatisch die erforderliche Menge an 
Wasser in den Inkubator mit dem Ziel ,  die Verdunstung und die 
Aufrechterhaltung der erforderlichen Luftfeuchtigkeit zu sichern. Die 
Verdunstung des Wassers erfolgt auf natürliche Weise und vollautomatisch. Die 
verglasten Teile des Inkubators ermöglichen, den Prozess der Inkubation der 
Bienenköniginnen und Aufbewahrung zu beobachten, ohne die Notwendigkeit, 
die Deckung zu öffnen! Es ist von großer Bedeutung beim Königinnenzucht! Alle 
Einstellungen des Inkubators erfolgen auf eine einfache und klare Art und Weise. 
Das Display, das auf der Oberseite plaziert ist, zeigt alle definierten Parameter. Für 
die ausgezeichnete Arbeit des Geräts entspricht ein Mokochip der neuesten 
Generation.
Die kompakte Größe des Gerätes, vollständig kompatibel mit allen zur Verfügung 
stehenden Systemen des Königinnenzucht: - System von Nicot - System von 
Jenter - dem universellen System. Wie auf den Fotos zu sehen, passen ohne 
Probleme 84 Isolatoren vom Typ "Lockenwickler" sowie die Isolatoren von NICOT 
hinein. Der Set enthält weder die Versandkäfige noch die "Lockenwickler" für den 
Königinnenzucht - dieses Zubehör ist in unserem Shop erhältlich.

ID Artikel Bruttopreis

Apisolis

3022 0,50Pollenkamm 
(390 × 40 mm) 

0,903029 Pollengitter, zum 
Trennen von Pollen (403×148 mm) 

3023 1,35Pollenkamm
(408 × 148 mm) 

Inkubator 
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30781

3078

APISOLIS COIL 5 Stk/Op 

Für Smoker 

APISOLIS

APISOLIS Native 
Flüssigkeit Für 
Elektrosmoker 
APISOLIS                
120ml 

Flasche

44395 262,00 44395 262,0044396 22,30 44397 32,50



Zuchtsytem nach Nicot

Komplett beinhaltet: 
 Zuchtcassette Cupularve,
 100Weiselnäpfchen,
  30 System-Sockeln,
  30 Weiselnapfhaltern,
  30 Verschlusungs-und Schlupfkäfige

PH30860 59,00NICOT-Zuchtsystem für Bienenköniginnen 

30861 

30864 

PH4965

30862 

Weiselnäpfchen 100Stk 

Systemsockel 20Stk 

Schlüpfkäfig 10 Stk 

Weiselnapfhalter 20Stk 

5,00

6,40

3,40

6,40

Zuchträhmchen für Zander-
käfige 

Zuchträhmchen für 
Stöpsel 

Zanderholzkäfig Holzstöpsel

9117D 3,90
Dadant Blatt 

9116D 3,30 9060 0,16
Dadant Blatt Holzstöpsel

9118 

9118M 

2,10
2,10

mit Absperrgitter 

mit Metallnetz 

Jenter-Zuchtsystem 

3089 

3089D 

12,50

12,50

Weiselnäpfchen für 
das Jenter-System 

Einsteckzellen für 
das Jenter-System 
(100 Stück) 

3089U 12,50Zellenträger Jenter-
Systems (50 Stück) 

3089UG 12,50Zellenträger Jenter-
Systems (50Stück) 
glatt 3086J 75,50Jenter-Komplettset 

Verschulkäfige 
mit Futterstopfen 
(10 Stück) 

CZYSCIK 2,80Näpfchenputzer 3086JE 10,70 3089LO 8,00

Schutzzellen 
mit Futterstopfen 
(10 Stück) 

Jenter Königinnenzuchtge-
rätekasten (zum Zeichnen 
der Königin zur Gewinnung 
von Gelee Royale) 

090 59,10
H4715 28,50Kompfbandlupe 

H4703 22,30Kopfbandlupe 
mit Beleuchtung 
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Königinnenzucht



1. Legen Sie 
das Gerät an die 
Honigwabe an 

2. Vorsichtig 
schließen 

Sie die Klappe 

3. Verschieben 
Sie das 

Abfangrohr 

4. Markieren 
Sie die 

Bienenkönnigin 

Fangvorrichtung mit einem 
Markierungsgerät 
Komplett beinhaltet: 

 Praktisch 
 Einfaches und                                                                

schnelles Fangen der                    
Biennkönnigin z.B. bei                                    
Durchsicht 

 Markierungsmöglichkeit 
   der Bienenkönnigin 

3080 1,80
Fangkäfig 'Clips' 

4751 3,10
Fangkäfig 'Clips' rostfrei 

H4710 

H4709 

H4705 

H4706 

14,80

14,80

6,50

11,20

Umlarvnadel für 
Linkshänder 

Umlarvnadel für 
Rechtshänder 

Schweizer Umlarvnadel 

Umlarvnadel mit Lupe 

Nadelkäfig 
3142 2,50

Nadelmetallkäfig Ø 90 mm 

Formholz

31421 

4712   

3,50

6,90

Zuchtkalender
4700 3,20

Künstliche 
Königinzelle mit 
Hülse und Griff
(10 Stk.)

3096MU 4,70

Künstliche 
Königinzelle 
(10 Stk.)

3096M 3,50

Rundkäfig 
3079 1,90

Umlarvlöffel 
3154 2,30

Königinnenkäfig mit Netz 
9119 2,00

Zeichenring 
3097 0,25

Fangkäfig CLIPS

Stäbchen zum Formen 
von Weiselnäpfchen - Holz 

0551

30223 

2,50

2,90

Zeichengerät 
3129 0,80

Silikonschablone
70023 18,00

Königinnenkäfig mit 
Absperrgitter 

31110R 2,40

Opalith 
Plättchen 

ID

30180Z 

3018 

30180N 

30180B 

30180C 

30180ZO

Bruttopreis

Opalith Plättchen Grün 

Opalith Plättchen, fünf Jahre 

Opalith Plättchen Blau 

Opalith Plättchen Weiß 

Opalith Plättchen Rot 

Opalith Plättchen Gelb 

2,90
16,00
2,90
2,90
2,90
2,90
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Königinnenzucht

3311 10,95



Filzstift Premium Filzstift zur 
Markierung 

3100ZOP

3100ZOPP

3100ZO

3100CP

3100CPP

3100C

3100NP

3100NPP

3100N

3100ZP

3100ZPP

3100Z

3100BP

3100BPP

3100B

5,30

5,50

3,30
5,30

5,50

3,30
5,30

5,50

3,30
5,30

5,50

3,30
5,30

5,50

3,30

Gelb

Gelb

Gelb

Rot

Rot

Rot

Blau 

Blau 

Blau 

Grün 

Grün 

Grün 

Weiß 

Weiß 

Weiß 

3005 0,15
Versandkäfig 

3012 3,10
Latte mit 
Weiselnäpfchen (2 Stk.) 

3011 0,50
Latte zum Befestigen 
der Näpfchen 

3030 3,30
Weiselnäpfchen mit 
Halter für Latte, 12 Stk. 

3014 2,30
Weiselnäpfchen 
(50 Stk.) 

30010 2,30
Fangglas 
Kunststoff 

3079 1,90
Rundkäfig Für 
Bienenköniginnen, 
Für Königinnenzucht 

 neues Design 
 können zusammen 

gesetzt werden          

3008 0,60
Schlüpfkäfig 
„curler" 

W3043 1,65
Der Schellack-Klebstoff 
5 ml 

3004 2,20
Königinnenkäfig 

4789 1,50
Synthetischer Kleber  
transparent

3095 0,34
Fluglochrosette 
FI80   

3094 0,30
Fluglochrosette 
FI50

Fluglochrosette

Bruttopreis 0,32

0276  

0275 

 0272

Weiß 

Grün 

Rot

0274 

0273 

Blau

Gelb

Flugrosette Flugrosette Edelstahl

8778  1,50
Flugrosette ES, 
FI 125mm

Filzstift Premium
Edding 790

H4756

H4760

3143 

2,60
2,60
4,30

Zeichenrohr Sipa

Zeichenrohr

Zeichenrohr Imgut
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Königinnenzucht



3009W 

3009WM 

46,30

48,20

Gerät zur Behandlung 
mit Apivaroltabletten 

Gerät zur Behandlung mit Apiva-
roltabletten mit Kupferendung 

3009WMK 53,50
Apparat Zur Behandlung Der 
Bienen Mit Apiwarol - Durch Den 
Flugloch, Die Messingendung 

30000

3161P 

0316 

8,20

20,00

18,00

Dr. Liebig Dispenser, 
Dosierer, 
Verdampfer 
Von Ameisensäure

Verdunster 
Nassenheider 
Professional – 
komplet 
SET, 
2 Stück 

Nassenheider Verdunster 
NEUHEIT Profesional für 
Rähmcheneinbau 

3009M 46,30
Gerät zur Behandlung 
mit Apivaroltabletten- 
zwischen den Rähmchen 

3009P 46,30
Gerät zur Behandlung 
mit Apivaroltabletten- 
für Innendeckel 

MO1 52,30
Schutzmaske 
mit 2 Filtern 

Schutzbrille 

O02 3,00 60270 5,80
Gummihandschuhe, 
säurefest

3128 1,40
Diagnosehilfe-Gerät 
Zur Kontrolle Der 
Varroa-Behandlung

3161 7,10
Nassenheider Verdunster classic 

3024 10,60

Verdunster für die Ameisen- 
und Essigsäure 
Es ist verschließbar und die 
Verdampfung kann gesteuert 
werden. 
Er enthält einen Polyurethanfilter mit 
dem Volumen von 120 ml.      

30005 0,10
Ersatzdocht 8cm  

3161M 0,68
Säureverdunster, normal 

30004 0,10
Ersatzdocht 6cm 

Verdunster für die Ameisensäure Der Nassenheider Verdunster wurde zum 
langsamen, dauerhaften Verdunsten von 60% 
Ameisensäure zwecks 
Bekämpfung 
von Varroa.    

30003 

30014 

5,00

14,10
Nassenheider Horizontalausrüstung

Nachrüstsatz komplett 2 Stk. 
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Ein Köder zum Ködern von fliegenden, 
an den Bäumen hängenden und sich 
in schwer zugänglichen Stellen 
befindenden
 Bienenschwärmen. 
Im Bienenstock 
gelegt verhindert 
das Fliehen der 
Bienen aus der 
Imkerei. Erleichtert 
das Sammeln der 
Bienen in die 
Schwarmkästen   
oder Kästen. 

Chemische Mittel 
und andere 

5046 3,70
Schwefelgranulat 
1 kg 

5043 

5042 

3,00

2,20

Gemahlener 
Schwefel 1 kg 

Gemahlener 
Schwefel 0,5 kg 

Gemahlener Schwefel Granulierter Schwefel 

Gerät zum 
Schwefeln 

5020A 13,40500 ml 

Apiarom – Mittel zur 
Aromatisierung und 
Desinfektion der Beute 
Ein ökologisches Produkt besitzt 
keine Karenzfrist.    

31111 

31112 

5,00

5,50
Gerät zum Schwefeln 

Zündschnüre 0,4 kg 

D a s  Pr ä p a r a t  e r m ö g l i c h t  e i n e n 
Schutzanstrich auf alle Flächen von 
Imkereigeräten: aus Holz, aus Plastik, aus 
Styropor, aus Glas, aus Metall u.a. 
anzufertigen   

5010 5,00
Lebensmittellack, 
Dose 0,45 L 

Natriumhydroxid 

5040 

5039 

4,50

2,60

Natriumhydroxid 
1 kg 

Natriumhydroxid 
0,5 

ApiFarma 

ApiBioFarma 

Das Probiotikum für Bienen ist eine im natürlichen Gärungsverfahren 
erhaltene Zusammensetzung von Mikroorganismen, mit einem Anteil von 
nützlichen Mikroorganismen auf der Basis von SCD ProBio Original, unter 
Einhaltung von höchsten hygienischen und Qualitätsstandards. ApiFarma 
stabilisiert die Entwicklung der geschwächten Familien und kann den Verlust 
der Flugbiene hemmen. Zusätzlich unterstützt sie die Lebensdauer der 
Arbeiterbienen und verbessert die Kondition der Familien. Sie dient auch der 
Erhaltung von Hygiene des Bienenstocks und der Rahmen. Veterinärnummer: 
PL0214826p 

Ist eine voll natürliche Wahl. Sie enthält keine genetisch modifizierten Stämme 
von Mikroorganismen. ApiBioFarma ist voll sicher und schadet der Gesundheit 
von Pflanzen, Tieren und Menschen nicht. ApiBioFarma stabilisiert die 
Entwicklung der geschwächten Familien und kann den Verlust der Flugbiene 
hemmen. Zusätzlich unterstützt sie die Lebensdauer der Arbeiterbienen und 
verbessert die Kondition der Familien. Sehr gute Ergebnisse kann man beim 
Schutz der Bienen vor Varrose erreichen (Varroa destructor hält sich auf der 
Biene auf, aber er beißt sich in die Chitinhülle nicht hinein). Das nächste Effekt 
bildet das Zurückhalten der Gärung von Sirup, was eine längere Nutzung der 
Nahrung durch Bienen ermöglicht. ApiBioFarma dient auch der Erhaltung von 
Hygiene des Bienenstocks und der Rahmen. 

5027 

5034 

9,80

18,20

ApiFarma 1000 ml 

ApiBioFarma 1000 ml 
10193111  18,50
Pheromon für Schwarmfang

3073 22,30
Bee Boost Königin Pheromon 
als Weiselersatz (5 Röhrchen)

Bee Boost

3516 7,95
Oxalsäure in Streifen 20Stk - Packung
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Apibiovit
Vitamine und 
Aminosauere, 
stimulieren, 
schuetzen, 
staerken das 
Immunsytem 
der Bienen,                
mit Futterteig 
oder Sirup 
anzuwenden. 

6081B 18,20
Apibiovit 1 l 

Tüchlein zum Ködern 
von Bienenschwarm 

3517 16,80Vita SWARM (10Stk) 

3107M 

3108M 

3107 

3108 

6,40

39,00

6,40
41,00

Das Cargosept-Präparat zur Desinfektion 
von Maschinen und Geräten – 0,45 l 

Das Cargosept-Präparat zur Desinfektion 
von Maschinen und Geräten – 5 l 

Präparat zur Desinfektion von Waben 450ml 

Präparat zur Desinfektion von Waben 5l 



3510 
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5046 17,90

3137 132,00

Varroacleaner - Gerät Zum 
Verdunsten Von Oxalsäure

35279 35278K 22,60 40,40

CO2-Spender 
Für Varroa 
Easy Check 
Mit 1 Kartusche

Warroa 
Easy Check 
mit CO2-Spender 
- Set

6076 1,50

CO2 Kartusche 16g 
Für CO2-Spender

3527 13,40 0,70
NOSI-VET 200 ml

Calm-Vet Beruhingsmittel 
Für Bienen, 3 Ml Beutel

Varroa Easy 
Check

CO2
Spender 

Varroa 
Easy 
Check 

Varroacleaner

NOZEVIT

6082 44,10
Nozevit - 500 ml

6082P500 53,20
Nozevit PLUS - 500 ml

6082P200 25,90
Nozevit PLUS - 200 ml

6082P50 12,50
Nozevit PLUS - 50 ml

6073 21,90
Nozevit - 200 ml

6076 11,20
Nozevit - 50 ml



  
Bienenfutter
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3254 

5100460 

28,50

28,50

Apifonda 

Diamant Futterteig 15 Kg

3252 46,40
Apiinvert - Invert 

Karton - 28 Kg

32541 2,10
Apifonda- Fondant Pszczeli 

1 Kg

325216 25,00
Apiinvert-Futtersirup 

Karton - 16 kg 

3253 5,20
Apifonda Für Fütterung 

Im Frühjahr - 2,5 kg 

5000912 2,00
Diamant Futterteig 1 Kg

5000925 2,10
Diamant Futterteig Mit 

Präbiotikum 1Kg

5000903 26,00
Diamant Futterteig Mit P

räbiotikum 15 Kg

3243 1,90
Apikand-BF Extra Mit Vitaminen 

Packung 1 Kg

3244 2,60
Apikand BF Futterteig 
Mit Blütenpollen 1 Kg

3246 2,10
Apikand BF Mit Nozevit 

( 2,5 Ml / Kg) 
Bienenfutterteig 1 Kg

3243 1,95
APITEIG ENERGY 1 Kg
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Styroporbeuten DNM/Zander
STYROPORBEUTEN BEE HOME 
für Zander/DNM Kombibeuten. 
Sehr gute Qualität, solide Herstellung!

W1015_Z

D1019_Z

D1019_Z

D1019_Z

W102200_Z

ID

DZ1019_Z

DZ1019

150,00

129,50

Artikel Bruttopreis

Styroporkombibeute BEE HOME für Zander 10 Rähmchen /DNM 12 Rähmchen, bemalt, grün 
(hygienischer Boden, 3x Zarge, hoher Deckel)

Styroporkombibeute BEE HOME für Zander 10 Rähmchen /DNM 12 Rähmchen, unbemalt 
(hygienischer Boden, 3x Zarge, hoher Deckel)

W1015_Z

D1019_Z

W602220_Z

W102400_Z

W1026_Z

W1015

W10140P

W1021

D10190

W11240

W1024000

W10260

W602220N

26,00
30,90
19,90
27,50
14,50
22,50
18,00
19,90
25,00
21,50
22,90
10,80
15,50

Hoher Dach BEE HOME bemalt grün

Zarge BEE HOME (Zander/DNM) bemalt grün

Distanzring mit Bienenflucht BEE HOME bemalt grün

Segmentierte Pollenfalle BEE HOME bemalt grün

Distanzring BEE HOME bemalt grün

Hoher Dach BEE HOME unbemalt

Niedriger Dach BEE HOME unbemalt

Innendeckel BEE HOME unbemalt

Zarge BEE HOME (Zander/DNM) unbemalt

Futterzarge BEE HOME Volumen 5,5L,unbemalt

Segmentierte Pollenfalle BEE HOME unbemalt

Distanzring BEE HOME unbemalt

Distanzring mit Bienenflucht BEE HOME unbemalt 

Anschauliches Bild

Niedriger Dach BEE HOME 
bemalt grün

W1014P_Z 21,90
Innendeckel BEE HOME 
bemalt grün

W1021_Z 20,90
Futterzarge BEE HOME 
Volumen 5,5L, bemalt grün

W1124A_Z 26,40

Die Beuten können um folgende Elemente 
erweitert werden:



Overall mit Hut 

Imkerbluse mit einem Hut ohne Reißverschluss 

6002S 51,40Größe S 

6002M 51,40Größe M

6002L 51,40Größe L

6002XL 51,40Größe XL 

60022X 51,40Größe XXL 

60023X 51,40Größe XXXL 

6025S 38,70Größe S

6025M 38,70Größe M

6025L 38,70Größe L

6025XL 38,70Größe XL 

60252X 38,70Größe 2XL 

60253X 38,70Größe 3XL 

6038S 38,70Größe S

6038M 38,70Größe M

6038L 38,70Größe L

6038XL 38,70Größe XL 

6038XXL 38,70Größe 2XL 

6038XXXL 38,70Größe 3XL 

6001 32,50Größe S 

6001M 32,50Größe M

6001L 32,50Größe L

6001XL 32,50Größe XL 

60012X 32,50Größe XXL 

60013X 32,50Größe XXXL 

Schutzbekleidung 

Imkerjacke 4BEE mit Reißverschluss und Hut
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Farbe: Weiß

Farbe: Beige



Imkerjacke mit einem Hut, mit Reißverschluss 

6024S 36,00Größe S 

6004M 36,00Größe M

6024L 36,00Größe L

6024XL 36,00Größe XL 

60242X 36,00Größe 2XL 

60243X

60243X

60243X

36,00
36,00
36,00

Größe 3XL 

Größe 4XL 

Größe 5XL 

Imkerhose Gummihandschuhe mit Schutzärmeln 

Lederhandschuhe mit Schutzärmeln 

6005S 21,60Größe S 

6005M 21,60Größe M

6005L 21,60Größe L

6005XL 21,60Größe XL 

60052X 21,60Größe XXL 

60053X 21,60Größe XXXL 

6005164 21,60Größe 164/120

6005170 21,60Größe 170/120

6005176 21,60Größe 176/120 

6005182 21,60Größe 182/120

60117 3,90Größe 7 

60118 3,90Größe 8

60119 3,90Größe 9

601110 3,90Größe 10

60129 

60128 

8,60
8,60

Größe 9 

Größe 8 

601210 8,60Größe 10

601211 8,60Größe 11

601212 8,60Größe 12
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134BLU 

146BLU 

6024134 

6024146 

32,50

36,00

25,50

25,50

Kinder-Imkerjacke 
mit Hut und 
Reißverschluss 
134cm 

Kinder-Imkerjacke 
mit Hut und 
Reißverschluss 
146cm 

Imkerbluse ohne 
Reißverschluss, 
mit Hut, 
für Kinder 134 

Imkerbluse ohne 
Reißverschluss, 
mit Hut, 
für Kinder 146 

601046 

601034 

41,00

40,50

Kinderoverall mit Hut, 
146 cm 

Kinderoverall mit Hut, 
134 cm 



Hüte 

KP2C 10,80Imkerhut mit Schleier 

KMZT 10,80Imkerhut mit Schleier und Stoff 

KOGS 10,80Imkerhut von oben geöffnet, mit Schleier 

KOGM 10,80Imkerhut von oben geöffnet, hinten mit Stoff 

KGPR 10,80Imkerschlüpfschleier 

60320 

60321 

KPD 

6013 

10,80
10,80
9,20
3,10

Ersatzhut für Imkerjacke-Overall 

Ersatzhut für Imkerbluse 

Kinderimkerhut mit Schleier 

Schutzkopfgitter 

6029 26,40
Imkerjacke ohne Hut mit 
Wulstkragen (Größen: S-XXXL) 

line
classic

6016 9,00
Imkerhut für Kinder 

6060S 

6060M 

6060L 

6060XL 

6060XXL

6060XXXL

105,00

Imkeroverall 
mit 
Ventilation 

6061S 

6061M 

6061L 

6061XL 

60612XL

60613XL

78,50
Imkerjacke mit Ventilation 
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6037 3,80
Beinschutz mit Bündchen 
Farbe abhängig von der Partie 
des Materials 

6036 2,90
Handschutz mit Bündchen 
Farbe abhängig von der Partie 
des Materials 

Wir bieten die größte Auswahl an hochwertiger Kopfbedeckung für 
Imkereiarbeiten in allen Größen. Bei uns finden Imkerhüte und 
Imkerhauben, Schutznetze sowie Ersatzhüte für Imkerjacken und 
Overalls für Frauen und Männer. Auch Jugendliche, die den Beruf eines 
Imkers ergreifen wollen, und Kinder, die sich für Bienen und für 
Honigproduktion interessieren, finden bei uns die passenden Schutzhüte 
und Schutzhauben in kindergerechten Kleidungsgrößen. Die bei uns 
erhältlichen Kopfbedeckungen bietet einen hohen Tragekomfort und 
einen sicheren Schutz gegen die Bienenstiche am Hals, am Kopf und im 
Gesicht.



M6057 65,00
Premium Line 
Imkerjacke mit Hut 
(Größen:S- XXXL) 

line
premium

Größentabelle Premium Größentabelle Premium 
Taille
(cm)

M6057S 85
M6057M 90
M6057L 95
M6057XL 100
M60572XL 105
M60573XL

Größe 
(cm)

164
170
176
182
188
192

Oberkörper 
(cm)

88-92
96-100
104-108
112-116
120-126
132-138 110

 Alle Taschen mit 
Reißverschluß 

 Ventilation der Achselhöhlen

 Ärmel mit Bündchen, mit 
Öffnungen für die Daumen. 
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6031S 

6031M 

6031L 

6026S

6026M 

6026L 

6031XL 

60312XL

60313XL

6026XL 

60262XL

60263XL

77,30 77,30

Imkeroverall, Schutzanzug 
Mit Belüftung, 

Beige - Mit Haube 
(Größen: S- XXXL) 

Imkeroverall, Schutzanzug 
Mit Belüftung, 

Weiß - Mit Haube 
(Größen: S- XXXL) 

6034S 

6034M 

6034L 

6034XL 

60342XL

60343XL

79,60

Netzgewebe-Overall, 
Imkerschutzanzug mit Belüftung, 

Größe S, KHAKI/CAMOUFLAGE, 
mit Haube (Größen: S- XXXL) 

6035S

6035M 

6035L 

6035XL 

60352XL

60353XL

45,30

Imkeroverall, Schutzanzug 
Aus Baumvolle, 

Mit Haube
(Größen: S- XXXL) 

 Z u s ä t z l i c h e s 
Netz für bessere 
Ventilation 



6028S 

6028M 

6028L 

6028XL 

60282XL

60283XL

6032S 

6032M 

6032L 

6032XL 

60322XL

60323XL

6027S 

6027M 

6027L 

6027XL 

60272XL

60273XL

6030S 

6030M 

6030L 

6030XL 

60302XL

60303XL

6033S 

6033M 

6033L 

6033XL 

60332XL

60333XL

6006S 

6006M 

6006L 

6006XL 

60062XL

60063XL

61,40

56,40

56,40

34,10

63,70

28,50

Imkerjacke mit Reißverschluss 
belüftet, WEISS, 

Imkerhut mit Schleier 

Imkerjacke mit Reißverschluss 
mit Imkerhaube, 
BEIGE, belüftet 

 Imkerjacke mit Reißverschluss, 
mit Imkerhaube, 
WEISS, belüftet

Imkerjacke aus Baumwolle 
mit Reißverschluss, WEISS, 

mit Imkerhaube  

Imkerjacke Mit Reißverschluss 
Mit Imkerhaube, 

KHAKI/CAMOUFLAGE, Belüftet

Imkerhose aus Netzgewebe, 
KHAKI/CAMOUFLAGE, 

belüftet
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Etiketten 116 x 50 für 500G - Gläser

SELBSTKLEBEND

Etiketten 116×50 mm 
3,20 100 Stk / 1 Packung 

im Karton 4,91 SL425G 

12 x Glas im Karton
500G Honigglas (TO-425 ml) 

 12 Stk in einem Karton 
NUR SELBSTABHOLUNG

SL210 0,33 / 1 Stk 

250G Glas (210 ml)

NUR SELBSTABHOLUNG

A1 6,90 / 1 Packung

Glas TO40ml / 30Stk 
in einer Packung, 

mit Deckel

A3 5,00 / 1 Packung

Amphoraglas 212 ml 
mit Deckel / 12 Stk 

in einer Packung

A2 5,50 / 1 Packung

Amphoraglas 106 ml 
mit Deckel / 15 Stk 

in einer Packung 
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6004S 

6004M 

6004L 

6004XL

60042XL

60043XL

28,70

Imkerhose aus 
Netzgewebe, 

WEISS, belüftet

6014M 

6014XL

6014S

6014L

60142XL

7,10

Lederhandschuhe 
Mit Gelben 
Einsätzen, 

6013M 

6013XL

6013S

60134L

60132XL

8,90

Imkerhandschuhe 
Mit Belüftungsgewebe 

(WEISS)



Etiketten

Etiketten 116 x 50 für 500G - Gläser

SELBSTKLEBENDEtiketten 116×50 mm 
3,20 100 Stk / 1 Packung 
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Twist-Off-Deckeln
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Ø82 mm

TO-Deckel in Kartons TO-Deckel Ø82 mm 
in 50 Stk / 1Packung 

TO-Deckel Ø66 mm 
in 50 Stk / 1 Packung 

Ø66 mm

Bei der  Bestellung  prüfen Sie die  Deckelverfügbarkeit

0,12
1 Stk
0,12
1 Stk

4,604,606,106,10
 - große Deckel, Ø82 mm, 6 Haken - kleiner Deckel, Ø66 mm, 4 Haken NDNM

 2,308001  2,30H8005  1,408000  0,70H8010  2,30H8010 

SUMSI 
großer Aufkleber

APIMELIFERA Maxi 
Runder Aufkleber

SUMSI 
Kleiner Aufkleber

LITTLE 
BEE-Aufkleber

BIG 
BEE-Aufkleber

Größe: 146 x 92 mmGröße: Ø 150 mm Größe: 72 x 56 mm Größe: 100 x 80 mm Größe: 210 x 150 mm

BIENENAUFKLEBER



Papier Tragetaschen, Natur, mit Kordelgriffen, 1 Packung - 10Stk
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1,30 / 1 Stk

Papiergeschenktasche 
(H:30xB:19xT:10cm)

Geschenktaschen

 reißfest 
 verstärkter Handgriff 
 besonders schön für 

H o n i g g e s c h e n ke 
Wachs und im Honig. 

Tragetaschen

 JUTESÄCKE

3,90 / 1 Stk

18,20 / 5 Stk

4,20 / 1 Stk

21,60 / 1 Stk

4,70 / 1 Stk

22,50 / 1 Stk

4,50 / 1 Stk

20,50 / 1 Stk

Dunkler Jutesack 
Für 3 250g Gläser

Set 5 Stück Set 5 Stück Set 5 Stück Set 5 Stück

Dunkler Jutesack 
Für 3 500g Gläser

Jutesack mit Bienenmotiv 
Für 3 500g Gläser

Jutesack mit Bienenmotiv 
Fuer 3 250g Gläser

 Höhe:  31,5 cm     Breite:  24,5 cm     Tiefe:  11 cm

 Höhe:  22,5 cm     Breite:  18 cm     Tiefe:  8 cm                      

Papier Tragetaschen, Natur, mit Kordelgriffen, 1 Packung -10Stk

Don’t worry

Don’t worry

Honey

Honey

Beute

Beute

Wiese

Wiese

100% Natural

100% Natural

Love Honey

Love Honey

Bee MIne

Bee MIne

Honey

Honey

3,90 / 10 Stk

3,30 / 10 Stk

                      Set 

Set 



 IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT

97
+49 33 545 519 206 

Preisänderungen vorbehalten | Nährere Informationen unter 

Öko-Sack mit Bienenmotiven

Öko-Tragestasche mit Bienenmotiv 

1,30/ 1 Stk

Öko-Tragestasche 
mit Bienenmotiv 

900 ml1 x

 

 

1,00/ 1 Stk Öko-Säckchen mit Bienenmotiv

2,30 / 10 Stk 6,20 / 10 Stk

Set Mit 10 Stück 
Verpackung Aus Wellpappe 

Für 3 Probegläser 50 g

Set Mit 10 Stück 
Verpackung Aus Wellpappe 
Mit Griff Für 3 Gläser 210 ml

Set Mit 10 Stück 
Verpackung Aus Wellpappe 
Mit Griff Für 2 Gläser 425 Ml

4,00 / 10 Stk6,00 / 10 Stk

Set Mit 10 Stück 
Verpackung Aus Wellpappe 

Mit Griff Für 1 Glas 425 ml

KARTONVERPACKUNGEN

Honigdosen 

11069 64,00
Honigdose - Kristallglass Honigdose - Kristallglass

02001 39,00
Honigdose - Kristallglass

038685 52,308114

Honigdose

6,40 H8129

Honigdose

4,80



Der Becher mit einem 
Bienenmotiv - 330 ml
Spülmaschinenfest 

4,00/ 1 Stk

Becher mit Bienenmotiven

Honigeinnehmer 
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DOZ9 3,60 / 1 Stk

Honigglas-Dispenser 
mit Verziehrung 

zwei Verschlüsse im Satz Ø66 
und Ø82, tropft nicht, geeignet 
z u m  Fü l l e n  vo n  k l e i n e n 
Gläsern 

DOZ1 3,10 / 1 Stk

Honigglas-Dispenser

5005 0,50 / 1 Stk

Honigeinnehmer aus Holz 

Honigglas - Dispenser

Reklame - und Warnschilder XXL (600 x 420 mm)

TABD05DE

TABD08DE

TABD04DE

TABD07DE

TABD01DE

TABD06DE
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Informationsbanner

WETTERFEST

Reklame- und Warnschilder XL (420 x 295 mm)

WETTERFEST

 
5,40/ 1 Stk

XL 
  (420 x 295 mm)  
  3 mm dick,  
  wetterfest, 
aus PCV   TABM11DETABM10DETABM09DE

TABM08DETABM07DETABM06DE

TABM05DETABM04DETABM01DE

 13,00 / 1 StkInformationsbanner  100 x 100 cm

TABD11DETABD10DETABD09DE

BRDENEW01 BRDENEW02 BRDENEW03 BRDENEW04 BRDENEW05

BRDENEW06 BRDENEW07 BRDENEW08 BRDENEW09 BRDENEW19



Reklame 
und Warnschilder
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BRDENEW15

BRDENEW18BRDENEW17BRDENEW16

BRDENEW14BRDENEW13

BRDENEW12BRDENEW11BRDENEW10

WETTERFEST  28,00 / 1 StkInformationsbanner  100 x 200 cm

Schlüsselanhänger

Zur Seifenherstellung

8234 2,78 
„SUM SUM”

8231 2,78 
"SMOKER”

8237 2,78 
"GROSSE BIENE MAJA”

8233 2,78 
"KLEINE BIENE MAJA”

8235 2,78 
"BIENE MIT GROSSEN AUGEN”

8236 2,78 
"BIENE MIT HONIGTOPF”

115449 7,95
Biene-Schluesselanhänger

8238 2,78 
"IMKER”

FMZ01

FMZ02

30,00

30,00

FMZ01 FMZ01 

BEE&SOAP
Kreativ-Box  Sechsecken

BEE&SOAP 
Kreativbox Blumen



Plüschbienen

Weiche Stoff-Plüschbienen 
zum Kuscheln und Schmusen

H8100 

8102

10,70

50,40

Maskottchen Biene Groß 
H: ca. 40 cm 

Biene Mega Jumbo 
Maskottchen
H: ca. 90 cm
(Das Maskottchen wird 
ohne Stuhl verkauft)

H8098

8029

5,90

4,10

Maskottchen kleine Biene 
H: ca. 20 cm

Plüschbiene LILLY 
H: ca. 18 cm

8028

115447

8254

8094 

8095

4,10

21,00

12,00

4,60

3,70

Plüschbiene BILLY 
H: ca.15 cm

ECO Maskottchen 
Biene Mittelgroß
(32 x 22 x 15 cm)

Plüsch Bienenkissen 
(42 x 15 x 20 cm)

SANCHO-Kühlschrankmagnet

PANCHO - Kühlschrankmagnet
H: ca. 13 cm
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Imkerschmuck
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80531 14,80
Ohrringe Aus 
Edelstahl In 
Gold MIT BIENE

80534 17,00
Halskette Aus 
Edelstahl MIT 
BIENE In Gold

N3E86 9,20
Halskette mit 
kleine Biene
Gold

80536 17,00
Halskette Aus 
Edelstahl MIT 
BIENE In Silber

80537 17,00
Halskette Mit 
Wabenmotiv 
Gold

N3E21 10,00
Halskette mit 
Wabenmotiv 
Gold

N3E20 11,00
Halskette Mit 
BIENE Gold

80533 14,80
Ohrringe Aus 
Edelstahl In 
Silber MIT BIENE

H8052 14,80
Bienenbrosche 
SILBERFARBEN

W2D89 8,00
Dekorative 
Brosche Kleine 
Biene Mit Zirkonia 
Mit Grünen Flügeln

W2D77 8,00
Dekorative 
Brosche Blaue 
Biene Mit Zirkonia

W2A71 8,50
Dekorative 
Brosche Biene 
Mit Zirkonia Und 
Mit Roten Augen

W2G90 9,20
Dekorative 
Brosche Biene 
Mit Perle

H8053 14,80
Bienenbrosche 
GOLDFARBIG

W1X72 8,00
Dekorative 
Brosche - Biene

W2D93 8,00
Dekorative 
Brosche Biene 
Mit Zirkonia 
An Bändern

W2E80 12,50
Dekorative 
Brosche Mit 
Goldenen 
Zirkonia



Imkerschmuck
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W2E55 11,50
Dekorative 
Brosche Groß, 
Viola, Mit Zirkonia

W2E58 11,40
Dekorative 
Brosche, Groß, 
Mit Blau-Roten 
Zirkonia

W2E79 12,50
Große 
Dekorative 
Brosche Mit 
Zirkonia Blau

W1U81 9,55
Dekorative 
Brosche Rosa-
Gelbe Libelle

W2E50 15,91
Dekorative 
Brosche Großer 
Schmetterling Mit 
Blauen Zirkonia

W2E82 12,50
Dekorative 
Brosche Groß 
Mit Bunten 
Zirkonia

W2E54 11,40
Dekorative 
Brosche Groß, 
Mit Violetten 
Zirkonia

W2E81 12,50
Große 
Dekorative 
Brosche Mit 
Zirkonia Rosa

W2D85 8,00
Brosche/Anhänger 
Biene Mit 
Bunten Zirkonia

W2J38 10,23
Dekorative 
Brosche Goldenes 
Insekt Mit Weißen 
Kristallen

W2E83 12,50
Dekorative 
Brosche Groß, 
Mit Zirkonia, Lila

W2E98 9,20
Dekorative 
Brosche/Anhänger 
Biene Flügel 
Cremefarbige Und 
Schwarze Kristalle

W2F32 8,00
Dekorative 
Brosche Biene 
Aus Silber Mit 
Graphit-Zirkonia

W2D82 8,00
Dekorative Brosche 
Mit Zirkonia Schwarz-
Weiße Biene

W2J02 11,82
Dekorative Brosche 
Schmetterling Mit 
Zirkonia In Silber 
Und Rot

W2E92 9,10
Dekorative 
Brosche 
Silber-Schwarze 
Biene Mit Zirkonia

W2E95 8,00
Dekorative 
Brosche Kleine 
Biene Mit Roten 
Kristallen

W2G69 10,30
Dekorative 
Brosche Silberne 
Biene Mit Zirkonia

W2D87 8,90
Dekorative 
Brosche Biene 
Mit Zirkonia 
Und Perle

W2E70 15,91
Dekorative 
Brosche Rote 
Libelle

Weitere Modelle



Dekor 
& Imkersocken

5002 22,50
Strohkorb 
Groß

PH8037 18,90
Flaschenhalter 
Biene 

5003 11,40
Strohkorb 
Mittelgroß

MF01 27,30
Metall-Figur 
Eines Imkers 

8134 13,30
Blumentopf 
Biene mit 
Sonnenblume

8135 13,30
Blumentopf 
Biene mit Wagen

8113 4,00
Biene aus Keramik 
mit Holzstab

1532 3-D 4,00
3-D PUZZLE Biene 
aus Holz (30 Elemente)
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9216 11,20
Keramisches Bad-Accessoires-Set 
Mit Bienenmotiv

5,00 5,00 5,00 5,00
Imkersocken 

Bienenparadies 
Imkersocken Cool 

And Crazy Fleißige Biene 
Imkersöckchen Cool And 

Crazy Bienenparadis 
Imkersöckchen Cool 

And Crazy Fleißige Biene 

IMKERSOCKEN

SKAR5S 

SKAR5M

SKAR5L

35-38

39-42

43-46

SKAR3S 

SKAR3M

SKAR3L

35-38

39-42

43-46

SKAR4S 

SKAR4M

SKAR4L

35-38

39-42

43-46

SKAR2S 

SKAR2M

SKAR2L

35-38

39-42

43-46



Honigkornriegel

Schokolade 

Milchsahnebonbon

2,40
2,40
2,40
2,40
2,40
2,40

CU200 

CU201 

CU202 

CU203 

CU204 

CU271 

Milchsahnebonbons mit Honig 120g

Milchsahnebonbons mit Honig und Kaffee 120g 

Milchsahnebonbons mit Honig und Sesam 120g 

Milchsahnebonbons mit Honig und Mohn 120g 

Milchsahnebonbons mit Honig und Schokolade 120g 

Milchsahnebonbons mit Honig 220g 

Gelee' Royal

Perga wird Blütenpollen genannt, der von den Stockbienen bei der Einlagerung in die Wabenzellen mit dem 
Speichel der bearbeitenden Bienen vermischt und dadurch fermentiert wurde. Durch diese Fermentierung wird 
der Pollen haltbar. Zusätzlich wird der Pollen in der Zelle mit einer Propolisschlicht verschlossen. Der Blütenpollen- 
mikroskopisch kleine Körner aus den Staubbeuteln der Blütenpflanzen; werden von den Arbeitsbienen 
gesammelt. Der Blütenpollen zeichnet sich durch einen hohen Vitamingehalt der Gruppe B aus, enthält 
Monosaccharide, Kohlenhydrate, Aminosäure, Arginin. Die Blütenpollenkur verbessert das Allgemeinbefinden des 
Organismus und stärkt das Immunsystem.Die unterschiedliche Wirkung des Staubs hängt von seiner Herkunft 
und der Erntezeit.Der Blütenspollen ist reich an Mineralstoffe, wenn er möglichst von verschiedenen 
Blütenpflanzen herkommt. Im Handel ist er in Form von Tabletten, Granulat und Honigmischung zu treffen. 

P1KG 

103P 

Blütenpollen 1kg 

Bienenbrot 1Kg 

14,00 / 1 Kg

62,50 / 1 Kg

Blütenpollen aus eingener Imkerei, Herkunftsland Polen 

M096 40,70
Gelee' Royal natürlich 
100g

 Bienenprodukte

Honig-Schokolade -  80g Premium Handangefertigt

5,40
5,40
5,40
5,40
5,40
5,40
5,40
5,40
5,40
5,40
5,40

CHBEE01

CHBEE02 

CHBEE03

CHBEE04 

CHBEE05

CHBEE06 

CHBEE07 

CHBEE08 

CHBEE09 

CHBEE10 

CHBEE06 

Honig-Schokolade Mit Erdbeeren

Honig-Schokolade Mit Nougat

Honig-Schokolade Mit Kaffee

Honig-Schokolade Mit Zimt

Honig-Schokolade Mit Aroniafrucht

Honigschokolade Mit Kirschlikör

Honigschokolade Mit Eierlikör

Honig-Schokolade Mit Löwenzahn

Honig-Bitterschokolade Mit Alpenkräutern

Honig-Bitter-Schokolade Mit Honigwein

Honigschokolade Mit Kirschlikör
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Honig-Karamell 
Weichbonbons 
In Einer 220g

CU271 2,50

1704 3,70

Karamellbonbons 
Mit Honig 250g

Aus besten und natürlichen Zutaten, werden 
mit Liebe und Sorgfalt in einer Manufaktur hergestellt.



Honig-Doppelbärchen 
Gummibonbons 
Mit Honig Und 

Vitaminen 100g

J4 1,65

Honigbonbons Mit 
Zitrone Packung 100g

7701 2,70

Honig-Geléebonbons 
Mit Ingwer Und 

Zitrone 100g

Geleebonbons 
Mit Honig Und 
Beeren 100g

07243 2,30

066913 2,70
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BONBONS

J3 1,80 J5 1,80

Bonbons Honig-
Propolis 100g

Bonbons Milch-
Honig 100g

7719 2,50

Honigbonbons 250 g
In Einem Eimerchen

7718 1,65

Minkenhus 
Honig-Bonbons 150 g

7709 2,70 07291 2,90

07242 2,30

066914 2,70

06691 2,70

07241 2,30

06501 2,70

06941 2,70

0679 2,90

0650 2,70

0689 2,30

Honigbonbons Mit 
Salbei Packung 100g

Karamellbonbons 
mit Honig, Propolis 
und Kieferöl 100g

Gelee-Bonbons Mit 
Propolis, Honig Und 
Waldfrüchten 100g

Zuckerfreie Bonbons 
Mit Propolis Und 

Rote Orange 100g

Bonbons Mit Honig, 
Zitrone Und Ingwer 

100g

0724 2,30

0656 2,20

0731 2,90066912 2,70

Geleebonbons 
Mit Honig 

Mit Himbeeren 100g

Gelee-Bonbons 
Mit Honig, Orange 

Und Zimt 100g

Bonbon Mit Honig 
Mit Honig Und 

Alpenkräutern 100g

Bonbons Mit Honig, 
Propolis, Vitamin C 
Und Zitrone 100g

Geleebonbons 
Mit Honig 

Und Erdbeere 100g

Geleebonbons 
Mit Honig, Erdbeere 

Und Vanille 100g

Zuckerfreie 
Propolis-Bonbons 

100g

Karamellbonbons 
Mit Honig 

100g

Honig-Gelee-Bonbons 
Mit Orange 

100g

0694 2,90

Karamellbonbons Mit 
Honig Und Propolis 
Mit Pfefferminz Und 

Eukalyptus 100g

Geleebonbons Mit Honig, 
Brombeeren Und 

Granatapfelfrüchten 100g

0669 2,70

Geleebonbons 
Mit Honig 

Und Zitrone 100g
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Honigwaffeln mit 
echtem Honig 

und Zimt 300 g

7903 6,90

Gummibonbons 
Mit Propolis Und 

Honig Packung 45 g

Gummibonbons 
Mit Honig Und 

Orange 45 g

Gummibonbons 
Mit Honig, Prorpolis 
Und Eukalyptus 45 g

Gummibonbons 
Mit Propolis, Honig 
Und Lakritze 45 g

Gummibonbons 
Mit Rosmarin, Anis 
Und Propolis 45 g

Propolia Kaugummi 
mit Propolis und Zimt, 

ohne Zucker 

GPPROMIELPRE 6,90GPREGPRE 5,60GPEUCAPRE 5,60GPORANPRE1 5,60GPANIPRE 6,20

H7990 3,70

Honig-Himmbeer-
Propolis Lutscher

B115 0,45H7743 030

Milch-Honig 
Lutscher 10 g

H7712 0,25

Honig Lutscher 
10 g

Bonbons

Haselnusscreme 
mit Honig 

65 g

MIODTUB65g 1,20

Haselnusscreme 
Mit Honig Und Mit 

Stäbchen 25 g

118570 0,70

Haselnusscreme 
mit Honig 

220 g

MIOD220 2,50

Haselnusscreme 
mit Honig 750g

MIOD750 5,80

Z102 8,00
Feuchtigkeitscreme mit 
Honig und Ziegenmilch

Z101 8,30
Regenerationscreme 
mit Gelee‘ Royal

6716 5,30
Körpernektar Mit Honig 
Und Mandelöl 200 ml

Z105 3,90
Badesalz mit Honig, 
Propolis, Ziegenmilch

 KOSMETIKA

K301 7,40
Nachtcreme von Ägypten

B147 7,40
Ägyptencreme

Ägypten- Serie mit Honigextrakt  und Lotusblüte



B0314 5,90
Vitaminsalbe auf 
Wachsbasis 50 g

B148 6,00
Ägyptencreme Augencreme

B224 6,00
Ägyptenmaske

Ägypten- Serie mit Honigextrakt und Lotusblüte

B149 6,50
Cremebad 
von Kleopatra

B222 5,20
Ägyptischer Enyzmpeeling 
mit Papaya

B223 5,80
Ägyptischer Peeling

B150 4,60
Badesalz 
von Kleopatra

B099 4,80
Ägypten Duschgel
300 ml

B120 6,50
Feuchtigkeitscreme mit 
Vitamin A, E, F 
und UV-Filtern

B121 6,50
Feuchtigskeitcreme 
für sensible Haut  

B122 6,50
Halbfette Vitamincreme

B190 2,50
Handschutzcreme

Kosmetika auf Bienenwachsbasis 

B127 3,20
Pflegehandcreme 

B119 6,50
Pflegende 
Feuchtigkeitscreme

B123 6,50
Fettcreme mit Vitaminen

B125 6,50
Antifalten 
Augencreme
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B157 

B158 

3,40
2,70

1 L

0,5 L

Die kollagenhaltige 
Kokosseife 

B155 

B156 

3,40
2,70

1 L

0,5 L

Die Lanolin-
Glycerin-Seife 

B161 

B162 

3,40
2,70

1 L

0,5 L

Die natürliche Seife 
mit Baumwolle 

Flüssigseife mit Honigextrakt

Propoliskosmetika

 IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT

B130 7,90
Die Propolis-Creme 

B12 9,50
Coenzym Q10 

APIPROGRAM Creme 50ml

B13 9,50
Hyaluronsäure-Creme 

APIPROGRAM 50ml

B133 3,90
Die Propolis-Fußcreme 

B14 9,50
Schneckenschleim Creme 

APIPROGRAM 50ml

B128 5,70
Das Propolis-
Gesichtswaschgel 

B220 5,10
Antibakterielle Propo-
lisseife Fluessig 300ml 

B134 6,00
Das Propolis-Shampoo 

B131 5,90
Das Propolis-
Körperwaschgel 

B209 6,90
Propolisbalsam

B600 5,40
Podologisches Fussgel 

B178 4,50
Regenerierende 
Fusscreme

B132 3,90
Die Propolis-
Handcreme 

B129 5,80
Das Propolis-
Gesichtswasser 

B135 5,50
Das Propolis-Waschgel 
für Körper 

B209 6,90
Propolisbalsam 20% 
Propolisextrakt 

B333 5,50
Fussbadesalz
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B317 7,10
Propolis-Konzentrat 
Mit Jodtinktur Für 
Füße Und Nägel 

B318 7,10
Propolis-Konzentrat 
Mit Hyaluronsäure Für 
Problematische Haut

B316 3,60
Propolis Und Honig 
Lippenbalsam
Reparierend Und 
Regenerierend 

H79913 8,20
Propolia Propolisseife 
flüssig

B314 7,10
Propolis Salbe Mit 
Propolis-Extrakt 20% 
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Kosmetika mit Honig 

B210 7,40

B207 3,60
Der Honig

Handcreme

B139 6,00
Der Honigkörper-

balsam 

K080 4,80
Haarshampoo 

Mit Honig - 300 ml

B141 5,90
Der Honigbade-

nektar 

B142 4,50
Das Honigbade-

puder 

B143 4,80
Das Honigwasch-
gel für den Körper 

B140 7,40B137 7,40 B138 7,40B136 83,70

Bienenprodukte-kosmetika

7803 3,70
Shampoo Mit Bienen-
honig Und Propolis

7755 4,10
Honig Shampoo 
Mit Reinem Honig

7776 3,60
Api Mint Zahnpasta 
Mit Propolis

7786 2,00
Minkenhus Propolis 
Lippenstift

Propolis-Honig 
Duschgel

7802 3,70

Honig-Haarmaske 
- 150 ml

Das Honigzucker-
peeling für den Körper 

Die Honiggesichts-
creme 20+ 

Die Honiggesichts-
creme 40+ 

Die Körperbutter 
Honigberührung 



APIS1 5,00
Zahnpasta mit Propolis und 

Mineralien aus dem Toten Meer

B104 5,30
Apiderm  

Propolisbalsam 10% 
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1933 8,50

1933 7,90

1964 15,301940 8,30 1926 16,001957 10,20
Regenerierende 

Und Revitalisierende 
Handcreme  

APIDERM 100ml

Kühlender API-Fußbalsam 
Mit Honig, Propolis 
Und Ätherischen 

Ölen 150ml

Regenerierende Und 
Revitalisierende 

Tagescreme Apiderm 
50ml

77982 6,90
API-Beinbalsam Mit 

Honig, Propolis, Gelée 
Royale Und Ätherischen 

Ölen 150ml

Regenerierender Und 
Revitalisierender 

Fußbalsam  
APIDERM 100 ml

7797 5,70
Regenerierende-
Gesichtscreme 

Mit Gelee Royale 
50ml API-ROYAL

APIDERM Nachtcreme 
Revitalisierend 

50 ml

77977 1,90
Gesichtsmaske -

Sachet Mit 
Gelée Royale 
Und Honig

Regenerierende Und 
Revitalisierende 

Körperlotion  
APIDERM 200ml

BLISSBEE 19,20
Blissbee Körper- 
Und Haaröl Aus 

Blütenpollen 50ml

B107 5,30
Propolispuder

F350 5,00
Fußcreme Mit Propolis 
10% Und Gelee Royale

 75ml

B110 4,80
Propolisseife, 
Intimpflege

B109 5,00
Propolisschampoo

B108 5,70
Dermokosmetische 

Pflegecreme mit 
Propolisextrakt

PRT02 5,50
Propolis Forte 30 Halstabletten 

Mit Orangengeschmack

APIS1 33,90
Gelee Royale Mit Orangensaft.
Trinkampullen 20 Stück / 10 ml

Bienenprodukte



B15 11,60
Blütenpollenöl - 
Gepresstes Trinköl 50ml

B113 6,70
Propollen Propolis - 
und Pollentabletten

B106

B105

8,50
10,00

Propolis Ethanolextrakt 10% 

B101 2,80
Propolispastillen 

mit Honig

F94514 9,10
ApiCard 500ml Sirup mit 
Gelee‘ Royal, Hagedorn, 

Honig 

B318 2,80
Propolispastillen 
mit Eibischextakt 

PROP30 23,50
Propolis-Extrakt 30% 

Alkoholfrei 30 ml

K100 2,60
Ohrenreinugungskerzen 
mit Bienenwachs 
2 Stk/1 Paar

B116 8,50
Gelee’Royal in Kapseln

PROP10 10,00
Propolis-Extrakt 10% 

alkoholfrei 30 ml

MP300J 11,40
Gelee’Royal Tabletten 300 

B117 6,70
Pollenkapseln 

Bienenprodukte

 20 ml

 45 ml
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Honey Therapy ist eine exklusive Kosmetikserie, deren Formel auf Bienenprodukten wie Bienenwachs, Honig oder Pollen 
basiert. Außerdem sind die Körperpeelings, Seifen und Lotionen dieser Marke mit natürlichen Ölen und Jodbromsalz 
angereichert. Diese Kombination von Inhaltsstoffen macht die Honey Therapy Kosmetik zu einer natürlichen und effektiven 
Pflege, die es ermöglicht, Ihre Haut in einem hervorragenden Zustand zu halten.

HT07 4,40
Lippenpflege Butter 
mit Bienewachs und 
Vanilie 15g

HT08 4,00
Lippenpflege Butter 
mit Bienenwach 
Grüner Apfel 15g

HT26 12,80
Körperbalsam mit 
Honig und Gelee 
Royal und Vanilie 
Extrakt 200g

HT2620 15,00
Körperbalsam mit 
Honig und Gelee 
Royal und Vanilie 
Extrakt 300g 

HT21 8,60
Badesalz mit Pollen 
und Vanilie Extrakt 
750g

Honey Therapy Kosmetika



Honey Therapy Kosmetika

HT09 4,40
Lippenpflege Butter 
mit Bienewachs 
Weie Phantasie 15g

HT86 4,40
Lippenpflege Butter 
mit Bienenwach und 
Grünem Tee 15g

HT64 9,00
Badesalz mit Pollen 
(Grüner Apfel) 750g

HT83 15,70
Körperbalsam Essenz 
des Orients mit 
Kolagen und Honig 
300g

HT113 5,50
Fußcreme mit 
Propolis und 
Grünem Tee 50ml 
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HT146 10,00
Körperbutter mit 
Honig, Bienenwachs 
und Schokolade

HT147 10,70
Körperbutter mit 
Honig, Bienenwachs 
und Orange

HT13 7,50
Die Handcreme mit 
Honig und Propolis 
70 ml – Vanille 

HT148 14,00
Körperpeeling mit 
Honig, Bienenwachs
und Schokolade

HT149 14,00
Körperpeeling mit 
Honig, Bienenwachs 
und Zimt 250g

HT132 12,50
Vitamin 
Gesichtscreme 
Mit Propolis - 50 ml

HT137 12,50
Vitamin Gesichts-
creme Mit Gelée 
Royale - 50 ml

HT114 7,00
Fußcreme mit 
Propolis-und 
Grünem Tee 70 ml 

HT82 12,50
Die Körperbalsam
Die ESSENZ DES 
ORIENTS 200 g TEE

HT14 6,60
Die Handcreme mit 
Honig und Propolis 
50 ml – Vanille 

HT85 9,60
Duschgel HONEY 
THERAPY Mit Honig, 
Kollagen, Propolis

HT2520 16,90 HT25 12,50 HT2420 16,00
300 g300 g 200 g200 g

HT24 12,50

Körperbalsam mit Honig und Royal 
Gelee´ Die Verbotene Frucht 

Körperbalsam mit Royal Gelee´ die weiße 
Phantasie 
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1,50
3,20

HT15 

HT16 

mit Pollen und Honig, Herz 20 g 

mit Pollen und Honig, Herz 75 g 

4,90
1,50
3,50

HT20

HT67 

HT68

mit Pollen und Honig, Würfel 130 g 

mit Propolis und Honig, Herz 20 g 

mit Propolis und Honig, Herz 75 g 

5,00
5,20

HT73

HT71

mit Propolis und Honig, 100 g 

mit Propolis und Honig, Würfel 130 g 

3,70
3,70

HT104 

HT117 

mit Rose und Honig, Wabenform 100g 

mit Rose und Honig, Wuerfel 100g 

Honey Therapy Honigseifen

4,10HT119 mit Rose und Honig, Herz 75g 

1,50
4,60

HT124

HT91

mit Rose und Honig, Herz 20g 

mit Pollen und Honig Wabenform 100g 

Honigseifen 

H7752 1,70
Propolisseife 100g 

FR02 

FR12 

2,10

2,10

Französische 
Honigseife Mit 

Pollen 100g        

Französische 
Honigseife Mit Minze 

Und Zitrone, 100g

H7753 1,90
Honigseife 100g 

7774 1,90
Honig-Lavendel-
Wabenseife 100g

7779 1,90
Honigseife mit 

Gelee’Royal 100g

FR01 2,10
Französische 

Honigseife Mit 
Propolis 100 g

FR03 

FR11 

2,10

2,10

Französische 
Honigseife Mit 
Lavendel 100g

Französische Seife 
Mit Thymianhonig 
Und Gelée Royale 

Und Milch 100g

FR04 

FR10 

2,10

2,10

Französische 
Honigseife Mit 

Bienenwachs 100g

Französiche 
Thymian-Honig-Seife 
Und Schokolade 100g

FR05 

FR05 

2,10

2,10

Französische 
Honigseife Mit 

Olive 100g

Französische 
Honigseife Mit 

Olive 100g

FR06 2,10
Französische 

Honigseife Mit 
Thymian 100g

4,10HT118 mit Rose und Honig, Wuerfel 130g 

FR12K 84,00
Französische Honigseife 
Mit Minze Und Zitrone, 

100g, Packung 42 Stück

FR10K 84,00
Französiche 

Thymian-Honig-Seife 
Und Schokolade 100g 

Packung 42 Stueck

FR06K 84,00
Französische Honigseife 

Mit Thymian, 100g, 
Packung 42 Stück

FR05K   84,00
Französische Honigseife 

Mit Olivenöl, 100g, 
Packung 42 Stück

FR04K 84,00
Französische Honigseife 
Mit Bienenwachs, 100g, 

Packung 42 Stück

FR02K 84,00
Französische Honigseife 
Mit Blütenpollen, 100g, 

Packung 42 Stück



 FACHBÜCHER
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NA002 0,90
Französische Seife 
Mit Honig-Thymian 
Mit Eisenkraut 20 g

FRMIXK 120,50
Honigseife 25G MIX, 

Packung 150 Stk

FR03K 84,00
Französische Honigseife 

mit Lavendel, 100g, 
Packung 42 Stück

FR11K 84,00
Französische Honigseife 

Mit Thymian, 100g, 
Packung 42 Stück

FR01K 84,00
Französische Honigseife 

mit Propolis, 100g, 
Packung 42 Stück

NA008 0,90
Französische Seife 

Mit Honig Lavendel-
Thymian 20 g

NA006 0,90
Französische Seife 
Mit Honig Thymian 
Honig MILCH 20 g

NA005 0,90
Französische Seife 
Mit Thymianhonig 

ORANGE 20 g

NA004 0,90
Französische Seife 
Mit Thymianhonig 

HONIG 20 g

Buch Von WALEROWICZ/Luedemann 
365 Fragen Zu Bienen

H7751 1,90
Honigseife mit 
Bienenmuster 100g 

FR08 3,50
Honigseife mit 
Propolis - 150 g 

7775 1,60
Honigseife mit 
Milchzusatz 
Bienenmuster 100g

FR07 4,90
Honigseife mit 
Propolis - 250 g 

NA003 0,90
Französische Seife 
Mit Honig-Thymian 
Rote Früchte 20 g

Buch auf Deutsch, geschrieben von Martyna Walerowicz
Bronzemedaille in der Kategorie Imkereibücher auf der Apimondia 2019 
in Kanada
Hardcover, 289 Seiten 
ź Bronzemedaille in der Kategorie Imkereibücher auf der Apimondia 

2019 in Kanada
ź Hardcover, 289 Seiten
ź

Sind Sie sicher, dass Sie alles über Bienen wissen?
Die Antworten werden Sie überraschen! Sie finden nicht nur Antworten 
auf Fragen über die Honigbiene, sondern auch über Bienenprodukte, 
Apitherapie, wirtschaftliche Aspekte der Imkerei, die Geschichte der 
Imkerei, Glaubensfragen und vieles mehr über das berühmteste Insekt 
der Welt. Und das ist noch nicht alles!

In diesem Buch finden Sie auch Informationen über die Vettern der 
Honigbiene und andere Tiere, die mit dieser bemerkenswerten Art 
verwandt sind. Der Inhalt des Buches wurde mit Professor Jerzy Woyke 
abgestimmt, einer Persönlichkeit mit herausragenden 
wissenschaftlichen Leistungen auf dem Gebiet der Bienenzucht. "365 
Fragen über Bienen" ist eine faszinierende Geschichte für jeden Tag des 
Jahres! Perfekt für ein Geschenk! Dieses Buch wird jeden Imkereifreund 
begeistern: Sind Sie sicher, dass Sie alles über Bienen wissen?9300 14,90



FS17 35,00
Der geschmückte 
Weihnachtsbaum, 
groß H.: 20 cm 

FS21 32,00
Die Fichte 
H.: 13,5 cm

FS31 18,50
Die gerade Kerze 
mit einem 
Weihnachtsbaum 
H.: 22,5 cm 

FS18 27,00
Der geschmückte 
Weihnachtsbaum, 
klein H.: 14,5 cm 

FS22 32,00
Die schmale 
Tanne H.: 14 cm 

FS32 18,00
Die gerade 
Schmuckkerze 
H.: 22,5 cm 

FS19 34,50
Der Weihnachts-
baum mit Sternen 
H.: 19 cm 

FS28 26,00
Die Pyramide mit 
einem Weihnacht-
sbaum H.: 20,5 cm 

FS33 18,50
Die gerade Kerze 
H.: 22,5 cm 

FS20 28,00
Der Weihnachts-
baum mit 
Geschenken 
H.: 11,5 cm 

FS26 21,50
Die große Walze 
mit Weihnachts-
bäumen H.: 13 cm 

FS34 13,50
Die gerade Kerze, 
klein H.: 14,5 cm 

FS27 16,00

FS35 27,50

FS39 6,70

Die kleine Walze mit 
Weihnachtsbäumen 
H.: 7,5 cm 

Die verblühte Rose 
H.: 11,5 cm 

Die schwimmende 
Margerite H.: 5 cm 

FS25 24,50
Das Weihnachtshäu-
schen H.: 8,5 cm 

FS36 19,00
Die scharlachrote Rose 
H.: 5,5 cm 

FS40 5,50
Tealight-Rose 
H.: 3,5 cm 

FS24 20,50
Der Stern H.: 7 cm 

FS37 9,50
Die scharlachrote Rose
klein H.: 4 cm 

FS41 11,00
Der kleine 
Napfkuchen H.: 6 cm 

FS43 12,00
Das Rosenherz 
H.: 3 cm 

FS38 5,30
Die Mini-Rose, 
dekorativ H.: 3,5 cm 

FS42 23,00
Das Rosenbärchen 
H.: 9,5 cm 

Kerzengiessformen
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FS66 19,50

FS57 21,50

Das Eis mit einer 
Spitze H.: 9 cm 

Die Walze mit einer 
Orchidee, klein H.: 9 cm 

FS48 18,00
Die Kugel, klein 
H.: 7 cm 

FS67 22,00
Das Blumenei 
H.: 9 cm 

FS61 19,50
Die Gusswalze 
H.: 9,5 cm 

FS49 10,10
Der Würfel, klein 
H.: 4,5 cm 

FS69 9,30
Das gemusterte Ei 
H.: 5,5 cm 

FS60 25,00
Die Gusskugel 
H.: 8,5 cm 

FS10 21,80
Der Moderne Engel
H.: 11 cm 

FS50 15,50
Die kleine Pyramide 
H.: 7,5 cm 

FS72 12,50
Das glatte Ei, groß 
H.: 7,5 cm 

FS45 18,00
Der Apfel mit einem 
Blatt, klein H.: 6 cm 

FS51 20,00
Die Bienenwalze 
H.: 16 cm 

FS52 17,50
Die gerippte Walze 
H.: 11 cm 

FS58 33,00
Die glatte Walze, groß 
Ø65, H.: 14,5 cm 

FS59 19,50
Die glatte Walze, klein 
Ø65, H.: 10,5 cm 

FS53 35,50
Der glatte Pfahl Ø80 
H.: 13,5 cm 

FS54 21,00
Der glatte Pfahl Ø60 
H.: 13,5 cm 

FS55 13,50
Der glatte Pfahl Ø45 
H.: 9 cm 

FS56 28,50
Die Walze mit einer 
Orchidee, groß H.: 13 cm 

FS73 7,30
Das glatte Ei, klein 
H.: 5 cm 

FS74 16,50
Das Hähnchen in 
einem Ei H.: 9,5 cm 

FS76 29,00
Der Hahn 
H.: 9 cm 

FS77 19,50
Die Glucke 
H.: 7,5 cm 
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FS79 14,50

FS88 5,00

FS96 14,50

FS107 9,70

FS112 7,60

Das Hühnchen 
H.: 9 cm 

Der Hase, klein 
H.: 3,5 cm 

Der Jungelelefant, 
einfach H.: 9 cm 

Die Schnecke, klein 
H.: 4 cm 

Eule H.: 5 cm 

FS84 13,50
Der Hase mit 
Ostereiern H.: 8 cm 

FS89 23,00
Das Osterlamm 
H.: 7 cm 

FS101 6,90
Der Igel mit einem 
Marienkäfer H.: 5,5 cm 

FS108 5,40
Die Tealight-Schnecke 
H.: 4 cm 

FS114 16,00
Das Mädchen mit einer 
Harmonika H.: 8 cm 

FS86 10,50
Das Kaninchen 
H.: 5 cm 

FS90 17,50
Der Spatz 1 
H.: 6 cm 

FS105 7,40
Die Biene 
H.: 6,5 cm 

FS110 8,40
Der gedankenverlorene 
Frosch H.: 4,5 cm 

FS115 19,50
Das Mädchen mit 
Blumen H.: 12,5 cm 

FS87 11,50
Die kleine Pyramide 
H.: 7,5 cm 

FS91 15,00
Der kleine Spatz 
H.: 6,5 cm 

FS106 15,00
Die Schnecke, groß 
H.: 5,5 cm 

FS111 11,00
Die neue Schildkröte 
H.: 4,5 cm 

FS116 19,50
Das Kind mit einem 
Herzchen H.: 11 cm 

FS118 16,50
Die ältere Frau 
H.: 9 cm 

FS119 19,00
Der greise Mann 
H.: 9 cm 

FS120 21,50
Die Maus mit einem 
Tuch H.: 10 cm 

FS122 17,50
Die Katze mit Schal 
H.: 10 cm 
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FS159 11,00

FS153 24,50

Das geschnitzte Ei 
H: 6,5 cm 

Würfel niedrig 
H: 9,5 cm 

FS127 12,00
Der Hase 
H.: 7 cm 

FS160 20,00
Spitzenei groß
H: 10,5 cm 

FS156 20,00
Blütenei groß 
H: 10 cm 

FS141 28,50
Walzenspirale hoch 
H. 13,5 cm 

FS161 15,50
Spitzenei klein 
H: 8,5 cm 

FS157 16,50
Blütenei mittelgroß 
H: 8,5 cm 

FS142 15,00
Walzenspirale niedrig 
H: 8,5 cm 

FS162 24,50
Ei mit Spitze groß 
H: 10,5 cm 

FS06 15,40
Die Märchenkugel
H.: 5,5 cm 

FS143 16,00
Walze mit Geflecht 
H: 7 cm 

FS144 15,50
Walze mit Schnur 
geflochten H: 7 cm 

FS145 25,50
Walze mit Spitze groß 
H: 12 cm 

FS146 15,00
Walze mit Spitze klein 
H: 8 cm 

FS147 36,70
Walze mit 
Farmsprossen H: 14 cm 

FS149 34,50
Keltische Kerze 
H: 13,5 cm 

FS150 32,50
Blumenwalze 
H: 14,5 cm 

FS152 40,00
Würfel hoch 
H: 13,5 cm

FS158 7,60
Blütenei klein 
H: 5,5 cm 

FS163 13,00
Ei mit Lavendelstrauß 
H: 7,5 cm 

FS164 12,50
Ei mit Weidenstrauß 
H: 7,5 cm 

F002 6,90
Der Weihnachtsbaum, 
klein H.: 5 cm 

F003 14,00
Der Bienenstock 
H.: 10 cm 
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F004 19,50

F010 12,00

F033 12,00

F043 8,60

Der Bienenstock 
Strohdach H.: 13 cm 

Der Bienenkorb 
H.: 7,5 cm 

Das Lamm 
H.: 6 cm 

Bär mit dem Fass 
H.: 7 cm 

F005 14,50
Die Krippe 
H.: 7,5 cm 

F013 1,90
Bienchen 
H.: 4 cm 

F020 9,00
Der Engel mit einer 
Geige H.: 5,5 cm 

F034 10,50
Das Osterhäschen 
H.: 7,5 cm 

F104 13,00
Der Hase auf einem Ei 
H.: 6 cm 

F007 17,50
Der Würfel 
H.: 6 cm 

F016 6,10
Der Bienenkorb, klein 
H.: 4,5 cm 

F024 7,90
Das Ei mit Blumen 
H.: 6 cm 

F035 9,30
Zwei Häschen 
H.: 6 cm 

F105 7,30
Das Häschen mit einer 
Karotte H.: 6 cm 

F008 14,00
Der Weihnachtsbaum 
H.: 8 cm 

F017 10,00
Die Kerze mit einer 
Honigwabe, klein H.: 7 cm 

F031 7,70
Das Osterei 
H.: 6 cm 

F107 14,00
Das sitzende Häschen 
H.: 8 cm 

F108 10,00
Das liegende Häschen 
H.: 6 cm 

F109 10,50
Das Häschen 
H.: 8 cm 

F114 14,00
Der Bienenstock 
H.: 8 cm 

F018 14,00
Die Kerze mit 
einer Honigwabe, 
groß 
H.: 15,5 cm 

F040 28,50
Der Weihnacht-
smann mit einem 
Weihnachtsbaum 
H.: 13 cm 

Der Weihnacht-
smann mit einem 
Weihnachtsbaum 
H.: 13 cm 

FS05 15,70
Der Märchen-
weihnachtsbaum
H.: 14,5 cm  

Der Märchen-
weihnachtsbaum
H.: 14,5 cm 
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F162 21,00
Die verzierte Kerze 
H.: 9,5 cm 

F165 10,00
Melchior 
H.: 9 cm 

F156 11,50
Die Walze, klein 
H.: 7,5 cm 

F166 12,00
Balthasar 
H.: 7 cm 

F158 16,50
Die Walze, groß 
H.: 12 cm 

F167 6,40
Das Bärchen mit einem 
Herz H.: 5 cm 

F123 9,40
Der Schneemann 
H.: 6 cm 

F132 13,00
Das sitzende 
Bärchen H.: 7 cm 

F134 8,20
Das Hündchen mit 
großen Augen H.: 6 cm 

F135 15,50
Die Kerze mit Mohnen 
H.: 9,5 cm 

F136 12,00
Der Weihnachtsmann 
H.: 7 cm 

F138 15,50
Der Weihnachtsbaum 
mit Weihnachtskugeln 
H.: 9,5 cm 

F141 8,60
Der Kiefernzapfen 
H.: 8 cm 

F142 11,50
Der schneebedeckte 
Weihnachtsbaum 
H.: 7 cm 

F143 8,30
Die Schildkröte 
H.: 3 cm 

F159 11,00
Caspar 
H.: 9 cm 

F122 19,00
Die Kerze mit 
Rosen H.: 11 cm 

F127 16,50
Gerade Kerze 
H:20 cm 

F128 17,00
Die Wendelkerze 
H.: 20 cm 

F145 30,00
Die Gottesmutter 
mit dem 
Christkind 
H.: 20 cm 
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F171 11,00
Der Heilige Josef
H.: 9 cm

F172 12,00
Das Figürchen der 
Heiligen Maria H.: 6 cm 

F173 13,50
Der Hirte mit einem 
Schäfchen H.: 9 cm 

F174 5,10
Die Kuh 
H: 3 cm 



F175 5,10

FS204 

FS205

28,40
18,70

FS309 33,00

FS153 24,50

Das liegende Pferd 
H.: 3,5 cm 

Groß

Klein

Der Triumphbogen, 
Klein, H.: 10,5 cm

Der Würfel, Klein, 
H.: 9,5 cm

F176 4,60
Das Kindlein in der 
Krippe 3,5x2,5 cm 

FS193 27,25
Pfarrer Dzierzon Bei 
Einem Bienenstock, 
H.: 10,5 cm

F178 4,30
Das Kälbchen 
H: 3 cm 

FS316 16,50
Big Ben, 
Klein, H.: 10 Cm

F118 5,20
Das Engelchen mit 
Einer Schärpe 1 cm

FS308 29,00
BIG BEN, 
Groß - H.: 15 cm

FS317 15,70
Der Triumphbogen, 
Klein, H.: 6,5 cm

FS207 18,50
Der Traditionelle Bie-
nen-stock, Klein H.: 9,6 cm

F179 46,30
Ambrosius 
H.: 21 cm 

FS206 

FS207 

34,20
18,50

Groß

Klein

Beute Traditionelle 
Beute 

FS194 16,80
Der Heilige 
Ambrosius, 
H.: 14,5 cm

FS200 20,65
Gottesmutter mit 
Heiligenschein, 
Höhe: 14,5 cm

Gottesmutter mit 
Heiligenschein, 
Höhe: 14,5 cm

FS191 22,00
Pfarrer Dzierzon 
mit Einem 
Rähmchen, 
Groß, H.: 14,5 cm

Pfarrer Dzierzon 
mit Einem 
Rähmchen, 
Groß, H.: 14,5 cm

Das Bärchen 
mit Einer Biene, 
H.: 11,5 cm

FS301 29,20
Der Eiffelturm, 
Klein, H.: 11,5 cm

FS300 48,00
Der Eiffelturm, 
Groß, H.: 14,5 cm

FS206 34,20
Der Traditionelle 
Bienenstock, 
Groß, H.: 12,5 cm

FS208 25,40

FS203 17,30
Die Stammbeute, Klein
H.: 8 cm 

FS313 16,20
Empire State 
Building, Klein, 
H.: 11 cm

FS202 29,20
Die Stammbeute
Groß, H.: 14,5 cm 
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FS428 24,00
Der Flache Gemusterte 
Weihnatschbaum 
H.: 10,5 cm 

FS429 22,55
Der Weihnachtsbaum 
Mit Einer Kirche
H.: 12 cm 

FS424 19,00
Der Schneemann Mit Einer 
Mütze – Anhänger H.: 9,5 cm 

FS430 33,00
Die Weihnachtskrippe
H.: 10,5 cm 

FS431 12,20
Die Weihnachtsglocken 
– Anhänger  B.: 8 cm 

FS426 24,50
Der Engel Mit Spitzen
H.: 9,5 cm 

FS413 23,20
Der Widder 
H.: 8 cm 

FS414 10,30
Das Osterei 
H.: 6 cm 

FS416 25,50
Der Würfel Mit Spitzen
H.: 10 cm 

FS411 18,10
Das Engelchen Mit Einer 
Schneeflocke H.: 8 cm 

FS412 15,00
Das Engelchen Mit Einem 
Herzen Mit Schneeflocken
H.: 8 cm 

FS419 17,60
Die Glocke Mit Einer 
Schneeflocke
H.: 8 cm 

FS420 38,00
Das Winterhaus Mit 
Tannenbäumen
H.: 10 cm 

FS421 19,80
Die Kerze Mit Einer 
Winterlandschaft
H.: 8 cm 

FS427 21,00
Die Glocke Mit Spitzen
H.: 9 cm 

FS432 12,60
Das Winterbild – 
Anhänger  B.: 8,5 cm

FS434 6,10
Das Engelchen Mit Einem 
Herzen – Anhänger B.: 5,5 cm 

FS435 6,30
Das Kniende Engelchen 
- Anhänger B.: 5,5 cm 

FS436 9,40
Die Glocke Mit Einer 
Schneeflocke – Anhänger
B: 7,5 cm 

FS417 20,00
Die Gerade Lange 
Kerze, H.: 24 cm

FS408 12,30
Das Röschen
H.: 4 cm

FS409 14,40
Das Rose
H.: 6 cm

FS415 11,20
Die Kleine Runde 
Kerze H.: 6,5 cm 

Väterchen 
Frost 
H.: 16 cm

FS422 44,50
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FS445 18,70
Der Lavendel Strauch
H.: 8 cm

FS405 6,00
Die Biene - Anhänger 
B.: 4,3 cm

FS418 13,00
Das Schaukelpferd
H.: 6 cm

FS406 6,00
Der Schmetterling – 
Anhänger  B.: 4,5 cm

FS433 8,00
Der Bär Mit Einem Herzen –
- Anhänger B.: 5,5 cm

FS410 14,70
Der Igel - Neuheit!
4,5 x 7 cm

FS407 5,90
Der Marienkäfer – 
Anhänger  B.: 4 cm

FS446 16,80
Der Amor Sitzend Mit 
Gestützem Kopf, H.: 6,5 cm

Der Große 
Engel
H.: 16 cm

FS423 29,50

Der Zwerg
H.: 11 cm

FS425 31,00

FS437 32,00
Die Kugel Mit Rosen
H.: 9 cm 

FS441 20,00
Die Kerze "LOVE"
H.: 10,5 cm 

FS442 11,00
Der Flache Stern
B.: 8 cm 

FS439 19,50

FS443 14,70

Die Walze Mit Einem 
Herzen  H.: 6,2 cm 

Die Schwimmende 
Kerze,  H.: 4 cm 

FS440 19,00
Die Kerze "I Love You" 
H.: 8 cm 

FS447 16,80
Amor Mit Einem Kuss  
H.: 6,5 cm 

FS444 15,90
Das Herz Mit Einem 
Lavendel Strauch
H.: 3 cm 

Die Rose - Eine 
Grosse Knospe 
H.: 11 cm

FS438 29,00

FS448 21,00
Die Walze Mit 
Herzen Aus 
Mittelwänden
H.: 8 cm 

Die Walze Mit 
Herzen Aus 
Mittelwänden
H.: 8 cm 

FS449 8,80
Das Herz Mit Lavendel 
- Anhänger, B.: 7 cm

FS450 12,00
Das Herz Mit Blumen
- Anhänger, B.: 8 cm

FS451 13,10
Das Herz Mit Einem Tannen-
zapfen- Anhänger, B.: 8 cm

FS452 10,20
Das Herz Mit Einem Weihnachts-
baum- Anhänger, B.: 7 cm
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FS466 11,60
Flacher Würfel- sweet
6 x 4,4 cm 

FS465 12,00
Flache Figur-
Happybärchen H.: 7 cm 

FS464 9,30
Biene auf einer Wabe
B.: 5 cm 

FS460 11,00
Bärchen mit einer Ente
H.: 5 cm 

FS459 11,00
Bärchen mit einem Ball
H.: 5 cm 

FS468 10,00
Pfingstrosenherz
B.: 8 cm

FS467 25,00
Wabenkugel
H.: 8,5 cm 

Hund
H.: 10 cm

FS470 18,50

Bärin Kristine
H.: 12 cm

FS463 28,00

Bärin Kristine
H.: 12 cm

FS462 31,70

Der Zapfen, Groß
H.: 12,5 cm

FS01 22,00

Zapfen Premium
H.: 15 cm 

FS461 57,30

FS458 14,30
Kaffeebohnen
H.: 4,3 cm 

FS457 11,60

FS08 11,00

Törtchen
H.: 4,5 cm 

Die Graverierte 
Weihnachtskugel, H.: 5 cm 

FS456 16,30
Kleiner Elephant
H.: 6,5 cm 

FS453 7,00
Blumenherzchen
B.: 4,5 cm 

FS02 16,30
Der Zapfen, Mittelgroß 
H.: 7,5 cm 

FS03 11,50
Die Walze Mit Der 
Schneeflocke, H.: 10 cm 

FS04 17,6
Die Kugel Mit Einer 
Schneeflocke, H.: 4,5 cm 

FS101 6,50
Der Igel Mit Einem 
Marienkäfer, H.: 5,5 cm 

FS105 7,10
Die Biene
B.: 6,5 cm 

Der Graverierte 
Weihnachtsbaum
H.: 12,5 cm

Der Graverierte 
Weihnachtsbaum
H.: 12,5 cm

FS07 21,75
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FS522 7,70
Herz Klein

FS549 15,90
Amor mit Blumen 
am Herzen - Anhänger

FS540 18,70
Silikonform - 
Rosenblüte

FS541 21,10
Silikonform - 
Pfingstrose

FS538 37,70
Silikonform - Kürbis

Maus Mit 
Einem 
Geschenk

FS531 20,60 FS525 17,10
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Schweinchen 
Mit Klee

FS530

FS554 

42,00

42,00

Porzellanwe-
ihnachtsbaum

Silkonform 
Weihnachts-
baum Im Sack

FS470 20,90
Silikonform 
(kerzengießform) 
- Der Hund

FS547

FS550 

16,00

15,90

Bär Mit 
Strohkorb

Silikonform - 
Eule Sophia

FS548 

FS553 

20,50

30,70

Honigzwerg

Silikonform 
Zwerg Mit 
Weihnachtsbaum

FS555 

FS544 

45,50

16,40

Silikonform 
Rentier 
Im Mantel

Silikonform - 
Muffin Mit 
Kirsche

FS543 16,20
Silikonform - 
Eiscreme Mit 
Himbeere - 
Höhe 7 Cm

FS477 15,40
Silikonform Kugel 
Mit Geflecht - 
Höhe 5,5 cm

FS556 26,50
Silikonform - 
Winterspatz

FS472 28,10
Silikonform - 
die Stumpenkerze 
mit einem Rentier
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FS114 15,75
Das Mädchen Mit 
Einer Harmonika 
H.: 8 cm

FS320 6,60
Die Kleine Eule - 
Der Anhänger 
H.: 4 cm

FS321 11,50
Die Bärchen Auf Einem 
Herzen - Der Anhänger 
H.: 8,5 cm

FS323 15,75
Der Engel Auf 
Einem Herzen
H.: 7,5 cm

FS42 21,80
Das Rosenbärchen
H.: 9,5 cm

12103 24,90
Bienewachspastillen 
1kg

SILIK01 6,70
Silikonspray 

S207 8,00
Kerzen - Bastel - Set 

Kerzendochte aus Baumwolle, 
Dochtsträhne je 20LfM

Der Betende 
Engel
H.: 10 cm

Der Betende 
Engel
H.: 10 cm

FS322 28,40

Der 
Porzelanengel
H.: 12,5 cm

FS11 20,10

3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00

3275

3276

3277

3278

3282

3283

3274

3281

3284

Docht 3x6

Docht 3x7

Docht 3x8

Docht 3x9

Docht 3x10

Docht 3x11

Docht 3x13

Docht 3x16

Docht 3x18

Wir bieten auch eine große Auswahl an Kerzen aus natürlichem Bienenwachs an.
Sie finden sie im Online-Shop unter der Kategorie Silikonformen für Kerzen und

Bienenwachskerzen /Bienenwachskerzen

https: // imkershop24.de/shop/category/bienenwachskerzen

10280 6,70

Gummiband
Set
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APISAUNA für 
die Apitherapie

  Beschreibung der Apisauna:
-  mit Mineralwolle isoliert und mit Wind- und Dampfsperrfolie 

geschützt,

-  In der Mitte mit Holz ausgestattet,

-  Wand- und Deckenstärke 78 mm, 14 mm Verkleidung                 
+ 50 mm Mineralwollisolierung + 14 mm Verkleidung,

-  Dach mit Trapezblechen gedeckt,

-  außen dreifach gestrichen, innen ungestrichen,

-  ausgestattet mit 2 Liegesesseln mit Kopfstützen und                      
4 Bienenstöcken für 18 Rähmchen (die Bienenstöcke                 
werden zur Kontrolle herausgezogen).

-  die Bienenstöcke können auf Ihr Rähmchenmaß                
angefertigt werden

-  das Häuschen wird fertig zusammengebaut 

-  Preis ohne Transport, LOCO Suchlica, das 
Häuschen     kann auf einem Plattformanhänger 
transportiert  werden.

 

  Über die Apitherapie
Die von den Bienen erzeugten Mikrovibrationen und das Biovolumen, die Luft aus dem Bienenstock, der 

Geruch von Honig und Propolis, das Summen von Tausenden von Bienen machen die umfassende Heilwirkung 
der Bienentherapie aus. Es gibt keine Kontraindikationen für die Anwendung dieser Methode. Das Bienenhaus ist 
so konzipiert, dass die Bienen keinen direkten Kontakt mit dem Patienten haben. Die Apitherapie kann von Mai bis 
September angewendet werden.

Die Medizin hat zahlreiche Fälle von Heilungen bei Arthrose, Gelenkerkrankungen, Bronchitis, Asthma, 
Schlaflosigkeit, Atemwegserkrankungen und Herzerkrankungen mit dieser Methode verzeichnet. Darüber 
hinaus dient die Apitherapie der Vorbeugung von Krankheiten und der Wiederbelebung der Lebenskräfte des 
Körpers.

PREIS: 4080,00 Euro brutto (incl. 19% MwSt)



BESTELLSCHEIN

Die Bestellungen werden per Vorkasse geschickt. Versandkosten werden zugerechnet. 

Produkt
nummer Produktname Stueck-

zahl Preis Gesamt

Name und Vorname

Strasse, Hausnummer

Postleitzahl, Ort

Telefonnummer                                        E-mailadresse
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Name und Vorname

Strasse, Hausnummer

Postleitzahl, Ort

Telefonnummer                                        E-mailadresse

Die Bestellungen werden per Vorkasse geschickt.
Versandkosten werden zugerechnet. 

BESTELLSCHEIN

Produkt
nummer Produktname Stueck-

zahl Preis Gesamt
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IHR PARTNER FÜR BIENENZUCHT

Wir sind der größte Online-Imkershop, wir unterstützen angehende Imker und 
Berufsimkereien durch Lieferung der modernen und professionellen Geräte, 
Schutzbekleidung, des Imkerzubehörs, Bienenfutters, chemischen Mittel, der auf der Basis 
des natürlichen Bienenwachses geschaffenen Kosmetika und Lebensmittel. Seit 2013 
entwickeln wir uns ununterbrochen, ergänzen unser Angebot und teilen uns das Wissen, 
das mit jedem Jahr immer reicher wird. Wir lernen das, was unsere Leidenschaft ist – alles 
zum Thema von Bienen und ihren Produkten. Wir lassen uns von ihrer Arbeit inspirieren. 
Unsere Überlegenheit sind solide Fundamente – der Imkershop Bienenwelt-Imkertechnik  
ist auf einer Untermauerung der Familienimkerei entstanden, die schon seit 1986 geführt 
ist. Wir pflegen die Familientradition, haben Respekt vor Bienen, dank denen unsere 
Kunden die qualitativ hochwertigen und natürlichen Produkte bekommen.

Bestellen Sie Online bei uns

www. .deimkershop24

+49 33 545 519 206 



BIENENWELT - IMKERTECHNIK GBR 

KLEINE FRIEDENSSTR. 24
D-15328 KÜSTRINER VORLAND OT KÜSTRIN- KIETZ

+49 335 455 192 06 (Mo-Fr 8:00-16:00, Sa 8:00-13:00)  

BIENE@IMKERSHOP24.DE
BIENENWELT@IMKERSHOP24.DE
TIERWELTSHOP24@GMAIL.COM

i m k e r s h o p 2 4


